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HAND BLENDERS
MIXEURS PLONGEANTS

HB1700X
HBA1700X
1700W

	» Power regulator + turbo button
	» High performance stainless steel blades 
	» Ergonomic design
	» Shaft easy to assemble
	» Heavy duty stainless steel shaft
	» Anti-splash hood design
	» Blender and accessories BPA free
	» Accessories and shaft dishwasher safe

	» Régulateur de puissance variable + bouton turbo
	» Lames en acier inoxydable haute performance 
	» Design ergonomique
	» Montage facile de la tige
	» Tige en acier inoxydable très résistante
	» Design de la hotte anti-éclaboussures
	» Mixeur et accessoires sans BPA
	» Tige et accessoires lavables au lave-vaisselle

BPA
free

»	Accessory: measuring cup 1L.
»	Accessoire: verre doseur 1L.

»	 Accessories: measuring cup 1L, chopper, whisk
»	Accessoires: Verre doseur 1L, bol hachoir et émulsionneur.

HB1700X
Cod. 916.406.000
EAN 8414234164063
MC 259 x 560 x 260
Pack Unit 6

HBA1700X
Cod. 916.407.000
EAN 8414234164070
MC 260 x 390 x 550
Pack Unit 6

INOX
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	» Measuring cup 900 ml, chopper 1L 
and whisk.

	» Verre doseur 900 ml, bol hachoir 1L 
et émulsionneur.

BPA
freePREMIUM

	» Measuring cup 700 ml, chopper 
and whisk.

	» Verre doseur 700 ml, bol hachoir et 
émulsionneur.

BAPI 1200 PLUS INOX
Cod. 916 405 000
EAN 8414234164056
MC 280 x 390 x 502
Pack Unit 6

INOX

BAPI 1200 PLUS INOX
1200W

HIGH
PERFORMANCE

MOTOR

BAPI 1500 PREMIUM 
XL PLUS
1500W

XL
EXTRA-LONG

ROD

BAPI 1500 PREMIUM XL PLUS
Cod. 916.401.000
EAN 8414234164018
MC 649 x 291 x 432
Pack Unit 6

	» High performance motor
	» 20 adjustable speed controller
	» TURBO function for maximum power
	» Turbo Rotation System. Improved food stirring system
	» High-performance, double-action stainless steel blades for 
blending and chopping

	» Ice crusher
	» Ergonomic design with soft-touch grip
	» Easy assembly and disassembly of blades and accessories
	» Heavy-duty stainless steel blade
	» Anti-splash hood design
	» BPA-free blender and accessories
	» Complete set of accessories included
	» Dishwasher safe accessories and wand

POWERFUL HAND BLENDERS-CHOPPERS
MIXEURS-HACHOIRS DE GRANDE PUISSANCE

	» Moteur haute performance
	» Régulateur de 20 vitesses réglable
	» Fonction TURBO pour une puissance maximale
	» Système de rotation turbo. Amélioration du système de 
circulation des aliments

	» 4 lames en acier inoxydable haute performance à double 
action: mixer et hacher.

	» Broie la glace
	» Design ergonomique avec une poignée douce au toucher
	» Montage facile de la tige et des accessoires
	» Tige en acier inoxydable très résistante
	» Design de la protection anti-éclaboussures
	» Mixeur et accessoires sans BPA
	» Lavable au lave-vaisselle
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POWERFUL HAND BLENDERS-CHOPPERS
MIXEURS-HACHOIRS DE GRANDE PUISSANCE

BAPI 1200
INOX
1200W

BPA
freePREMIUM

BAPI 1200 INOX
Cod. 916.365.000
EAN 8414234163653
MC 365 x 319 x 250
Pack Unit 6

BAPI 1200 PREMIUM FULLSET
Cod. 916.393.000
EAN 8414234163936
MC 649 x 300 x 430 
Pack Unit 6

INOX

BAPI 1200
PREMIUM FULLSET
1200W

ACCESORIO
VARILLAS

BATIDORAS

	» Masher
	» Presse-purée

	» Measuring cup 900 ml, chopper 
double whisk and potato masher.

	» Verre doseur 900 ml, bol hachoir 
1L et émulsionneur.

	» Accessory: Measuring 
cup 700 ml

	» Accessoire: Verre doseur 
700 ml

BAPI 1200 PREMIUM 
PLUS INOX
1200W

	» Measuring cup 900 ml, chopper 1L 
and whisk.

	» Verre doseur 900 ml, bol hachoir 1L 
et émulsionneur.

BAPI 1200 PREMIUM PLUS INOX
Cod. 916.367.000
EAN 8414234163677
MC 649 x 290 x 434
Pack Unit 6

	» High performance motor
	» 20 adjustable speed controller
	» TURBO function for maximum power
	» Turbo Rotation System. Improved food stirring system
	» High-performance, double-action stainless steel blades for blending and chopping
	» Ice crusher
	» Ergonomic design with soft-touch grip
	» Easy assembly and disassembly of blades and accessories
	» Heavy-duty stainless steel blade
	» Anti-splash hood design
	» BPA-free blender and accessories
	» Complete set of accessories included
	» Dishwasher safe accessories and wand

	» Moteur haute performance
	» Régulateur de 20 vitesses réglable
	» Fonction TURBO pour une puissance maximale
	» Système de rotation turbo. Amélioration du système de circulation des aliments
	» 4 lames en acier inoxydable haute performance à double action: mixer et hacher.
	» Broie la glace
	» Design ergonomique avec une poignée douce au toucher
	» Montage facile de la tige et des accessoires
	» Tige en acier inoxydable très résistante
	» Design de la protection anti-éclaboussures
	» Mixeur et accessoires sans BPA
	» Lavable au lave-vaisselle
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New!

BAPI 1200 
PURE PLUS
1200W

BAPI 1200 PLUS PLUS
Cod. 916417000
EAN 8414234164179
MC 280 x 395 x 500
Pack Unit 6

TURBO 
ROTATION SYSTEM®

	» High-performance motor
	» Adjustable 20-speed regulator
	» TURBO function for maximum power
	» Turbo Rotation System: Enhanced food circulation 
system

	» High-performance stainless steel blades with dual effect: 
Beating and chopping

	» Ice crusher
	» Ergonomic design with soft-touch grip
	» Easy assembly of the rod and accessories
	» High-strength stainless steel rod
	» Splash guard design
	» BPA-free blender and accessories
	» Includes complete set of accessories: Emulsifier, 350ml 
chopper, and 500ml measuring cup

	» Dishwasher-safe accessories and rod 

	» Moteur haute performance
	» Régulateur de 20 vitesses ajustables
	» Fonction TURBO pour une puissance maximale
	» Système Turbo Rotation. Système amélioré de 
circulation des aliments

	» Lames en acier inoxydable haute performance à double 
effet : battent et hachent

	» Hache-glace
	» Design ergonomique avec prise en main soft-touch
	» Assemblage facile de la tige et des accessoires
	» Tige en acier inoxydable haute résistance
	» Design de la cloche anti-éclaboussures
	» Mixeur et accessoire sans BPA
	» Comprend un ensemble complet d’accessoires : 
émulsionneur, hachoir de 350ml et verre doseur de 
500ml

	» Accessoires et tige compatibles avec le lave-vaisselle

20-SPEED
REGULATOR
20 VITESSES 
AJUSTABLES

BLADES WITH DUAL EFFECT
LAMES À DOUBLE EFFET

POWERFUL HAND BLENDERS-CHOPPERS
MIXEURS-HACHOIRS DE GRANDE PUISSANCE
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POWERFUL FOOD HAND BLENDERS-CHOPPERS 
MIXEURS-HACHOIRS DE GRANDE PUISSANCE

	» High performance motor
	» Adjustable 20 speed control.
	» Turbo for maximum power
	» Turbo rotation system. Improved food stirring 
system

	» High-performance stainless steel dual-action 
blades, for 

    blending and chopping.
	» Easy to attach and remove blades and attachments
	» Heavy-duty stainless shaft
	» Anti-splash design blending arm
	» All accessories are BPA-free.
	» Dishwasher-safe.

	» Moteur à haut rendement. 
	» Sélecteur électronique de 20 vitesses.
	» Fonction Turbo pour obtenir la puissance maximum. 
Broyeur à glace.

	» Turbo Rotation System. 
Système amélioré de circulation des aliments.

	» Lames en acier inoxydable haut rendement.
	» Montage facile du fouet et des accessoires.
	» Fouet en acier inoxydable haute résistance.
	» Design anti-éclaboussures.
	» Sans BPA.
	» Lavable au lave-vaisselle. 

BAPI 750 PURE PLUS INOX 
Cod. 916.396.000
EAN 8414234163967
MC 238 x 380 x 492
Pack Unit 6

BAPI 750 PURE 
PLUS INOX
750W

INOX

BPA
free

	» Measuring cup 500 ml, chopper and whisk.
	» Verre doseur 500 ml, bol hachoir et émulsionneur.
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	» 1 speed 
	» Accessories: measuring cup 500ml

	» 1 vitesse
	» Accessoires: Gobelet doseur 500 ml

	» 1 speed 
	» Accessories: measuring cup 500ml, chopper, whisk.

	» 1 vitesse 
	» Accessoires: Gobelet doseur 500 ml, bol hachoir et 
émulsionneur.

ROBOT 750 EASY PLUS INOX
ROBOT 750 EASY INOX
ROBOT 750 EASY
750W

	» Turbo Rotation System. Improved food stirring system
	» High-performance, double-action stainless steel blades: Whip and 
chop

	» Compact and ergonomic design
	» Easy attachment of blades and accessories
	» Heavy-duty stainless steel rod
	» Anti-splash design
	» BPA-free blender and accessories
	» Dishwasher safe
	» Complete set of accessories included

	» Turbo Rotation System (système de rotation). Système amélioré de 
circulation des aliments

	» Lames en acier inoxydable haute performance à double effet : 
fouettent et hachent.

	» Design compact et ergonomique
	» Montage facile des lames et des accessoires
	» Lame en acier inoxydable très résistante
	» Design de la hotte anti-éclaboussures
	» Mixeur et accessoires sans BPA
	» Lavable au lave-vaisselle
	» Kit complet d’accessoires inclus

BPA
free

HAND BLENDERS
MIXEURS PLONGEANTS

ROBOT 750 
PLUS INOX
750W

ROBOT 750 PLUS INOX
Cod. 916.410.000
EAN 8414234164100
MC 235 x 375 x 501  
Pack Unit 6

ROBOT 750 EASY
Cod. 916.404.000
EAN 8414234164049
MC 320 x 215 x 403  
Pack Unit 6

ROBOT 750 EASY PLUS INOX 
Cod. 916.402.000 
EAN 8414234164025 
MC 377 x 229 x 499 
Pack Unit 6

ROBOT 750 EASY INOX 
Cod. 916.403.000 
EAN 8414234164032
MC 350 x 187 x 389 
Pack Unit 10

	» 2 speeds + turbo 
	» Accessories: measuring cup 
500ml, chopper, whisk.

	» 2 vitesses 
	» Accessoires: Gobelet doseur 
500 ml, bol hachoir et 
émulsionneur.
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	» 1.75L graduated glass jar
	» 5 speed + Turbo
	» Removable 6-edge stainless steel blades
	» Ice crusher
	» Filling spout in lid and lockable 30ml measuring cup
	» Pouring spout on the jug
	» Non-slip feet
	» Safety system. Only activates when the jug is securely in place
	» Dishwasher safe carafe and blades

	» Pichet en verre de 1,75 L avec bec verseur et différentes unités 
de mesure : ml et oz.

	» 5 vitesses + Turbo
	» Lame amovible à 6 tranchants en acier inoxydable
	» Broyeur à glace
	» Bec de remplissage et grille de filtration dans le couvercle
	» Gobelet doseur de 30 ml verrouillable dans le couvercle
	» Eclairage LED sur le sélecteur
	» Collecteur de câbles dans la base
	» Pieds antidérapants
	» Système de sécurité. Ne s’active que lorsque le pichet est bien 
positionné. 

	» Bocal et lames lavables au lave-vaisselle

JAR BLENDERS
MIXEURS AVEC BOL

BPA
free

POWER SHAKE 1600
1600W / 1’75 L

 6 INOX

1,75L

POWER SHAKE 1600
Mod. JB1600XC
Cod. 912.469.000
EAN 8414234124692 
MC 400 x 545 x 370
Pack Unit 4

	» 1.75L graduated glass jar
	» 5 speed + Turbo
	» Removable 6-edge stainless steel blades
	» Ice crusher
	» Filling spout in lid and lockable 50ml measuring cup
	» Pouring spout on the jug
	» Non-slip feet
	» Safety system. Only activates when the jug is securely in place
	» Dishwasher safe carafe and blades 

	» 1600 W
	» Pichet en verre gradué de 1,75 L
	» 5 vitesses + Turbo
	» Lame à 6 tranchants en acier inoxydable
	» Broyeur à glace
	» Bec de remplissage dans le couvercle et gobelet doseur verrouillable de 50 ml
	» Bec verseur sur la cruche
	» Pieds antidérapants
	» Système de sécurité. Ne s’active que lorsque le pichet est bien positionné.
	» Pichet et lames lavables au lave-vaisselle

POWER MAGNUM 1600
1600W / 1’5 L

POWER MAGNUM 1600
Mod. JB1601XC
Cod. 912.470.000
EAN 8414234124708
MC 40 x 54 x 375
Pack Unit 4
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BPA
free

 6 INOX

INCREDIBLE TEXTURES
IN YOUR DISHES.

TEXTURES INCROYABLES 
DANS VOS PLATS.

	» Graduated glass jug of 2.2L (1.8L usable 
capacity)

	» Variable speed
	» 6-blade stainless steel blade
	» 3 programs: Turbo, ice crushing and smoothie
	» Filling mouth on the lid and lockable 50 ml 
measuring cup

	» Anti-slip feet
	» Safety system. Only activates when the jug is 
properly placed

	» Dishwasher-safe jug

	» Pichet en verre gradué de 2,2 L (capacité 
utile de 1,8 L)

	» Vitesse variable
	» Lame à 6 côtés en acier inoxydable
	» 3 programmes Turbo, glace pilée et 
smoothies

	» Ouverture dans le couvercle et verre doseur 
verrouillable de 50 ml

	» Pieds antidérapants
	» Système de sécurité. S’active uniquement 
lorsque le pichet est correctement positionné

	» Pichet adapté au lave-vaisselle

POWER 
TOTAL 2000
2000W / 2,2 L

2,2L

JAR BLENDERS
MIXEURS AVEC BOL

POWER TOTAL 2000
Mod. JB1800XC
Cod. 912.472.000
EAN 8414234124722 
MC 385 x 431 x 291
Pack Unit 2
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OPTIMA VINTAGE 
1500 MAX
1500W / 1,8L

OPTIMA VINTAGE 1500 MAX
Mod. JB800C 
Cod. 912.480.000
EAN 8414234124807
MC 320 x 385 x 550
Pack Unit 4

21500rpm
TO CHOP IT ALL UP
TOUT HACHER

New!

JAR BLENDERS
MIXEURS AVEC BOL

	» Vintage design
	» Graduated glass jar of 1.8L (1.5L usable capacity)
	» 2 speeds + Turbo
	» 4-blade removable stainless steel blades
	» Ice crushing capability
	» Prepares smoothies, cocktails, and slushies
	» Filling hole in the lid and lockable 50 ml 
measuring cup

	» Easily removable lid on the jar
	» Pouring spout on the jar
	» Non-slip feet
	» Safety system. It doesn’t start functioning until 
the jar is properly placed on the base.

	» Jar and blades dishwasher safe

	» Design vintage 
	» Bol en verre gradué de 1,8 L (capacité utile de 1,5 L)
	» Système de sécurité
	» 2 vitesses + Pulse
	» Lame à 4 côtés amovible
	» Prépare des smoothies, des cocktails et des 
granités

	» Hache la glace
	» Ouverture dans le couvercle et verre doseur 
verrouillable de 50 ml

	» Pieds antidérapants
	» Bol et lames adaptés au lave-vaisselle
	» Matériau du corps : plastique
	» Couvercle du bol facile à retirer
	» Bec verseur sur le bol
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	» Graduated glass jug (ml and oz).
	» 2 speeds + Turbo (Ice crusher).
	» 4 stainless steel blades.
	» Safety system: the blender does not operate until the jug is in the right 
position.

	» Illuminated speed selector.
	» Filling hole on lid and transparent measuring cup.
	» Detachable stainless steel blades.
	» Anti-slip base. 

	» Pichet en verre gradué (ml et oz).
	» 2 vitesses + Turbo (Glace pilée).
	» 4 lames en acier inoxydable.
	» Système de sécurité : Ne fonctionne pas si le pichet n’est pas bien en place.
	» Sélecteur de vitesse lumineux
	» Couvercle de remplissage et bouchon transparent gradué.
	» Lames en acier inoxydable démontables.
	» Supports antidérapants.

MAGNUM 1500
1500W / 1’5 L

MAGNUM 1500
Cod. 912.451.000
EAN 8414234124517
MC 520 x 345 x 245
Pack Unit 3

BPA
free

	» 1.5L graduated glass jug
	» 500 ml take-away jug with lid 
	» 2 speeds + Turbo
	» 4 removable stainless steel blades
	» Ice crusher
	» Lid with filling opening and 50 ml measuring cup
	» Jug with pouring spout
	» Non-slip feet
	» Safety system. The device is only activated when the carafe is firmly in 
place.

	» Jug and blades dishwasher-safe

OPTIMA GO 1500
Mod. JB1504XC
Cod. 912.471.000
EAN 8414234124715 
MC 345 x 520 x 245
Pack Unit 3

	» Pichet en verre graduée de 1,5L
	» Bol de 500ml avec couvercle 
	» 2 vitesses + Turbo
	» Lames amovibles en acier inoxydable à 4 tranchants
	» Broyeur à glace
	» Bec verseur sur le couvercle et gobelet doseur verrouillable de 50 ml
	» Bec verseur sur le pichet
	» Pieds antidérapants
	» Système de sécurité. Ne s’active que lorsque le pichet est bien en 
place.

	» Pichet et lames lavables au lave-vaisselle

	» 500 ml take-away cup with lid 
	» Bol à emporter de 500ml avec couvercle

JAR BLENDERS
MIXEURS AVEC BOL

BPA
freeOPTIMA GO 1500

1500W / 1’5 L

INOX
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SHAKE&GO
800W / 500 ml

SHAKE&GO
Mod. JBA800X 
Cod. 912.479.000
EAN 8414234124791
MC 340 x 395 x 590
Pack Unit 6

2x500ml
TO-GO CUPS
GOBELETS À
EMPORTER

New!

JAR BLENDERS
MIXEURS AVEC BOL

	» Interchangeable 6-blade stainless steel blade for blending and chopping.
	» Interchangeable 2-blade stainless steel blade for grinding.
	» 2 500ml cups, 2 lids for taking your mix wherever you want.
	» 1 150ml chopper perfect for grinding nuts or spices.
	» 2 lids, 1 for storage and 1 for dosing spices.
	» Stainless steel body design.
	» Pulse Technology: Activates by pressing the cup.
	» Cuts, mixes, chops, blends, and grinds food easily and quickly, without 
leaving lumps.

	» Chops ice and crushes frozen fruit in just a few seconds.
	» Non-electric parts dishwasher safe.
	» Non-slip base for greater stability and safety.
	» Security System: ensures operation only with the jar properly placed.

	» Lame interchangeable en acier inoxydable à 6 branches pour mélanger 
et hacher.

	» Lame interchangeable en acier inoxydable à 2 branches pour broyer.
	» 2 gobelets de 500 ml, 2 couvercles pour emporter votre mélange où 
que vous soyez.

	» 1 hachoir de 150 ml parfait pour broyer des noix ou des épices.
	» 2 couvercles, 1 pour le rangement et 1 pour doser les épices.
	» Design en acier inoxydable.
	» Pulse Technology: S’active en appuyant sur le verre.
	» Coupe, mélange, hache, mixe et broie les aliments facilement et 
rapidement, sans laisser de grumeaux.

	» Hache la glace et écrase les fruits congelés en quelques secondes.
	» Les pièces non électriques sont adaptées au lave-vaisselle.
	» Base antidérapante pour une stabilité et une sécurité accrues.
	» Système de sécurité : assure un fonctionnement uniquement avec le 
gobelet correctement placé.
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Special interior design of the jug for 
optimal food circulation. 2L capacity.
Conception spéciale de la cruche pour 
une circulation optimale des aliments. 
2L capacité.

NEW DESIGN
PRIOR TORNADO SYSTEM

MOTOR PRIOR
ULTRA POWER 1800
1800W of power that ensure maximum 
performance and durability.
1800W de puissance garantissant une 
performance et une durabilité maximales.

6 ultra-sharp blades that chop 
everything, even ice.
6 lames ultra tranchantes qui 
hachent tout, même la glace.

FORCE XTREME BLADES

CREATE YOUR SHAKES, SOUPS, 
AND SMOOTHIES IN SECONDS.

CRÉEZ VOS MILKSHAKES, 
CRÈMES ET SMOOTHIES EN 
QUELQUES SECONDES.

RANGE PRIOR
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PRIOR ADVANCE+ 1800 PRIOR ADVANCE 1800 PRIOR INOX 1500 PRIOR GLASS 1500

POWER
PUISSANCE

1800W 1800W 1500W 1500W

CAPACITY
CAPACITÉ

2L 2L 2L 1,8L

SPEEDS
VITESSES

Variable
Variável

Variable
Variável

2 2

FUNCTIONS
FONCTIONS

 Turbo, Ice Crush, Smoothie, 
and Self-cleaning 

Turbo, Broyage glace, 
Smoothie et Autonettoyage

Turbo, Ice Crush, Smoothie, 
and Self-cleaning 

Turbo, Broyage glace, 
Smoothie et Autonettoyage

Turbo
Turbo

 Turbo
Turbo

STEEL BLADES
LAMES EN ACIER

6 6 6 4

TOUCH FUNCTIONS
FONCTIONS TACTILES

- -

ICE CRUSHING
BROYAGE DE GLACE

MEASURING CUP
VERRE DOSEUR

50 ML 50 ML 50 ML 50 ML

ANTI-SLIP FEET
PIEDS ANTIDÉRAPANTS

SAFETY SYSTEM
SYSTÈME DE SÉCURITÉ

DISHWASHER-SAFE JUG AND BLADES
PICHET ET LAMES COMPATIBLES AVEC 

LE LAVE-VAISSELLE

ACCESSORIES
ACCESSOIRES

Pulp filter and portable 
bottle

Filtre à pulpe et bouteille 
portable

- - -

TOUCH FUNCTIONS
FONCTIONS TACTILES

- -

PRIOR ADVANCE + 1800
Mod. JBA1810XC
Cod. 912.478.000
EAN 8414234124784 
MC 456 x 525 x 257
Pack Unit 3

PRIOR ADVANCE 1800
Mod. JB1810XC
Cod. 912.477.000
EAN 8414234124777 
MC 345 x 525 x 357
Pack Unit 3

PRIOR INOX 1500
Mod. JB1510XC
Cod. 912.476.000
EAN 8414234124760 
MC 345 x 525 x 257
Pack Unit 3

PRIOR GLASS 1500
Mod. JB1510C
Cod. 912.475.000
EAN 8414234124753 
MC 345 x 525 x 257
Pack Unit 3
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BEATERS-KNEADERS  
BATTEURS ET MIXEURS

MIXING CHEF
1200W / 5’5L

	» 6 speeds + Pulse
	» 2 electronic programs: flour and egg
	» 5.5L stainless steel removable bowl
	» Planetary system: Bowl rotation and simultaneous circular 
movements

	» Splash guard with filling hole
	» Robust motor and gears
	» Easy to use and clean
	» 3 included attachments: whisk hook, dough hook, and mixing hook
	» Non-slip base

	» 6 vitesses + Pulse
	» 2 programmes électroniques : farine et œuf
	» Bol en acier inoxydable amovible de 5,5 L
	» Système planétaire : rotation du bol et mouvements circulaires 
simultanés

	» Couvercle anti-éclaboussures avec trou de remplissage
	» Moteur et engrenages robustes
	» Facile à utiliser et à nettoyer
	» 3 accessoires inclus : fouet, crochet pétrisseur et crochet mélangeur
	» Base antidérapante

PLANETARY
SYSTEM

INOX

MIXING CHEF
Cod. 913.516.000
EAN 8414234135162
MC 590 x 460 x 430
Pack Unit 2

MIXING CHEFF COMPACT 1000
1000W / 4 L

MIXING CHEFF COMPACT 1000
Mod. BK1000X
Cod. 913.530.000
EAN 8414234135308
MC 475x364x367
Pack Unit 2

PLANETARY
SYSTEM INOX

	» Electronic control over 6 speeds.
	» Removable, stainless-steel 4 L bowl.
	» Anti-splash lid with filling hole
	» Heavy duty motor and gears
	» Anti-slip base
	» Easy to use and clean.
	» 3 accessories included: whisk, kneading hook, 
and paddle.

	» Contrôle électronique sur 6 vitesses.
	» Bol amovible en acier inoxydable de 4 litres.
	» Couvercle anti-éclaboussures avec trou de 
remplissage.

	» Moteur et engrenages robustes.
	» Base antidérapante.
	» Facile à utiliser et à nettoyer.
	» 3 accessoires inclus : crochet mixeur, crochet 
pétrisseur et crochet mélangeur.

BEATERS-KNEADERS  
BATTEURS ET MIXEURS
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BEATERS-KNEADERS  
BATTEURS ET MIXEURS

STATION GREY
Mod. HM301 
Cod. 913.528.000 
EAN 8414234135285
MC 332 x 218 x 320 
Pack Unit 6

STATION INOX 
Mod. HM501
Cod. 913.529.000 
EAN 8414234135292 
MC 335 x 223 x 346 
Pack Unit 6

STATION GREY
300W

	» 5 speeds.
	» TURBO function for maximum power.
	» Includes set of detachable accessories: kneading hooks and beaters.
	» Accessory release button.
	» BPA-free

	» 5 vitesses.
	» Fonction TURBO pour obtenir la puissance maximum.
	» Inclus: pétrisseur et mixeur.
	» Bouton pour extraire les accessoires.
	» Sans BPA.

	» 5 speeds. 
	» TURBO function for maximum power.
	» Includes set of detachable accessories: kneading rods and whisks.
	» Accessory release button.
	» BPA-free.
	» 20 cm stainless steel tools, dishwasher safe.
	» Integrated storage system for accessories .

	» 5 vitesses.
	» Fonction TURBO pour obtenir la puissance maximum.
	» Inclus: pétrisseur et mixeur.
	» Bouton pour extraire les accessoires.
	» Sans BPA.
	» Accessories en acier inoxydable de 20 cm, lavables au lave-vaisselle.
	» Porte accessoires très pratique pour le rangement.

STATION INOX 
500W
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GIRO COMPLET
500W / 2,5L

	» 5 speeds
	» Turbo function
	» 22 cm long kneading hooks and beaters.
	» Easy rod assemble and disassemble.
	» Rotating bowl.
	» Spatula included.

	» 5 vitesses 
	» Fonction turbo.
	» Fouets de pétrissage et de mixage de 22 cm.
	» Fixation et extraction faciles du fouet.
	» Bol rotatif.
	» Spatule comprise.

BEATERS-KNEADERS  
BATTEURS ET MIXEURS

PLANETARY
SYSTEM

22 CM

GIRO COMPLET
Cod. 913.525.000
EAN 8414234135254
MC 770 x 330 x 510
Pack Unit 6

MY BREAD
480W / 600W

	» 12 pre-set programs.
	» You choose the size of your loaves.
	» Recipes available in two different sizes: 600 o 900 grams
	» Transparent lid to supervise the baking process.
	» 60 minute “keep warm” function. Anti-stick coating.
	» 3 toasting levels. Programmable up to 13 hours.
	» Anti-slip feet.
	» Accessories: Measuring cup, spatula and measuring spoon.

	» My Bread pétrit, cuit.
	» 12 programmes prédéfinis.
	» Vous choisissez la taille de vos pains.
	» Recettes préparées pour deux types de poids: 600 ou 900 g.
	» Couvercle transparent pour contrôler le processus de cuisson. 
	» 60 min. fonction « maintenir chaud ». Revêtement anti-adhérent.
	» 3 niveaux de température. Programmable jusqu’à 13 heures à l’avance.
	» Pieds antidérapants.
	» Accessoires: Gobelet doseur, spatule et cuillère de mesure.

BREAD MAKER
MACHINE À PAIN

MY BREAD
Cod. 914.815.000
EAN 8414234148155
MC 630 x 358 x 335
Pack Unit 2



 21

IMMERSION THERMOSTAT
THERMOSTAT D’IMMERSION

RONER
CLIP 360
1200W

RONER CLIP 360
Mod. VC1200XD
Cod. 917.003.000
EAN 8414234170033 
MC 335 x 410 x 335
Pack Unit 6

360º
TASTIER DISHES WITH 
LOW-TEMPERATURE 
COOKING. 
DES PLATS PLUS
SAVOUREUX AVEC LA 
CUISSON À BASSE
TEMPÉRATURE

New!

	» 360º Water Circulation: Extracts water in all directions for quick and 
uniform heating

	» Precise control of cooking time and temperature
	» Adjustable temperature between 20 and 90ºC in intervals of +/-
0.5ºC

	» Precise temperature control
	» Stainless steel heating tube
	» Cooking time up to 99 hours
	» Clip-adaptable fixation system for any container or vessel
	» Container or vessel capacity: 15 liters MAX
	» Uniform heating at a constant temperature
	» IPX7 protection, submersible
	» LED display with time and temperature indicators
	» Acoustic alert upon reaching the programmed temperature
	» Acoustic alert upon completion of the process
	» Operating light - confirmed
	» Silent operation
	» Temperature precision: +/-0.5°C
	» Water circulation: 8 L/min
	» “Soft Touch” handle design
	» Automatic shutdown at the end of the timer or when the water level 
is below the MIN mark

	» Circulation de l’eau 360º: extrait l’eau dans toutes les directions pour un 
chauffage rapide et homogène.

	» Contrôle précis du temps et de la température de cuisson.
	» Température réglable entre 20 et 90ºC par intervalles de +/-0,5ºC.
	» Contrôle précis de la température.
	» Tube de chauffage en acier inoxydable.
	» Temps de cuisson jusqu’à 99 heures.
	» Système de fixation avec clip adaptable à tout contenant ou récipient.
	» Capacité du récipient ou du contenant : 15 litres MAX.
	» Chauffage homogène à température constante.
	» Protection IPX7, submersible.
	» Écran LED avec indicateurs de temps et de température.
	» Alerte sonore lorsque la température programmée est atteinte.
	» Alerte sonore à la fin du processus.
	» Témoin lumineux - confirmé.
	» Silencieux.
	» Précision de la température : +/-0,5°C.
	» Circulation d’eau : 8 L/min.
	» Design “Soft Touch”.
	» Arrêt automatique à la fin de la minuterie ou lorsque le niveau d’eau est 
inférieur à la marque MIN.
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MEAT SLICER 
TRANCHEUSE

MEAT GRINDER
TRANCHEUSE

CUTMASTER
150W / Ø 19 cm

	» High-power, metal body meat slicer.
	» Stainless steel blade Ø19cm.
	» Dismountable blade for easy cleaning.
	» Inclined cutting platform.
	» Slice thickness adjuster 1-15mm.

	» Puissante trancheuse métallique.
	» Lame en acier inox Ø19cm
	» Lame démontable pour un nettoyage facile.
	» Table de coupe avec inclinaison.
	» Épaisseur de coupe réglable 1-15mm.

INOX

SAVOY
450W

	» Reverse mode
	» Metal food tray and housing
	» 3 sizes of knife, kobbe and sausage attachment.
	» Maximum locked power 1200W

	» Fonction reverse.
	» Plateau et tube d’alimentation en métal.
	» 3 taille de couteaux, accessoire kebbe et saucisse.
	» Puissance maximale bloquée 1200W.

CUTMASTER COMPACT
100W / Ø 17 cm

	» Compact design ideal for saving space
	» Ø17 cm stainless steel blade
	» Multi-purpose, for all types of food
	» Slice thickness adjuster 1-15mm.
	» Stainless steel finish
	» Safety button
	» Safety guard
	» Foldable

	» Design compact
	» Lame en acier inoxydable de 17 cm de diamètre
	» Polyvalent, pour tout type d’aliments
	» Réglage de l’épaisseur, de 1 à 15 mm
	» Finitions en acier inoxydable
	» Bouton de sécurité
	» Poussoir de sécurité
	» Design pliant

CUTMASTER
Mod. MS150X 
Cod. 915.511.000
EAN 8414234155115
MC 605 x 420 x 313
Pack Unit 2

CUTMASTER COMPACT
Mod. MS100X 
Cod. 915.512.000
EAN 8414234155122
MC 440 x 387 x 255
Pack Unit 4

SAVOY
Cod. 915.505.000
EAN 8414234155054
MC 485 x 423 x 447
Pack Unit 4
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RICE CHEF
700W / 1,8L

6-7 RATIONS / 6-7 VIVRES

STEAM COOKER
CUISEUR VAPEUR

RICE COOKERS   
CUISEURS À RIZ

PFOA 
FREE

	» Removable bowl.
	» Anti-stick coating.
	» Steam function.
	» Cook and keep warm function.
	» Set of cooking accessories.

	» Récipient détachable.
	» Récipient à revêtement antiadhésif.
	» Fonction vapeur.
	» Fonctions cuisson et maintien au chaud.
	» Set d’ustensiles de cuisine.

SALUTECOOK
Cod. 968.116.000
EAN 8414234681164
MC 570 x 570 x 275
Pack Unit 4

RICE CHEF 
Cod. 968.934.000
EAN 8414234689344
MC 586 x 300 x 580
Pack Unit 4

SALUTECOOK
800W / 6L

	» Food capacity: 6L.
	» Tank capacity: 1L.
	» Timer: 1 hour.
	» Accessory: rice tray.

	» Capacité aliments: 6L.
	» Capacité du réservoir: 1L.
	» Minuteur: 1 heure.
	» Accessoire: bol cuiseur a riz.
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POPCORN MAKER
MACHINE À POPCORN

TASTY‘N’CREAM
12W / 1’5L

	» Removable cooling bowl.
	» Bi- direction rotation system
	» Recipe booklet with 8 recipes.
	» Anti-slip feet.
	» Easy to clean.

POP‘N’CORN
1100W

	» New hot air cooking system. Oil free popcorn.
	» Fast and easy: ready in 3 minutes.
	» Power-on indicator
	» High capacity

	» Nouveau système de cuisson air chaud. Popcorn 
sans huile.

	» Rapide et facile: prêt en 3 minutes.
	» Voyant de mise en marche.
	» Haute capacité.

POP’N’CORN
Cod. 968.375.000
EAN 8414234683755
MC 463 x 325 x 280
Pack Unit 4

TASTY N’CREAM
Cod. 969.000.000
EAN 8414234690005
MC 460 x 240 x 602 
Pack Unit 4

ICE CREAM MAKER
SORBETIÈRE

FONDUE
APPAREIL À FONDUE

FF2
1000W / 2L

	» Adjustable thermostat (45ºC-200ºC).
	» Suitable for cheese, chocolate, oil and stock. 
	» Includes 8 colour differentiated forks.
	» Dishwasher-safe forks and pot.
	» Graduated non-stick pot, PFOA free pot.
	» Stainless steel heating base.
	» Carry handles. Non-slip base.

PFOA 
FREE

FF2
Cod. 968.936.000
EAN 8414234689368
MC 520 x 260 x 385
Pack Unit 4

	» Thermostat réglable (45ºC-200ºC).
	» Pour le fromage, le chocolat, l’huile et le bouillon. 
	» 8 fourchettes de couleurs différentes incluses.
	» Fourchettes et cuve lavables au lave-vaisselle.
	» Cuve graduée anti-adhésive, Cuve sans PFOA.
	» Socle de chauffe en acier inoxydable.
	» Poignées de transport. Supports antidérapants.

	» Bol de refroidissement amovible.
	» Double sens de rotation.
	» Livret de 8 recettes.
	» Pieds antidérapants.
	» Facile à nettoyer.
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POP’N’CORN
Cod. 968.375.000
EAN 8414234683755
MC 463 x 325 x 280
Pack Unit 4

TASTY N’CREAM
Cod. 969.000.000
EAN 8414234690005
MC 460 x 240 x 602 
Pack Unit 4

CRÊPE
& FUN
1200W

New!

Ø 30 CM
NON-STICK
SURFACE
SURFACE 
ANTIADHÉSIVE

CRÊPE & FUN
Mod. FC1201X
Cod. 968.384.000
EAN 8414234683847 
MC 342 x 645 x 375
Pack Unit 6

CREPE MAKER
CRÊPIÈRE

	» 30cm diameter
	» Non-stick coated surface
	» PFOA and BPA free
	» Raised edge to prevent dripping
	» Fast heating
	» Adjustable thermostat
	» Luminous operation and temperature indicators
	» Non-slip base
	» Cord storage
	» Stainless steel finishes
	» Accessories: Spatula and wooden spreader

	» Diamètre de 30 cm
	» Surface recouverte d’un revêtement antiadhésif
	» Sans PFOA ni BPA
	» Bord surélevé pour éviter les gouttes
	» Chauffe rapide
	» Thermostat réglable
	» Indicateur lumineux de fonctionnement et de température
	» Base antidérapante
	» Support de câble
	» Finition en acier inoxydable
	» Accessoires : Tartineur et spatule en bois
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KITCHEN SCALE
BALANCE DE CUISINE

VACUUMS FOOD SEALER 
MACHINES SOUS-VIDE

EASY INOX

	» Maximum weight: 5 Kg.
	» Precision: 1 g.
	» Tara system.
	» Stainless steel finishing.
	» Backlit display.  

INOX

VAC6000
120W

	» Suitable for dry and wet foods
	» 3 functions:  
pack and seal automatically 
pack and seal manually 
seal only

	» Stop function
	» Built-in bag cutter and bags
	» Maximum sealing size: 30 cm
	» Sealing time: 6 seconds
	» Tactile control panel
	» Function status indicator
	» LED indicator on functions
	» Removable drip tray for easy cleaning
	» Bag and roll storage
	» Cable storage
	» Includes 28x300 cm bag roll 

EASY INOX
Cod. 990.719.000
EAN 8414234907196
MC 178 x 165 x 233
Pack Unit 6

VAC6000
Cod. 948.208.000
EAN 8414234482082
MC 450 x 430 x 440
Pack Unit 6

BAGS 50u. 20 x 30cm 
Cod. 999.261.000
EAN 8414234992611
MC 325 x 220 x 305
Pack Unit 10

BAGS 50u. 30 x 35cm
Cod. 999.259.000
EAN 8414234992598
MC 370 x 320 x 280
Pack Unit 10

ROLL BAGS 2u. 22cm x 6m 
Cod. 999.258.000
EAN 8414234992581
MC 260 x 246 x 220
Pack Unit 6

	» Poids maxime: 5 Kg.
	» Précision: 1 g.
	» Fonction de tare.
	» Fonction de sélection de l’unité. 
	» Chiffres avec grande visibilité. 
	» Piles au lithium longue durée 
incluses.

	» Pour aliments secs et humides
	» 3 fonctions: 
emballer et sceller automatiquement 
emballer et sceller manuellement 
sceller uniquement

	» Fonction Stop
	» Coupe sacs et rouleaux incorporé
	» Taille de scellage maximale : 30 cm
	» Temps de scellage : 6 secondes
	» Panneau de commande tactile
	» Indicateur d’état de la fonction
	» Voyant LED des fonctions
	» Plateau d’égouttement amovible pour un nettoyage facile
	» Espace de rangement pour rouleaux et sacs
	» Espace de rangement pour câble 
	» Un roleau de sacs de 28x300cm inclus
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EASY INOX
Cod. 990.719.000
EAN 8414234907196
MC 178 x 165 x 233
Pack Unit 6

VAC6000
Cod. 948.208.000
EAN 8414234482082
MC 450 x 430 x 440
Pack Unit 6

BAGS 50u. 20 x 30cm 
Cod. 999.261.000
EAN 8414234992611
MC 325 x 220 x 305
Pack Unit 10

BAGS 50u. 30 x 35cm
Cod. 999.259.000
EAN 8414234992598
MC 370 x 320 x 280
Pack Unit 10

ROLL BAGS 2u. 22cm x 6m 
Cod. 999.258.000
EAN 8414234992581
MC 260 x 246 x 220
Pack Unit 6

CENTRIFUGAL JUICER
CENTRIFUGEUSE

LIQUAFRUITS PRO COMPACT
600W

	» Stainless steel body
	» Super compact size
	» Wide filling hole: 65mm
	» Stainless steel filter, dishwasher safe
	» 2 speeds
	» Double security system
	» 350ml juice jug
	» Removable 1.2L pulp tank

	» Corps en acier inoxydable
	» Compacte
	» Large goulotte de remplissage: 65 mm
	» Filtre en acier inoxydable, nettoyage au lave-vaisselle
	» 2 vitesses
	» Double système de sécurité
	» Pichet jus 350ml
	» Réservoir à pulpe amovible de 1,2L

INOX

LIQUAFRUITS PRO COMPACT
Mod. CJ600X
Cod. 924.731.000
EAN 8414234247315
MC 556 x 540x 310
Pack Unit 6

BPA
free

AC
MOTOR INOX

EASY PRESS 600
Mod. SQ600X 
Cod. 924.257.000
EAN 8414234242570
MC 330 x 455 x 460
Pack Unit 4

EASY PRESS 600
600W / 0’65L

EASY PRESS 
600 LEGEND
600W / 0’65L

EASY PRESS 600 LEGEND
Mod. SQ602X 
Cod. 924.267.000
EAN 8414234242679
MC 336 x 457 x 461
Pack Unit 4

	» Pressing lever with rubber grip
	» Stainless steel body, filter and pouring spout
	» Stainless steel filter
	» 2 different sized cones
	» Continuous pouring
	» Anti-drip system. Tank capacity: 0.65 L
	» Suction cups on the base: fully adhere to the work 
surface

	» Compact, elegant design
	» All parts detachable
	» Filter, fruit dome and juicing cones are dishwasher 
safe.

	» Levier de pressage avec prise en caoutchouc
	» Corps, filtre et bec verseur en acier inoxydable
	» Filtre en acier inoxydable
	» 2 cônes de tailles différentes
	» Écoulement continu
	» Système anti-goutte. Capacité du réservoir : 0,65 L
	» Ventouses sous la base
	» Design compact et élégant
	» Entièrement démontable
	» Filtres, grille et cônes lavables au lave-vaisselle

	» Pulp regulator filter
	» Filtre régulateur de pulpe

LEVER SQUEEZER
PRESSE-AGRUMES À LEVIER
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EASY PRESS
1000 LEGEND
1000W / 0’65L

New!

EASY PRESS 1000 LEGEND
Mod. SQ1000X 
Cod. 924.269.000
EAN 8414234242693
MC 330 x 460 x 460
Pack Unit 4

AC
MOTOR

JUICE 4 ORANGES IN 
UNDER 1 MINUTE 
EXPRIMEZ 4 ORANGES
EN MOINS D’UNE MINUTE

SQUEEZER
PRESSE-AGRUMES

	» Professional AC motor
	» Tank capacity: 0.65L
	» Pressure lever with rubber grip
	» Stainless steel body, filter and 
spout

	» Pulp regulator filter
	» Continuous pouring
	» Anti-drip system
	» Suction cups on the base for extra 
stability

	» Compact and elegant design
	» Completely detachable
	» Dishwasher-safe filter and cones
	» BPA-free

	» Moteur AC professionnel
	» Capacité du réservoir : 0,65L
	» Levier de serrage avec poignée 
en caoutchouc

	» Corps, filtre et bec verseur en 
acier inoxydable

	» Filtre régulateur de pulpe
	» Versement continu
	» Système anti-goutte
	» Stable grâce aux ventouses de 
la base

	» Design compact et élégant
	» Entièrement détachable
	» Filtre et cônes lavables au 
lave-vaisselle

	» Sans BPA

	» Pulp regulator filter
	» Filtre régulateur de pulpe
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BPA
free

BPA
free

GLASS
JUG

CITRUS UP
Mod. SQ40P 
Cod. 924.271.000
EAN 8414234242716
MC 344 x 509 x 284
Pack Unit 6

CITRUS GLASS
Cod. 924.254.000
EAN 8414234242549
MC 500 x 195 x 355
Pack Unit 6

TC 350
Cod. 924.244.000
EAN 8414234242440
MC 436 x 212 x 346
Pack Unit 6

BPA
free

TC 350 NERO
25W / 350 ml

TC350 NERO
Mod. SQ25P 
Cod. 924.272.000
EAN 8414234242723
MC 212 x 436 x 346
Pack Unit 6

TC 350
25W / 350ml

	» Pulp regulator.
	» Adjustable pulp level: selection of the
	» pulp amount through a simple jug 
movement.

	» Bi-directional cone rotation.
	» Detachable for easy cleaning.
	» Cable storage. 

	» Régulateur de pulpe.
	» Doseur de la teneur en pulpe: une 
simple rotation du récipient nous 
permet d´obtenir plus ou moins de 
pulpe.

	» 1 Cône à double sens de rotation.
	» Entièrement démontable pour un 
entretien facile.

	» Range câble

CITRUS GLASS
30W / 1L

	» Glass measuring jug.
	» Handy storage inside the jug.
	» Pulp regulator: 
To determine the amount of pulp in the juice.

	» Two way rotation.
	» 2 juicing cones.
	» Detachable for easy cleaning (dishwasher safe jug). 

	» Bocal en verre gradué.
	» Rangement facile dans le bocal.
	» Régulateur de pulpe: 
Permet de régler la quantité de pulpe du jus.

	» Rotation dans deux directions. 
	» 2 cônes.
	» Démontable pour un nettoyage facile (lavable au 
lave-vaisselle).

CITRUS UP
40W / 0’20L

	» 2 cones
	» 200ml tank
	» Height to place tall glasses up to 14cm
	» Dual direction of rotation
	» Dishwasher safe container and cones
	» Stainless steel pouring spout.
	» Drip-free system.
	» Continuous pouring.
	» Removable.

	» 2 cônes 
	» Réservoir de 200 ml
	» Suffisamment haut pour y placer des verres 
hauts jusqu’à 14 cm

	» Double sens de rotation
	» Réservoir et cônes lavables au lave-vaisselle
	» Bec verseur en acier inoxydable.
	» Système anti-goutte.
	» Versement continu.
	» Démontable.

SQUEEZER
PRESSE-AGRUMES
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New!

CITRUS 
COMPACT
30W / 800 ml

BPA
free

EXTRA LARGE CONE TO 
OPTIMIZE JUICING

CÔNE EXTRA LARGE 
POUR OPTIMISER LE JUS

	» Dual direction of rotation
	» Extra-large juicing cone: optimizes 
squeezing, fully squeezes without having 
to move the orange

	» Plastic jar with big capacity: 800ml
	» Extra compact design: The cone is stored 
inside the reservoir

	» Detachable, easy to clean
	» Protective cover
	» Dishwasher safe
	» Cord storage
	» BPA free

CITRUS COMPACT
Mod. SQ30P 
Cod. 924.273.000
EAN 8414234242730
MC 327 x 482 x 244
Pack Unit 12

	» Double sens de rotation
	» Cône de pressage extra large : optimise 
le pressage, presse complètement sans 
avoir à déplacer l’orange

	» Carafe en plastique de grande capacité. 
800 ml

	» Design extra compact : le cône se range 
à l’intérieur du réservoir

	» Détachable, facile à nettoyer
	» Couvercle protecteur
	» Lavable au lave-vaisselle
	» Porte-câble
	» Sans BPA

SQUEEZER
PRESSE-AGRUMES
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MYTOAST DUPLO LEGEND
Mod. TO1501X
Cod. 960.678.000
EAN 8414234606785 
MC 43 x 595 x 258
Pack Unit 4

MYTOAST LEGEND
Mod. TO1002X
Cod. 960.677.000
EAN 8414234606778 
MC 151 x 421 x 233
Pack Unit 4

MYTOAST II LEGEND
Mod. TO900X
Cod. 960.676.000
EAN 8414234606761 
MC 322 x 585 x 490
Pack Unit 4

New!

GAMA
MYTOAST

	» Stainless steel body
	» 7 browning levels
	» Extra lift for easy toast removal
	» 3 functions: defrost, reheat, and cancel
	» Non-slip feet
	» Self-centering system
	» Easy-to-remove crumb tray
	» Cord storage

MYTOAST DUPLO
LEGEND
1500W

	» 2 extra-wide slots for 260x42 mm
	» 2 fentes extra-larges pour 260x42 mm

	» Corps en acier inoxydable
	» 7 niveaux de brunissage
	» Élévation supplémentaire pour un retrait 
facile du pain

	» 3 fonctions : décongélation, réchauffage 
et annulation

	» Pieds antidérapants
	» Système d’auto-centrage
	» Bac à miettes amovible facilement
	» Rangement du cordon

MYTOAST LEGEND
1000W

	» 1 extra-wide slot for e 260x42 mm
	» 1 fentes extra-larges pour 260x42 mm

MYTOAST II LEGEND
900W

	» 2 slots 145x42 mm
	» 2 fente 145x42 mm

INOX

TOASTERS
GRILLE-PAINS
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	» Capacity for two long slices of bread
	» 6 toasting levels
	» Extra elevation of the toast
	» 3 functions: warm, cancel and defrost
	» Automatic centering system
	» Bread extraction system
	» Crumb tray
	» Cable housing
	» Stainless steel toaster

	» 6 niveaux de dorage
	» 3 fonctions: dégivrer, réchauffer et annuler.
	» Élévation supplémentaire pour faciliter le 
retrait du pain grillé

	» Système de centrage automatique
	» Plateau ramasse-miettes facile à retirer
	» Porte-câbles
	» Finition en acier inoxydable

TOASTERS
GRILLE-PAINS

VINTAGE RED
Mod: TO1400
Cod. 960.654.000
EAN 8414234606549
MC 415 x 400 x 405
Pack Unit 4

VINTAGE CREAM
Mod: TO1401 
Cod. 960.656.000
EAN 8414234606563
MC 415 x 400 x 405
Pack Unit 4

MY TOAST PERFECT BUN
1000W

MY TOAST PERFECT BUN
Mod: TOA1000P 
Cod. 960.657.000
EAN 8414234606570 
MC 445 x 300 x 460
Pack Unit 4

VINTAGE RED
1400W

VINTAGE CREAM
1400W

	» 7 toasting levels
	» Removable accessory for heating bread and 
pastries

	» Long slot 260 x 38 mm
	» Extra lift for easy toast pick up
	» Auto centring system
	» Easy to remove crumb tray
	» Cable housing
	» Anti-slip feet

	» 7 niveaux de dorage
	» Accessoire amovible pour chauffer le pain et 
les viennoiseries

	» Fente de 260 x 38 mm de long
	» Elévation supplémentaire pour faciliter la 
récupération du pain grillé

	» Système de centrage automatique
	» Fonction d’arrêt immédiat
	» Plateau ramasse-miettes facile à retirer
	» Porte-câbles
	» Pieds antidérapants
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MY TOAST
1000W

	» Long slot of 260x38 mm.
	» 7 browning levels.
	» Extra lift for easy toast removal.
	» Immediate stop function.
	» Easy-to-remove crumb tray.
	» Cord storage.
	» Self-centering system.
	» Non-slip base.

	» Fente longue de 260x38 mm.
	» 7 niveaux de brunissage.
	» Élévation supplémentaire pour une extraction 
facile du pain.

	» Fonction arrêt immédiat.
	» Bac à miettes facilement amovible.
	» Rangement du cordon.
	» Système d’auto-centrage.
	» Base antidérapante.

MYTOAST II
Mod. TO750 
Cod. 961.001.000
EAN 8414234610010
MC 485 x 290 x 385
Pack Unit 6

MYTOAST
Cod. 960.647.000
EAN 8414234606471
MC 440 x 300 x 442
Pack Unit 4

MYTOAST DUPLO
Cod. 960.639.000
EAN 8414234606396
MC 448 x 235 x 442
Pack Unit 2

MY TOAST DUPLO
1450W

	» 2 extra-long  262x32 mm slots.
	» Toasting time regulator. 6 levels.
	» Three functions: Defrost, reheat and cancel. 
	» Additional elevation for easy handling 

    of toasted bread.
	» Crumb tray. 
	» Cable holder. 

	» 2 fentes extralarges de 262x32 mm.
	» Régulateur de temps de gril. 6 niveaux. 
	» Trois fonctions: Décongeler, réchauffer et annuler la cuisson. 
	» Élévation supplémentaire pour un accès facile aux pains grillés.
	» Plateau ramasse-miettes. 
	» Compartiment pour le câble.  
 

MY TOAST II
750W

	» Functions: cancel, reheat, defrost.
	» 7 toasting levels.
	» Self-centring system.
	» Easy-removal crumb tray.
	» Capacity: 2 slices.

	» Fonctions: annuler, réchauffer et 
décongeler.

	» 7 niveaux de dorage.
	» Système auto-centrage.
	» Plateau ramasse-miettes facile à 
enlever.

	» Capacité: 2 tranches.

TOASTERS 
GRILLE-PAINS
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TODOPAN
700W

	» Toaster for any type of bread.
	» Holding rods.
	» Protective grille for maximum safety.
	» Cable holder.

	» Grille-pain pour tout type de pain.
	» Tige de support.
	» Grille de sécurité.
	» Porte-câbles

NEPTUNO PLUS
900W

	» Large 24 x 20 cm toasting surface.
	» Suitable for all types of bread and pastries.
	» 12 toasting levels.
	» 3 quartz heating elements.
	» Auto-OFF when toasting has finished.
	» Easily removable crumb tray.
	» Cable holder.

	» Grande surface de chauffe 24 x 20 cm.
	» Convient à tous types de pain et brioches.
	» 12 niveaux de chauffe.
	» 3 résistances au quartz.
	» Déconnexion automatique.
	» Plateau ramasse-miettes facile à enlever.
	» Compartiment pour le câble.

MYTOAST NERO
1000W

	» Plastic body, finish in black
	» Long slot 260x38 mm
	» 7 toasting levels
	» Extra lift for easy removal of toast
	» Self centring system
	» Easy to remove crumb tray
	» Cord housing
	» Non-slip feet

	» Corps en plastique noir
	» Long et 260 x38 mm
	» 7 niveaux de dorage
	» Levage supplémentaire pour faciliter l’enlèvement des pains 
grillés

	» Système de centrage automatique
	» Tiroir ramasse-miettes facile à retirer
	» Porte-câble
	» Pieds antidérapants

MYTOAST NERO
Mod. TO1000P 
Cod. 960.684.000
EAN 8414234606846
MC 300 x 440 x 442
Pack Unit 4

NEPTUNO PLUS
Mod. TO900
Cod. 960.651.000
EAN 8414234606518
MC 430 x 335 x 240
Pack Unit 4

TODOPAN
Cod. 960.632.000
EAN 8414234606327
MC 365 x 260 x 345
Pack Unit 4

3
RESISTORS

TOASTERS 
GRILLE-PAINS
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	» Plates dimensions: 215 x 125  mm.
	» 2 indicator lights: power and pre-heating..
	» Vertical storage.
	» Cool touch handle.
	» Easy cleaning.
	» Cable storage
	» Non-slip feet

	» Dimension plaques: 215 x 125  mm.
	» 2 voyants lumineux: d’alimentation et de pré-chauffage.
	» Rangement vertical.
	» Poignée froide.
	» Facile à nettoyer.
	» Logement pour le câble
	» Pieds antidérapants

MY SANDWICH
800W

PFOA 
FREE

MY SANDWICH GRILL
800W

MY SANDWICH LUXE
800W

INOX

Non-stick coated grill plate.
Plaque à revêtement anti-adhésif.

Non-stick coated grill plate.
Plaque à revêtement anti-adhésif.

Non-stick coated grill plate.
Plaque à revêtement anti-adhésif.

SANDWICH MAKERS
APPAREIL À SANDWICH

MY SANDWICH LUXE
Mod. SM800GX
Cod. 968.942.000
EAN 8414234689429
MC 362 x 265 x 535
Pack Unit 6

MY SANDWICH GRILL
Mod. SM800G
Cod. 968.948.000
EAN 8414234689481
MC 357 x 258 x 528
Pack Unit 6

MY SANDWICH
Mod. SM800
Cod. 968.947.000
EAN 8414234689474
MC 355 x 255 x 535
Pack Unit 6
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MYSANDWICH
FAMILY
1200W

MYSANDWICH FAMILY
Mod. SM1200 
Cod. 968.429.000
EAN 8414234684295
MC 123 x 294 x 348
Pack Unit 6

New!

4 SANDWICHES FOR 
THE WHOLE FAMILY.
PERFECT SEAL.
4 SANDWICHES POUR 
TOUTE LA FAMILLE.
SCELLEMENT PARFAIT.

SANDWICH MAKERS
APPAREIL À SANDWICH

	» Capacity for 4 sandwiches
	» Triangular sandwiches of 11.5 x 11.5 cm
	» Plates with non-stick coating
	» Optimal heat distribution: sandwiches toasted evenly
	» Perfectly sealed sandwiches thanks to the raised edges of 
the plates

	» Aluminum plates that transmit heat better
	» Quick heating of the plates
	» Automatic temperature control
	» 2 pilot lights: power on and correct temperature
	» Vertical position: easy and compact storage
	» Plates of 26 x 22 cm
	» Cool-touch handle
	» Cable storage
	» Safety system against overheating
	» Non-slip feet
	» Free of PFOA and BPA
	» Easy to clean

	» Capacité pour 4 sandwiches
	» Sandwichs triangulaires de 11.5 x 11.5 cm
	» Plaques avec revêtement antiadhésif
	» Distribution optimale de la chaleur : sandwiches grillés de 
manière homogène

	» Sandwichs parfaitement scellés grâce aux bords surélevés des 
plaques

	» Plaques en aluminium qui transmettent mieux la chaleur
	» Chauffage rapide des plaques
	» Contrôle automatique de la température
	» 2 voyants lumineux : de connexion et de température correcte
	» Position verticale : rangement facile et compact
	» Plaques de 26 x 22 cm
	» Poignée froide au toucher
	» Rangement du câble
	» Système de sécurité contre la surchauffe
	» Pieds antidérapants
	» Sans PFOA et BPA
	» Nettoyage facile
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MIAMI PREMIUM
900W

	» Interchangeable sandwich maker.
	» 3 non-stick coated and interchangeable plates for easy 
cleaning: sandwich, grill and waffle.

	» 2 lights indicators: for operating status and correct temperature.
	» Plates size: 23 x 13,5 cm 
	» Vertical storage. 
	» Cool touch handle.

	» Appareil à sandwich avec plaques amovibles et 
interchangeables.

	» 3 plaques antiadhésives et des plaques interchangeables. 
pour le nettoyage facile: gaufre, sandwichs et grill .

	» 2 voyants lumineux : d’alimentation et de pré-chauffage.
	» Mesures plaques: 23 x 13,5 cm 
	» Rangement vertical.
	» Poignée froide.

SANDWICH MAKERS
APPAREIL À SANDWICH

MYGRILL LEGEND
1000W

	» 180º Opening
	» Grill plates of 23x14.5cm
	» Tilting lid
	» Double non-stick coating plates
	» PFOA-free
	» Removable grease collector
	» Operating light indicator
	» Correct temperature light indicator
	» Even heat distribution. Aluminum plates that transmit heat better.
	» Cold-touch handle
	» Non-slip base
	» Plate lock for easy storage

	» Ouverture à 180º
	» Plaques de cuisson 23x14,5cm
	» Couvercle basculant
	» Plaques avec double revêtement antiadhésif
	» Sans PFOA. 
	» Collecteur de graisse amovible
	» Indicateur lumineux de fonctionnement
	» Indicateur lumineux de température correcte
	» Répartition uniforme de la chaleur. Plaques en aluminium pour un 
meilleur transfert de la chaleur. 

	» Poignée froide au touché
	» Base antidérapante
	» Verrouillage des plaques pour un rangement facile

MYGRILL LEGEND
Mod. GR1002X 
Cod. 968.146.000
EAN 8414234681461
MC 310 x 530 x 280
Pack Unit 5

PFOA 
FREE

180º

PFOA 
FREE

MIAMI PREMIUM
Cod. 968.411.000
EAN 8414234684110
MC 457 x 267 x 475
Pack Unit 6
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MYGRILL
VINTAGE CREAM
1000W

MYGRILL VINTAGE CREAM
Mod. GR1000P 
Cod. 968.425.000
EAN 8414234684257
MC 325 x 562 x 336
Pack Unit 6

New!

HOT AND CRISPY 
SNACKS

EN-CAS CHAUDS ET 
CROUSTILLANTS

	» 180º Opening
	» Grill plates of  27,5 x 17.3 cm
	» Tilting lid
	» Double non-stick coating plates
	» PFOA-free 
	» Removable grease collector
	» Operating light indicator
	» Optimal temperature light indicator
	» Homogeneus heat distribution. Aluminum 
plates that transmit heat more efficiently

	» Cold-touch handle
	» Non-slip base
	» Plate locking for easy storage

	» Ouverture à 180º.
	» Plaques de cuisson 23x14,5cm
	» Couvercle basculant
	» Plaques avec double revêtement antiadhésif
	» Sans PFOA.
	» Bac de récupération des graisses amovible
	» Témoin lumineux de fonctionnement
	» Témoin de température correcte
	» Répartition uniforme de la chaleur. Plaques en 
aluminium pour un meilleur transfert de la chaleur.

	» Poignée froide au touché
	» Base antidérapante
	» Verrouillage des plaques pour un rangement facile

SANDWICH MAKERS
APPAREIL À SANDWICH
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TOAST&GRILL
1000W

TOAST&GRILL
Mod. GR1001P 
Cod. 968.428.000
EAN 8414234684288
MC 320 x 329 x 548
Pack Unit 6

New!

	» 180º opening
	» Grill plates of 23 x 14.5 cm
	» Tilting lid: adjustable to the thickness of the food
	» Plates with double non-stick coating
	» Removable grease tray
	» Operation indicator light
	» Correct temperature indicator light
	» Even heat distribution
	» Aluminum plates that transmit heat better.
	» Cool-touch handle
	» Compact design
	» Plate lock for easy storage
	» Non-slip base
	» PFOA free

	» Ouverture à 180º
	» Plaques grill de 23 x 14,5 cm
	» Couvercle basculant: adaptable à l’épaisseur des aliments
	» Plaques avec double revêtement antiadhésif
	» Bac récupérateur de graisses amovible
	» Indicateur lumineux de fonctionnement
	» Indicateur lumineux de température correcte
	» Répartition uniforme de la chaleur
	» Plaques en aluminium pour une meilleure transmission de la chaleur
	» Poignée froide au toucher
	» Design compact
	» Verrouillage des plaques pour un rangement facile
	» Base antidérapante
	» Sans PFOA

180°

SANDWICH MAKERS
APPAREIL À SANDWICH

1000W
180º OPENING
OUVERTURE À 180º
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VINTAGE RED
Mod: KE2203X 
Cod. 958.527.000
EAN 8414234585271 
MC 536 x 222 x 460
Pack Unit 6

SELENE 
Mod. KT2201X
Cod. 958.525.000
EAN 8414234585257
MC 544 x 230 x 466
Pack unit 6

KETTLES
BOUILLOIRES

	» 360º rotation. Suitable for left and right-
handed users.

	» Ergonomic handle
	» Hidden heating element
	» Visible water level
	» Removable filter. Easy-to-clean
	» Auto-off
	» Lid opening button
	» On/Off switch
	» Fingerprint resistant stainless steel finish
	» Cable housing 

	» Rotation de 360°. Apte pour droitiers et 
gauchers.

	» Poignée ergonomique
	» Résistance cachée
	» Niveau d’eau visible
	» Filtre extractible. Nettoyage facile
	» Arrêt automatique
	» Bouton d’ouverture du couvercle
	» Interrupteur marche/arrêt
	» Finition anti trace en acier inoxydable
	» Compartiment pour le câble

	» Stainless steel body.
	» 360º rotation.
	» Ergonomic handle.
	» Removable filter.
	» Visible water level indicator.
	» Lid opening button.
	» Stainless steel base with LED 
lighting.

	» Cable housing.

	» Corps en acier inoxydable.
	» Rotation à 360º.
	» Poignée ergonomique.
	» Filtre amovible.
	» Niveau d’eau visible.
	» Bouton d’ouverture du 
couvercle.

	» Base en acier inoxydable avec 
éclairage LED.

	» Emplacement pour le câble.

VINTAGE RED
2200W / 1.7L

INOX
SELENE
2200W / 1’7L
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SELENE
COMPACT
2200W / 1L

SELENE COMPACT
Mod. KE2206X 
Cod. 958.563.000
EAN 8414234585639
MC 456 x 443 x 220
Pack Unit 6

New!

	» Cordless jug
	» 360º rotating base
	» Compact and lightweight design in 
stainless steel

	» Automatic lid opening
	» Illuminated power on/off indicator
	» Removable filter
	» Water level indicator
	» Concealed heating element
	» Cord storage in the base
	» Automatic shut-off after boiling
	» Easy pouring
	» BPA-free

	» Carafe sans fil
	» Base rotative à 360
	» Design compact et léger en acier 
inoxydable

	» Ouverture automatique du couvercle
	» Voyant lumineux marche/arrêt
	» Filtre amovible
	» Indicateur de niveau d’eau
	» Élément chauffant dissimulé
	» Logement du câble dans la base
	» Arrêt automatique après ébullition
	» Poignée froide
	» Versement facile
	» Sans BPA

BOILS 1 CUP OF 
WATER IN 50”

FAIT BOUILLIR 1
VERRE D’EAU EN 50”

KETTLES
BOUILLOIRES
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VINTAGE
COMPACT
2400W / 1L 

VINTAGE COMPACT CREAM
Mod. KE2204X 
Cod. 958.561.000
EAN 8414234585615
MC 438 x 450 x 219
Pack Unit 6

New!

VINTAGE
COMPACT CREAM

VINTAGE
COMPACT RED

	» Cordless jug
	» 360º rotating base
	» Compact and lightweight design in stainless 
steel with a retro red-colored finish

	» Automatic lid opening
	» Illuminated power on/off indicator
	» Removable filter
	» Illuminated water level indicator
	» Concealed heating element
	» Cord storage in the base
	» Automatic shut-off after boiling
	» Easy pouring
	» BPA-free

	» Carafe sans fil
	» Base rotative à 360
	» Design compact et léger en acier 
inoxydable avec finition rouge rétro

	» Ouverture automatique du couvercle
	» Voyant lumineux marche/arrêt
	» Filtre amovible
	» Indicateur lumineux de niveau d’eau
	» Résistance chauffante dissimulée
	» Rangement du câble dans la base
	» Arrêt automatique après ébullition
	» Poignée froide
	» Versement facile
	» Sans BPA

VINTAGE COMPACT RED
Mod. KE2205X 
Cod. 958.562.000
EAN 8414234585622
MC 438 x 450 x 219
Pack Unit 6

KETTLES
BOUILLOIRES

BOILS 1 CUP OF 
WATER IN 50”

FAIT BOUILLIR 1
VERRE D’EAU EN 50”
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AROA
2200W / 1’7L

	» Automatic opening transparent lid.
	» 360º rotating base.
	» Removable filter.
	» Automatic switch off after boiling.
	» Water level indicator with light illumination. 
	» Stainless steel finishing.
	» Cable housing.

	» Couvercle transparent à ouverture automatique.
	» 360° base pivotante.
	» Filtre amovible.
	» Arrêt automatique.
	» Niveau d’eau avec éclairage.
	» Finition en acier inoxydable.
	» Porte-câbles.

LOIZA
2200W / 1’7L

	» Submerged heating element. 
	» Left and right water level windows. 
	» Removable filter. 
	» ON/OFF switch. 
	» Automatic switch off after boiling. 
	» Cable housing.

	» Résistance apparente.
	» Niveau d’eau visible des 2 côtés.
	» Filtre amovible.
	» Bouton marche/arrêt.  
	» Arrêt automatique après l’ébullition.
	» Range-cordon.

BPA
free BPA

free

KETTLES
BOUILLOIRES

AROA GLASS
Mod. KE2200
Cod. 958.523.000
EAN 8414234585233
MC 576 x 235 x 520
Pack Unit 6

AROA
Cod. 958.517.000
EAN 8414234585172
MC 495 x 210 x 450  
Pack Unit 6

LOIZA
Cod. 958.514.000
EAN 8414234585141
MC 445 x 220 x 495
Pack Unit 6

AROA GLASS
2200W / 1.8L

	» Glass jug
	» 360° rotation
	» Ergonomic handle
	» Removable filter
	» Concealed element
	» Visible water level
	» Auto shut-off
	» Lid opening button
	» LED illuminated stainless steel base
	» Cable housing

	» Carafe en verre.
	» Rotation de 360º
	» Manche ergonomique
	» Filtre amovible
	» Résistance cachée
	» Niveau d’eau visible
	» Arrêt automatique
	» Bouton d’ouverture du couvercle
	» Base en acier inoxydable avec éclairage LED
	» Compartiment pour le câble
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New!

VERONA 

VERONA 12
Mod. DC680C
Cod. 920.644.000
EAN  8432406206441
MC 470 x 570 x 320
Pack Unit 6

VERONA 6
Mod. DC600C
Cod. 920.642.000
EAN 8432406206427
MC 445 x 515 x 280
Pack Unit 6

VERONA 12
680W
12 cups (1,25L)

VERONA 6
600W  / 6 cups (0,75L)

	» Intense Flavour Tech: Extracts all the aroma and flavor of an authentic 
American coffee thanks to its continuous irrigation and drip system.

	» Glass carafe with cup capacity indicator
	» Heating plate
	» Anti-drip system
	» Removable and washable permanent filter
	» Automatic shut-off after 40 minutes
	» Keeps your coffee hot for almost 1 hour
	» Water tank with visible water level and cup capacity indicator
	» Power indicator light
	» Compact design
	» Anti-drip spout on the carafe
	» BPA free
	» Includes spoon

	» Technologie Intense Flavour : Extrait tout l’arôme et la saveur d’un véritable 
café américain grâce à son système d’irrigation et de goutte à goutte 
continu.

	» Verseuse en verre avec indicateur de capacité en tasses
	» Plaque chauffante
	» Système anti-goutte
	» Filtre permanent amovible et lavable
	» Arrêt automatique après 40 minutes
	» Votre café reste chaud pendant près d’1 heure
	» Réservoir avec niveau d’eau visible et indicateur de capacité en tasses
	» Témoin lumineux de mise en marche
	» Design compact
	» Bec verseur antigoutte sur la verseuse
	» Sans BPA
	» Comprend une cuillère

AUTHENTIC
AMERICAN COFFEE

LE VÉRITABLE
CAFE AMÉRICAIN

DRIP COFFEE MAKERS
CAFETIÈRE GOUTTE À GOUTTE
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	» Stainless steel design
	» 12 cups
	» Graduated high-resistance glass carafe
	» Reusable and removable filter
	» Anti-drip system
	» Auto-off function
	» Visible water tank
	» Heating plate to keep the coffee hot
	» Includes dosing spoon

	» Finition en acier inoxydable
	» 12 tasses
	» Bol en verre résistant et gradué
	» Filtre réutilisable et amovible
	» Système anti-goutte
	» Fonction d’arrêt automatique
	» Réservoir d’eau visible 
	» Plaque chauffante pour maintenir le café 
au chaud

	» Cuillère à mesurer incluse

DRIP COFFEE MAKERS
CAFETIÈRE GOUTTE À GOUTTE

INOX

VERONA 12 INOX
1000W  / 12 cups (1,25L)

VERONA 6 INOX
600W  / 6 cups (0,75L)

VERONA 12 INOX
Cod. 920.640.000
EAN  8414234206404
MC 535 x 580 x 345
Pack Unit 6

VERONA 6 INOX
Cod. 920.639.000
EAN 8414234206398
MC 400 x 475 x 291
Pack Unit 8

INOX

AROMATIC
150W

INOX

AROMATIC
Cod. 908.503.000
EAN 8414234085030
MC 340 x 230 x 205
Pack Unit 6

GR 0203
Cod. 999.400.000
EAN 8414234994004
MC 370 x 185 x 295
Pack Unit 1

	» Stainless steel.
	» Coffee holder with 50g 
capacity.

	» Pulse button. 
	» Stainless steel blade and 
container. 

	» Cable housing. 

GR 0203
200W

	» Semi-professional coffee grinder
	» Stainless steel body. 
	» Capacity: 500g of coffee beans. 
	» Motor speed: 700 rpm, low speed.
	» Does not adversely affect coffee bean 
properties. 

	» Micrometric adjustment of ground coffee 
size (exact ground size).

	» Instant start-up, operated by push button, 
with direct coffee outlet.

	» Moulin à café semiprofessionnel.
	» Corps en acier inoxydable. 
	» Capacité: 500 g de café en grains. 
	» Vitesse du moteur : 700 tr/min, faible vitesse. 
	» N’altère pas les propriétés du café en grains. 
	» Régulation micrométrique de la taille du café 
moulu (taille exacte du café moulu).

	» Actionnement instantané, effectué au moyen 
d’un bouton, avec sortie directe du café.

COFFEE GRINDER
MOULIN À CAFÉ

	» Acier inoxydable.
	» Capacité de 50g de café. 
	» Bouton de mise en marche. 
	» Lames et récipient en acier 
inoxydable. 

	» Porte-câbles
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New!

VERONA 
VINTAGE
 1000W / 12 tazas

VERONA VINTAGE CREAM
Mod. DC1001XC
Cod. 920.645.000
EAN 8414234206459   
MC 535 x 580 x 345
Pack Unit 6

VERONA
VINTAGE RED

VERONA
VINTAGE CREAM

VERONA VINTAGE RED
Mod. CM2002X
Cod. 920.646.000
EAN 8414234206466
MC 535 x 580 x 345
Pack Unit 6

AUTHENTIC
AMERICAN COFFEE

LE VÉRITABLE
CAFE AMÉRICAIN

	» High-resistance graduated glass carafe
	» Reusable, washable, and removable filter
	» Anti-drip system
	» Auto-off function
	» Visible water tank
	» Heating plate to keep the coffee warm
	» Includes dosing spoon

	» Verseuse en verre graduée, haute résistance
	» Filtre réutilisable, lavable et amovible
	» Système anti-goutte
	» Fonction d’arrêt automatique
	» Réservoir d’eau visible
	» Plaque chauffante pour maintenir le café chaud
	» Comprend une cuillère doseuse

DRIP COFFEE MAKERS
CAFETIÈRE GOUTTE À GOUTTE
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EUFORIA
 Mod. CM1450X
Cod. 920.631.000
EAN 8414234206312
MC 396 x 420 x 368
Pack Unit 2

	» Thermoblock system
	» 1 cup, 2 cups, hot water and steam nozzle
	» Removable 1L tank
	» Supreme Cream system
	» Adjustable coffee ammount
	» Steam nozzle
	» Removable drip tray
	» Suitable for single coffee pods
	» Stainless steel finish with decorative light

	» Système Thermoblock
	» 1 café, 2 cafés, eau chaude et vapeur
	» Réservoir amovible de 1L
	» Supreme Cream system
	» Quantité de café programmable
	» Vaporisateur
	» Plateau d’égouttage amovible
	» Convient aux dosettes 
	» Finition en acier inoxydable

ESPRESSO MACHINES
CAFETIÈRES ESPRESSO

MERCUCIO
20 Bar / 850W

	» Extra-Cream system built into the spout.
	» Programmable: Automatic coffee stop.
	» Function selector with backlit keypad.
	» Filter holder with 2 brew baskets, for one or two 
coffees.

	» Swivelling stainless steel steam nozzle..
	» Removable drip tray.
	» Accessories included: 1 coffee cup, 2 coffee cups, 
dosing spoon.

» Cafetière expresso à pression de 20 bars- 850W
	» Système Extra-Cream intégré au bec verseur
	» Programmable : Arrêt automatique du café
	» Sélecteur de fonctions avec clavier rétro-éclairé
	» Porte-filtre à 2 tasses, pour un ou deux cafés
	» Vapeur régulable en acier inoxydable
	» Plateau d’égouttage amovible
	» Accessoires inclus: Louche 1 café, Louche 2 cafés,
	» cuillère doseuse.

	» Fast heating boiler in 3 min.
	» Steam nozzle for heating water and whipping milk.
	» 2 stainless steel scoops with built-in ExtraCream 
system, for 1 and 2 coffees.

	» 1.25L removable tank.
	» Cup warming tray.
	» Removable drip tray.

CM-1821
15 bar / 850W

MERCUCIO
Mod: CM850X 
Cod. 920.625.000 
EAN 8414234206251
MC 546 x 334 x 378 
Pack Unit 2

CM-1821
Cod. 999.319.000
EAN 8414234993199
MC 535 x 325 x 335
Pack units 2

	» Chaudière à chauffe rapide en 3 minutes.
	» Capuccinateur pour eau chaude et moussage de lait.
	» 2 cuillères en acier inoxydable avec système 
ExtraCream intégré, pour 1 et 2 cafés.

	» Réservoir amovible de 1,25 L.
	» Plateau chauffe-tasses.
	» Bac d’égouttement amovible.

EUFORIA
20 Bar / 1450W

EUFORIA COMPACT
20 Bar / 1350W

EUFORIA COMPACT
Cod. 920.638.000
EAN 8414234206381
MC 375 x 715 x 345
Pack Unit 4

	» Suitable for large cups
	» Convient aux grandes tasses
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ELECTRIC GRIDDLE  PLANCHA

STEAKMAX 2200
2200W

	» Dimensions: 47 x 27 cm (for 4-6 persons)
	» Adjustable temperature control
	» PFOA-free non-stick coating
	» The grill pan retains the heat once it is switched off so that the food 
can be finished cooking on the table

	» Ideal for cooking all types of food: meat, fish and vegetables. For 
healthy cooking.

	» Ergonomic, cold-touch handles
	» Drip tray
	» Detachable cord
	» ON indicator LED
	» Easy to clean. Easy to store
	» Non-slip feet

	» Plaque de 47 x 27 cm (pour 4-6 convives)
	» Régulateur de température
	» Revêtement antiadhésif sans PFOA.
	» La plancha retient la chaleur une fois éteinte afin de pouvoir terminer de 
cuire les aliments sur la table

	» Idéale pour cuisiner tout type d’aliments : viandes, poissons et légumes. 
Cuisinez sainement

	» Poignées ergonomiques froides au toucher
	» Bac de récupération des graisses
	» Câble amovible
	» Voyant de fonctionnement
	» Facile à nettoyer. Facile à ranger
	» Pieds antidérapants

47 x 27 
cm

PFOA 
FREE

STEAKMAX 2600
2600W

	» Large uniform cooking surface 47 x 29 cm
	» 3 layers non-stick coating surface, Pfoa free
	» Removable temperature control
	» Practical grase tray
	» Non-slip base
	» Easy to cleaning

	» Grande surface de cuisson uniforme 47 x 29 cm
	» Revêtement anti-adhésif de 3 couches, sans Pfoa
	» Contrôle de la température amovible
	» Pratique plateau ramasse-graisse 
	» Base antidérapante
	» Nettoyage facile

STEAKMAX 2200
Mod. GR2200
Cod. 968.135.000
EAN 8414234681355
MC 630 x 420 x 340
Pack Unit 4

STEAKMAX 2600
Mod. GR2500
Cod. 968.461.000
EAN 8414234684615
MC 595 x 375 x 350
Pack Unit 3

PFOA 
FREE

47 x 29 
cm

MANUFACTURED 
IN SPAIN
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New!

MAXIM
,
S

2400W

MAXIM’S
Mod. BQE2400
Cod. 968.150.000
EAN 8414234681508   
MC 380 x 518 x 437
Pack Unit 5

ELECTRIC GRILL
BARBECUE ÉLECTRIQUE

UNIFORM HEAT
DISTRIBUTION 

RÉPARTITION 
UNIFORME DE LA 
CHALEUR

2400W

41x24CM

	» Cooking surface: 41x24 cm
	» Uniform heat distribution
	» Adjustable and removable thermostat
	» Water tray to prevent smoke and odors
	» 2 cooking heights
	» Can be used indoors and outdoors
	» Non-slip feet
	» Power indicator light
	» Cool-touch handles

	» Surface de cuisson : 41x24 cm  
	» Distribution uniforme de la chaleur  
	» Thermostat réglable et amovible  
	» Bac à eau pour éviter les fumées et les odeurs  
	» 2 niveaux de cuisson  
	» Peut être utilisé à l’intérieur et à l’extérieur  
	» Pieds antidérapants  
	» Indicateur lumineux de fonctionnement  
	» Poignées à toucher froid
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ELECTRIC BARBECUES
BARBECUES ÉLECTRIQUES

	» Large cooking surface: 44 x 25 cm.
	» Adjustable thermostat.
	» Cooking grate adjustable to double height.
	» Micro safety switch: the switch automatically switches 
off when the tray is not present. 

	» Double use: with or without legs.
	» Half-height grate for storage.
	» Tray for water and fat.
	» It can be completely dismantled. Easy-to-clean.
	» Height: 78 cm. For indoor and outdoor use.
	» Double use: with or without legs.

	» Grande surface de cuisson : 41 x 24 cm.
	» Thermostat de réglage de la température.
	» Grille de cuisson réglable double hauteur.
	» Mini-interrupteur de sécurité : l’interrupteur se 
déconnecte automatiquement quand le bac de 
récupération de graisses ou la grille n’est pas installée.

	» Grille à mi-hauteur pour rangement.
	» Bac de récupération de graisses à remplir avec de l’eau.
	» Entièrement démontable. Nettoyage facile.
	» La taille: 78 cm. Pour utilisation intérieure et extérieure.
	» Double usage : avec ou sans pieds.

ETNA INOX
2200W

	» 2 in 1 grill and griddle
	» Temperature regulator
	» Cool-touch handle
	» 29 x 23 cm plates
	» Grease tray
	» Non-slip base
	» ON pilot light
	» Self-adjusting top plate
	» 2 layer non-stick coating, PFOA free.
	» 180° opening.

PFOA 
FREE 180º

	» Grill 2 en 1 et plaque à grillade
	» Sélecteur de température
	» Poignée toucher froid.
	» Dimensions plaques 29 x 23 cm
	» Bac de récupération de graisse
	» Base antidérapante
	» Voyant de fonctionnement
	» Plaque supérieure à réglage automatique
	» Adhérente à 2 couches, sans PFOA
	» Ouverture à 180°

180º

MAXIM’S PLUS
2000W

MAXIM’S PLUS
Cod. 968.444.000
EAN 8414234684448
MC 515 x 385 x 430
Pack Unit 4

ETNA INOX
Mod. GR2200X 
Cod. 968.079.000
EAN 8414234680792
MC 524 x 387 x 395
Pack Unit 3

GRILL  
GRIL
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GRILL  
GRIL

GRILL&CO
Mod. GR1500X
Cod. 968.427.000
EAN 8414234684271   
MC 387 x 652 x 340
Pack Unit 4

New!

GRILL&CO
1500W

	» Grill plates of  27,5 x 17.3 cm
	» Tilting lid
	» 180º Opening
	» Plates with PFOA-free non-stick coating
	» Operating light indicator
	» Cold-touch handle
	» Non-slip base
	» Stainless steel finishes
	» Removable grease collector
	» Plate lock for easy storage
	» Adjustable thermostat
	» Foldable lift for sliding grease

180º OPENING
OUVERTURE À 180º

1500W

180°

	» Dimensions de la plaque : 27,5 x 17,3 cm
	» Couvercle supérieur inclinable
	» Ouverture à 180
	» Plaques avec revêtement antiadhésif sans PFOA
	» Témoin lumineux de fonctionnement
	» Poignée “ froide au toucher “ (cool-touch)
	» Base antidérapante
	» Finition en acier inoxydable
	» Bac à graisse
	» Verrouillage de la plaque
	» Thermostat réglable
	» Elévateur à charnière pour faire glisser la graisse
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GRILLS  
GRILS

New!

BISTRO 
SERIES
2600W

	» 2 in 1: grill and griddle
	» Stair System: Adjustable top plate with 5 
height levels

	» Large plates with 29x23 cm cooking 
surface

	» Self-adjusting top plate
	» Heating indicator light
	» PFOA-free non-stick coating
	» Grease collection tray
	» Non-slip base
	» 180° opening 
	» Cold-touch handle
	» Adjustable thermostat
	» Timer of up to 30 minutes
	» Plate locking

BISTRO

BISTRO
ESSENTIAL

	» Stair System: Adjustable top plate 
with 5 height levels

BISTRO
GOURMET
	» Stair System: Adjustable top plate 
with 5 height levels

	» Dual Heat Tech: Selector for heating 
only the upper plate or both

	» Aluminum handle, more resistant

BISTRO
Mod. GR2400X
Cod. 968.148.000
EAN 8414234681485   
MC 405 x 535 x 410
Pack Unit 3

BISTRO ESSENTIAL
Mod. GR2402X
Cod. 968.149.000
EAN 8414234681492   
MC 407 x 532 x 407
Pack Unit 3

BISTRO GOURMET
Mod. GR2401X
Cod. 968.147.000
EAN 8414234681478   
MC 400 x 533 x 407
Pack Unit 3

	» 2 en 1 : gril et plaque à rôtir
	» Système d’escalier : plaque supérieure 
réglable en 5 niveaux de hauteur

	» Grandes plaques de cuisson avec une 
surface de 29x23 cm

	» Plaque supérieure inclinable
	» Témoin de chauffe
	» Revêtement antiadhésif sans PFOA
	» Bac à graisse amovible
	» Base antidérapante
	» Ouverture de la plaque à 180
	» Poignée froide
	» Thermostat réglable
	» Minuterie jusqu’à 30 min
	» Verrouillage de la plaque
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AERO CRISP SPIN 6L
Mod. AF1501D
Cod. EST9739900L
EAN 8414234739902   
MC 394 x 400 x 390
Pack Unit 1

	» 60-minute timer
	» Adjustable temperature 80-200ºC
	» 10 preset menus
	» Delay function: programmable up to 9 hours
	» Digital display
	» Air System Tech: fries with hot air
	» Automatic food remover
	» 360º transparent window
	» Preheat function
	» Non-stick basket
	» Overheating protection
	» Dishwasher safe: interior rack
	» BPA and PFOA free

New!

AERO CRISP
SPIN 6L
1550W / 6L

	» Minuterie de 60 minutes
	» Température ajustable de 80 à 200ºC
	» 10 menus prédéfinis
	» Fonction retard : programmable jusqu’à 
9 heures

	» Écran digital
	» Air System Tech : frit avec de l’air chaud
	» Retrait automatique des aliments
	» Fenêtre transparente à 360º
	» Fonction préchauffage
	» Panier antiadhésif
	» Protection contre la surchauffe
	» Compatible lave-vaisselle : grille 
intérieure

	» Sans BPA et sans PFOA

AIR FRYER 
FRITEUSE À AIR

99% Less fat
TASTY AND CRISPY RECIPES
Moins de matières grasses
NOURRITURE SAVOUREUSE 
ET CROUSTILLANTE
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AIR FRY DIGITAL 7S WALL
Mod. AFA1600XD
Cod. 973.993.000
EAN 8414234739933   
MC 425 x 660 x 390
Pack Unit 2

New!

AIR FRY DIGITAL
7S WALL
1600W / 6,5L

	» Air System Tech: Fries with hot air
	» Crispy frying with very little or no oil: 99% less fat
	» Wall Accessory: Cooks 1 or 2 recipes without 
mixing flavors

	» 6.5L capacity to fry up to 1300g of potatoes
	» Touchscreen digital display
	» Adjustable temperature: 80ºC - 200ºC
	» 8 preset programs: meat, chicken thighs, shrimp, 
fish, pizza, french fries, cakes, and vegetables

	» Basket with non-stick coating
	» 60-minute timer
	» Overheating protection
	» Audible alert

	» Air System Tech : Friture à l’air chaud
	» Friture croustillante avec peu ou pas d’huile : 99% 
de matières grasses en moins

	» Accessoire mural : permet de cuire 1 ou 2 recettes 
sans mélanger les saveurs

	» Capacité de 6,5 litres pour frire jusqu’à 1300 g de 
pommes de terre

	» Écran tactile numérique
	» Température réglable. 80ºC - 200ªC
	» 8 programmes préréglés : viande, cuisses de poulet, 
crevettes, poisson, pizza, frites, tartes et légumes.

	» Panier à revêtement antiadhésif
	» Minuterie de 60 minutes
	» Protection contre la surchauffe
	» Indicateur sonore

WALL ACCESSORY
	» Separator accessory
	» Accessoire séparateur

WALL ACCESSORY
COOK 2 RECIPES AT ONCE 
WITHOUT MIXING FLAVORS

CUISINEZ 2 RECETTES EN 
MÊME TEMPS SANS 
MÉLANGER LES SAVEURS

PFOA 
FREE

BPA FREE

AIR FRYER 
FRITEUSE À AIR
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New!

AIR FRY DIGITAL
GRILL
1800W / 12L

	» Timer
	» 2-in-1. Air fryer and oven.
	» Air Technology: Fries with air with 99% less fat
	» Easy temperature selection from 50° to 200°C.
	» 360° air circulation system and rotisserie spindle.
	» Transparent door.
	» Easy to clean. Removable accessories are dishwasher 
safe.

	» Digital touch panel with 12 preset programs.
	» Multiple accessories included: drip tray, 1 rack, rotisserie 
fork, rotating frying basket, and handle.

	» Minuterie
	» 2-en-1. Friteuse à air et four.
	» Technologie Air : Frit avec de l’air avec 99 % de graisse 
en moins

	» Sélection facile de la température de 50° à 200°C.
	» Système de circulation d’air à 360° et broche à rôtir.
	» Porte transparente.
	» Facile à nettoyer. Les accessoires amovibles sont 
compatibles avec le lave-vaisselle.

	» Panneau tactile digital avec 12 programmes 
préprogrammés.

	» Accessoires multiples inclus : bac de récupération, 1 grille, 
fourchette à rôtir, panier de friture rotatif et poignée.

AIR FRY DIGITAL GRILL
Mod. AFO1701DX
Cod. 973.991.000
EAN 8414234739919   
MC 410 x 770 x 425
Pack Unit 2

99% Less fat
TASTY AND CRISPY RECIPES
Moins de matières grasses
NOURRITURE SAVOUREUSE 
ET CROUSTILLANTE

AIR FRYER 
FRITEUSE À AIR
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	» 360 Heat Tech: Dual resistance, top and bottom for 
quicker and more uniform cooking.

	» 7.5L capacity. 1,500g of potatoes
	» Adjustable temperature between 50ºC and 200ºC
	» Timer up to 60 minutes
	» Touch digital display
	» Acoustic alert for end of cooking
	» Cool-touch handle
	» Non-stick coated basket
	» Anti-slip feet
	» 10 preset programs: preheat, French fries, meat, wings 
and thighs, steak, pastry, seafood, fish, whole chicken, 
vegetables.

	» Eliminates unpleasant odors
	» Overheat protection
	» Free of PFOA and BPA

AIR FRYERS
FRITEUSE À AIR

	» 360 Heat Tech : Double résistance, supérieure et 
inférieure, pour une cuisson plus rapide et uniforme

	» Capacité de 7,5 L. 1500 g de pommes de terre frites
	» Température réglable entre 50°C et 200°C
	» Minuterie jusqu’à 60 minutes
	» Écran tactile numérique
	» Signal sonore de fin de cuisson
	» Poignée à contact froid
	» Cuve avec revêtement antiadhésif
	» Pieds antidérapants
	» 10 programmes prédéfinis: préchauffage, frites, 
viande, ailes et cuisses, côtelette, pâtisserie, fruits de 
mer, poisson, poulet entier, légumes.

	» Évite les mauvaises odeurs
	» Protection contre la surchauffe

AIR SYSTEM 
TECH

AIR FRY DIGITAL 6S
1700W / 5,5L

PFOA 
FREE

BPA FREE

AIR FRY DIGITAL 360
2150W / 7,5L

AIR FRY DIGITAL 360
Cod. 973.988.000
MOD AF2150D
EAN 8414234739889
MC 435 x 770 x 390
Pack Unit 2

AIR FRY DIGITAL 6S
Mod: AF1700D
Cod. 973.978.000
EAN 8414234739780 
MC 365 x 725 x 360
Pack Unit 2

PFOA 
FREE

BPA FREE

AIR SYSTEM 
TECH

	» Online recipe book
	» Livre de recettes en ligne

	» Air System Tech: Fry with hot air
	» Suitable for a wide variety of recipes
	» Touch digital screen
	» 60-minute timer
	» Adjustable temperature 80ºC - 200ºC
	» 8 preset programs
	» Detachable parts suitable for dishwasher
	» Cool-touch handle
	» Non-stick coated pan and basket
	» Non-slip feet
	» Audible end-of-cooking alert
	» Overheating protection

	» Technologie Air System : Frire avec de l’air chaud
	» Adapté à une grande variété de recettes
	» Écran tactile numérique
	» Minuterie de 60 minutes
	» Température réglable de 80ºC à 200ºC
	» 8 programmes préréglés
	» Pièces détachables adaptées au lave-vaisselle
	» Poignée froide au toucher
	» Cuve et panier avec revêtement antiadhésif
	» Pieds antidérapants
	» Alerte sonore de fin de cuisson
	» Protection contre la surchauffe
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	» Online recipe book
	» Livre de recettes en ligne

	» Removable, dishwasher-safe parts, 
Non-stick coated basket and pan

	» Pièces amovibles lavables au 
lave-vaisselle, Poêle et panier avec 
revêtement antiadhésif

	» Air System Tech: Fry with hot air
	» Suitable for a wide variety of recipes
	» Touch digital screen
	» 60-minute timer
	» Adjustable temperature 80ºC - 200ºC
	» 8 preset programs
	» Detachable parts suitable for dishwasher
	» Cool-touch handle
	» Non-stick coated pan and basket
	» Non-slip feet
	» Audible end-of-cooking alert
	» Overheating protection

	» Technologie Air System : Frire avec de l’air chaud
	» Adapté à une grande variété de recettes
	» Écran tactile numérique
	» Minuterie de 60 minutes
	» Température réglable de 80ºC à 200ºC
	» 8 programmes préréglés
	» Pièces détachables adaptées au lave-vaisselle
	» Poignée froide au toucher
	» Cuve et panier avec revêtement antiadhésif
	» Pieds antidérapants
	» Alerte sonore de fin de cuisson
	» Protection contre la surchauffe

AIR FRY DIGITAL DUO
2600W / 9L

AIR FRY DIGITAL DUO
Mod:  AF2600D
Cod. 973.980.000
EAN 8414234739803
MC 910 x 440 x 375
Pack Unit 2

ONLINE
RECIPE BOOK

PFOA 
FREE

BPA FREE

AIR FRY DIGITAL 5S
1450W / 5L

AIR FRY DIGITAL 5S
Mod:  AF1450XD
Cod. 973.982.000
EAN 8414234739827
MC 355 x 600 x 353
Pack Unit 2

PFOA 
FREEBPA FREE

AIR FRYERS 
FRITEUSE À AIR

	» Capacité totale de 9L (4,5L par panier)
	» Panier à revêtement antiadhésif
	» 12 programmes prédéfinis
	» Minuterie de 0 à 60 minutes
	» Écran tactile numérique
	» Convient à une grande variété de recettes
	» Température réglable de 50 à 200 ºC
	» Livre de recettes online
	» Poignée froide au toucher
	» Protection contre la surchauffe

	» 9L total capacity (4.5L per basket)
	» Non-stick coated baskets
	» 12 preset programmes
	» 14 integrated functions
	» 60 minutes timer
	» Digital touch screen
	» Suitable for a wide variety of recipes
	» Adjustable temperature from 50ºC to 200ºC
	» Cool-touch handle
	» Overheating protection system

SMART
DUAL

TECHNOLOGY

SYNC-FINISH: Prepare two dishes at the same time with different temperatures and cooking 
times so they finish at the same time.
DUAL-COOK: Cook in large quantities by preparing the same food simultaneously.

SYNC-FINISH: Préparez deux plats en même temps avec des températures et des temps de 
cuisson différents afin qu’ils finissent en même temps.
DUAL-COOK: Cuisinez en grandes quantités en préparant le même plat simultanément.
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DEEP FRYERS
FRITEUSES

	» Heat oil quickly
	» 3L capacity
	» Basket capacity 1 Kg of potatoes
	» Folding handle
	» Oil drain basket position
	» Adjustable temperature from 150ºC to 190ºC
	» Protective cover for storage
	» immersion heating element
	» Detachable, easy cleaning
	» Enameled bowl, non-stick coating

	» Chauffe l’huile rapidement
	» Capacité 3L
	» Panier avec poignée rabattable, capacité 1 kg de 
pommes de terre

	» Position d’égouttage de l’huile
	» Température réglable de 150ºC à 190ºC
	» Couverture de protection pour le stockage
	» Résistance immergée
	» Démontable pour un nettoyage facile
	» Bol émaillé, revêtement antiadhésif

FRY SOLUTION
1200W / 1.5L

	» Temperature controller from 150-190ºC
	» Compact size
	» Basket with capacity for 500 g of potatoes
	» Detachable basket handle
	» Plastic lid suitable for frying
	» Enamel bucket
	» Non-slip base
	» Dishwasher safe basket

	» Régulateur de température de 150 à 190ºC
	» Format compact
	» Convient pour la cuisson de 500 g de pommes de terre.
	» Poignée du panier démontable
	» Couvercle en plastique adapté à la friture
	» Bol émaillé
	» Base antidérapante
	» Panier allant au lave-vaisselle

CLEANER OIL 
FOR LONGER

HUILE PROPRE
POUR LONGTEMPS

SAFE
COOL ZONE

SMOKE FREESMOKE FREE

1 KG

FRY3
Mod. DF2030
Cod. 973.967.000
EAN 8414234739674
MC 770 x 445 x 250
Pack Unit 3

FRY SOLUTION
Mod: DF1200
Cod. 973.971.000
EAN 8414234739711
MC 440 x 336 x 619
Pack Unit 4

FRY3
2000W / 3L
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FRY SOLUTION
Mod: DF1200
Cod. 973.971.000
EAN 8414234739711
MC 440 x 336 x 619
Pack Unit 4

RESIDUOS FILTRADOS

ACEITE LIMPIO

Oil filtering
system

SYSTÈME DE FILTRAGE 
D’HUILE

	» Decoration in stainless steel in the control panel.
	» Immersion heating elements
	» Body, basket and lid in stainless steel.
	» Indicator light and temperature control
	» Completely demountable
	» Body in stainless steel.
	» Thermostat.
	» Suitable for frying with lid.
	» Oil filtering system.

	» Revêtement en acier inoxydable dans le panneau de commande.
	» Résistance immergée.
	» Corps, bac et couvercle en acier inoxydable.
	» Voyant lumineux et régulateur de température.
	» Entièrement démontable.
	» Corps en acier inoxydable.
	» Régulateur de température.
	» Convient pour la friture avec couvercle.
	» Système de filtrage d’huile.

	» Stainless steel on the control panel.
	» immersion heating elements
	» Body, basket and lid in stainless steel.
	» Indicator light and temperature control
	» Oil draining position.
	» Totally detachable.

	» Acier inoxydable sur le panneau de contrôle.
	» Resistance immergée.
	» Corps, bac et couvercle en acier inoxydable.
	» Voyant lumineux et thermostat réglable.
	» Position d’égouttage d’huile.
	» Entièrement démontable. 
 

 

INOX

PROFESSIONAL 3 PLUS
Cod. 973.953.000
EAN 8414234739537
MC 442 x 245 x 540
Pack Unit 2

PROFESSIONAL 2 PLUS
Cod. 973.958.000
EAN 8414234739582
MC 523 x 318 x 508
Pack Unit 4

PROFESSIONAL 4
Cod. 973.947.000
EAN 8414234739476
MC 440 x 244 x 525
Pack Unit 2

PROFESSIONAL 3 PLUS
2100W / 3L

PROFESSIONAL 4
2200W / 4L 

PROFESSIONAL 2 PLUS
1700W / 2L

	» Suitable for frying with lid
	» Convient pour la friture avec couvercle

DEEP FRYERS
FRITEUSES

RESIDUOS FILTRADOS

ACEITE LIMPIO

Oil filtering
system

SYSTÈME DE FILTRAGE 
D’HUILE
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	» 90 min timer
	» Extra-large glass door, great visibility of the oven cavity
	» Acoustic warning
	» Temperature selector from 100ºC to 230ºC
	» STAY ON. Cooking mode w/o timer
	» Anti-scald oven exterior
	» Double glass door
	» Crumb tray 
	» Rotisserie accessories
	» Illuminated temperature indicator

	» Minuterie de 90 minutes
	» Fenêtre extra large, grande visibilité de l’intérieur
	» Avertisseur sonore
	» Sélecteur de température de 100 à 230ºC
	» STAY ON. Cuisson sans minuterie
	» Extérieur du four anti-brûlure
	» Porte à double vitrage
	» Plateau ramasse-miettes 
	» Accessoires de rôtisserie
	» Indicateur de température lumineux

ELECTRIC OVENS
FOURS ELECTRIQUES

HORIZON 30 
AIR FRY 
1500W / 30L

HORIZON 30 
1500W / 30L

HORIZON 30
Mod. OV1502BM
Cod. 971.370.000
EAN 8414234713704
MC 439 x 544 x 376
Pack Unit 1

HORIZON 30 AIR FRY
Mod. OV1503BM 
Cod. 971.371.000
EAN 8414234713711
MC 439 x 544 x 376
Pack Unit 1

STAY-ON 
FUNCTION

HORIZON 23
Mod. OV1505BM
Cod. 971.367.000
EAN 8414234713674
MC 400 x 465 x 285
Pack Unit 1

HORIZON 23
1500W / 23L

	» 23L capacity
	» 90 minutes timer
	» Stay-on function
	» Adjustable thermostat between 40 and 230 ºC
	» Acoustic end of cooking time alarm
	» Stainless steel heating elements
	» Interior coated with galvanised steel for greater protection
	» Cool touch surfaces
	» Double glazed door with air chamber
	» Enamelled tray, Chrome-plated grill, Handle

	» Capacité de 23 litres
	» Minuterie de 90 minutes
	» Thermostat réglable entre 40 et 230 ºC
	» 3 modes de fonctionnement: voûte – sole – voûte & sole
	» Fonction maintien au chaud
	» Dispositif d’avertissement acoustique de fin de cuisson
	» Résistances en acier inoxydable
	» Intérieur de la cavité en acier galvanisé
	» Surfaces froides au toucher
	» Porte à double vitrage
	» Plateau émaillé, grille chromée, poignée

	» Rotating basket for 
Air Fry mode

	» Fenêtre extra large, 
grande visibilité de 
l’intérieur
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HORIZON 45 2000W / 45L 

HORIZON 60 2000W / 60L

	» 90 min timer
	» High versatility, 15 cooking functions
	» Acoustic warning
	» Temperature selector from 100ºC to 230ºC
	» STAY ON. Cooking mode w/o timer
	» Anti-scald oven exterior coating
	» Double glass door
	» Rotisserie accessories
	» Illuminated temperature indicator
	» Crumb tray

	» Minuterie de 90 minutes
	» Grande polyvalence, 15 fonctions de cuisson
	» Avertisseur sonore
	» Sélecteur de température de 100 à 230ºC
	» STAY ON. Cuisson sans minuterie
	» Extérieur du four anti-brûlure
	» Porte à double vitrage
	»  Accessoires de rôtisserie
	» Indicateur de température lumineux
	» Plateau ramasse-miettes

VOLCAN UNO
Mod. EH1500
Cod. 974.665.000
EAN 84142347466588
MC 485 x 305 x 345
Pack Unit 5

VOLCAN DUO
Mod. EH22500
Cod. 974.666.000
EAN 8414234746665
MC 512 x 297 x 345
Pack Unit 3

STAY-ON 
FUNCTION

HORIZON 45
Mod. OV2001BM
Cod. 971.372.000
EAN 8414234713728
MC 490 x 600 x 412
Pack Unit 1

HORIZON 60
Mod. OV2002BM 
Cod. 971.373.000
EAN 8414234713735
MC 492 x 672 x 425
Pack Unit 1

ELECTRIC OVENS
FOURS ELECTRIQUES

VOLCAN UNO
1500W
24.5 x 28 x 8.5 cm
width x depth x height 

	» Adjustable thermostat, 9 levels.
	» Painted steel body.
	» Operating pilot light.
	» Non-slip base.

	» Thermostat réglable, 9 niveaux.
	» Corps en acier peint.
	» Témoin de fonctionnement.
	» Base antidérapante.

VOLCAN DUO
2250W
45 x 28 x 8.5 cm
width x depth x height 

ELECTRIC HOT PLATES
PLAQUES DE CUISSON ÉLECTRIQUE
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DARKFIRE DOUBLE
3500W (2000+2000W) 

DARKFIRE DOUBLE
Mod. IH3500
Cod. 974.671.000
EAN 8414234746719
MC 690x482x343
Pack Unit 3

DARKFIRE
Mod. IH2010
Cod. 974.670.000
EAN 8414234746702
MC 69x27x22.5
Pack Unit 6

DARKFIRE DAILY
Mod. IH2010
Cod. 974.669.000
EAN 8414234746696
MC 58.4x23.5x24
Pack Unit 6

DARKFIRE DOMINO
Mod. IH2900V
Cod. 974.684.000
EAN 8414234746849
MC 655 x 220 x 382
Pack Unit 2

DARKFIRE
2000W

PORTABLE INDUCTION HOBS
PLAQUS À INDUCTION PORTABLE

DARKFIRE DAILY
2000W

DARKFIRE DOMINO
2900W (1300+1600W)

DARKFIRE DAILY DARKFIRE DARKFIRE DOUBLE DARKFIRE DOMINO

POWER & 
TEMPERATURE LEVELS

7 8 7 10

POWER 2000W 2000W 2000W + 2000W 2900W 
(1300 + 1600)

SMART POWER - - 3500W
Energy saving system -

SIZE 270 x 340 mm 365 x 290 mm 605 x 370 mm 310 x 575 mm

THICKNESS
60 mm

Compact design
45 mm

UltraSlim design
45 mm

UltraSlim design 70 mm

FIRE DIAMETER Ø 20 cm Ø 20 cm Ø 20 cm x 2 Ø 17,5 cm + Ø 13,5 cm

POWER & TEMPERATURE 
MODES

2 2 2 2

LED SCREEN

TIMER 180 min 180 min 180 min 180 min

TOUCH CONTROL

SLIDE CONTROL - -

NON-SLIP BASE

ULTRA
SLIM

SMART
POWER

Ø 20 CM
VERTICAL
FORMAT
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DARKFIRE DOUBLE
Mod. IH3500
Cod. 974.671.000
EAN 8414234746719
MC 690x482x343
Pack Unit 3

DARKFIRE
Mod. IH2010
Cod. 974.670.000
EAN 8414234746702
MC 69x27x22.5
Pack Unit 6

DARKFIRE DAILY
Mod. IH2010
Cod. 974.669.000
EAN 8414234746696
MC 58.4x23.5x24
Pack Unit 6

DARKFIRE DOMINO
Mod. IH2900V
Cod. 974.684.000
EAN 8414234746849
MC 655 x 220 x 382
Pack Unit 2

MG 12 LEGEND
150W / 1'7L

	» Up to 14 kg of ice cubes in 24 hours.
	» Water tank capacity 1’7L.
	» Ice cubes ready in a few minutes.
	» Empty water tank acoustic signal. 

	» Jusqu’à 14 kg de glaçons en 24 heures. 
	» Capacité du réservoir d’eau 1’7L.
	» Glaçons prêts en quelques minutes.
	» Alarme réservoir d’eau vide.

ICE MAKERS
MACHINES À GLAÇONS

MG 17 ELEGANCE 
150W / 1'8L

	» 150W
	» Up to 15Kg of ice in 24h
	» Cool water fountain
	» LCD Screen
	» Water tank capacity: 1,8L
	» Acoustic warning in case of lack of water

	» Jusqu’à 15Kg de glaçons en 24 heures
	» Fontaine d’eau froide
	» Affichage LCD
	» Capacité du réservoir d’eau : 1,8L
	» Avertisseur acoustique en cas de manque 
d’eau

INOX

MG 12 LEGEND
Cod. 921.002.000
EAN 8414234210029
MC 290 x 383 x 400
Pack Unit 1

MG 17 ELEGANCE
Cod. 921.001.000
EAN 8414234210012
MC 360 x 460 x 420
Pack Unit 1



CHANSON 12
Mod: WC12T
Cod. 963.009.000
EAN 8414234630094
MC 385 x  525 x  495
Pack Unit 1

CHANSON 18
Mod: WC18C
Cod. 963.010.000
EAN 8414234630100
MC 445 x  550 x  820
Pack Unit 1

CHANSON 24
Mod: WC24CX
Cod. 963.011.000
EAN 8414234630117
MC 465 x  500 x  765
Pack Unit 1

NEW COMPACT AND SILENT WINE COOLERS

NOUVELLES CAVES À VIN COMPACTES ET SILENCIEUSES

TAURUS WC24C

2019/2016

24

142 kWh/annum

ABCD

45dB

TAURUS WC18C

2019/2016

18

120 kWh/annum

ABCD

43dB

TAURUS WC12T

2019/2016

31 L

ABCD

26dB

129 kWh/annum

CHANSON 24 CHANSON 18 CHANSON 12

CAPACITY
CAPACITÉ

24 Bottles / bouteilles 18 Bottles / bouteilles 12 Bottles / bouteilles

CAPACITY LITRES
CAPACITÉ LITRES

63 L 50 L 31 L

BOTTLE  POSITIONING

COMPOSITION DES BOUTEILLES  

4 BOTTLES x 5 FLOORS + 
HORIZONTAL  4 BOTTLES

4 BOUTEILLES X 5 ÉTAGES + 
HORIZONTALE  DE 4 BOUTEILLES

3 BOTTLES x 4 FLOORS +
DIAGONAL  3 BOTTLES

3 BOUTEILLES X 4 ÉTAGES +  
DIAGONALE DE  3 BOUTEILLES

3 BOTTLES x 4 FLOORS 
3 BOUTEILLES X 4 ÉTAGES 

REFRIGERATION
RÉFRIGÉRATION

COMPRESSOR
COMPRESSEUR

THERMOELECTRIC
THERMOÉLECTRIQUE

CONSUMPTION
CONSOMMATION

85W 70W

NOISE LEVEL
PUISSANCE SONORE

42 dB 26 dB

DOOR DESIGN
DESIGN DE PORTE

DOUBLE CRYSTAL BLACK GLASS + BRUSHED CHROME FRAME 
DOUBLE VITRAGE VERRE NOIR + CADRE EN CHROME BROSSÉ

DOUBLE GLASS BLACK GLASS
DOUBLE VERRE VERRE NOIR

TEMPERATURE RANGE

PLAGE DE TEMPÉRATURE 5 - 18 ºC 11 - 18 ºC

TECHNOLOGY
TECHNOLOGIE 

SILENCE ULTRASILENCE

DIGITAL CONTROL PANEL
PANNEAU DE CONTRÔLE NUMÉRIQUE

DOOR WITH INTEGRATED HANDLE

PORTE AVEC POIGNÉE INTÉGRÉE 

STAINLESS STEEL SHELVES
ÉTAGÈRES EN ACIER INOXYDABLE

ADJUSTABLE LEGS
PIEDS RÉGLABLES

SIZE
TAILLE

43  x 45 x 74 cm 34 x 45 x 77 cm 34.5 x 48 x 46 cm
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FORGED ALUMINIUM COLLECTION AND PRESSURE COOKERS COLLECTION EN ALUMINIUM FORGÉ ET AUTOCUISEURS

HIGH QUALITY CAST ALUMINIUM COLLECTION COLLECTION EN FONTE D’ALUMINIUM DE HAUTE QUALITÉ

ITALIAN COFFEE MACHINES FOR INTENSE MOMENTS CAFETIÈRES ITALIENNES POUR LES MOMENTS INTENSES

FULL INDUCTION SERIES
GAMME FULL INDUCTION

INDUCTION SERIES
GAMME INDUCTION



NON-STICK TOP COATING. REVÊTEMENT ANTIADHÉSIF TOP COATING.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

EASY-TO-CLEAN NON-STICK COATING. REVÊTEMENT ANTIADHÉSIF FACILE À NETTOYER.

NON-DEFORMABLE CAST ALUMINIUM. FONTE D’ALUMINIUM INDÉFORMABLE.

PREMIER COATING. REVÊTEMENT PREMIER.

INTERMEDIATE REINFORCEMENT COATING. REVÊTEMENT INTERMÉDIAIRE DE RENFORCEMENT. 

NON-STICK COATING LAYER. REVÊTEMENT ANTI-ADHÉSIF.

FULL INDUCTION ENERGY
SAVING SYSTEM

 
- Fast and uniform heating

- 5mm thickness Maxdensity base
- Maximum heat performance

 SYSTÈME D’ÉCONOMIE
D’ÉNERGIE FULL INDUCTION

 
- Chauffe rapide et uniforme

- Fond Maxdensity de 5 mm d’épaisseur
- Puissance thermique maximale

Les produits de cuisine de la gamme Moments sont recouverts de matériaux de qualité.
Grâce à leur revêtement antiadhésif 6 couches LegendForce sans PFOA/PTFE et leur base Full Inducton 360°, 

elles vous permettront de cuisiner avec une performance thermique maximale.

Moments cookware products are coated with high quality materials.
Thanks to their PFOA/PTFE-free LegendForce 6-layer non-stick coating and their Full Inducton 360° base, they allow you to cook with 

maximum heating performance.
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LOW CASSEROLE Ø28 CM
Mod. KCK3028L
Cod. 980.929.000
EAN 8414234809292
MC 605 x 355 x 220
Pack units 4

CASSEROLE Ø20 CM
Mod. KCK3020
Cod. 980.926.000
EAN 8414234809261
MC 445 x 290 x 365
Pack units 6

CASSEROLE Ø24 CM
Mod. KCK3024
Cod. 980.927.000
EAN 8414234809278
MC 525 x 330 x 425
Pack units 6

CASSEROLE Ø28 CM
Mod. KCK3028
Cod. 980.928.000
EAN 8414234809285
MC 605 x 355 x 310
Pack units 4

SAUCEPAN Ø18 CM
Mod. KCK3018
Cod. 980.919.000
EAN 8414234809193
MC 425 x 390 x 365
Pack units 6

GRIDDLE 47 X 29 CM
Mod. KGR3000
Cod. 980.930.000
EAN 8414234809308
MC 500 x 310 x 350
Pack units 6

FRYING PAN Ø18 CM
Mod. KPA3018
Cod. 980.920.000
EAN 8414234809209
MC 405 x 200 x 280
Pack units 6

FRYING PAN Ø20 CM
Mod. KPA3020
Cod. 980.921.000
EAN 8414234809216
MC 400 x 231 x 370
Pack units 6

FRYING PAN Ø22 CM
Mod. KPA3022
Cod. 980.922.000
EAN 8414234809223
MC 440 x 250 x 388
Pack units 6

FRYING PAN Ø24 CM
Mod. KPA3024
Cod. 980.923.000
EAN 8414234809230
MC 460 x 281 x 390
Pack units 6

FRYING PAN Ø26 CM
Mod. KPA3026
Cod. 980.924.000
EAN 8414234809247
MC 480 x 290 x 435
Pack units 6

FRYING PAN Ø28 CM
Mod. KPA3028
Cod. 980.925.000
EAN 8414234809254
MC 500 x 313 x 440
Pack units 6

SET Ø20+24 CM
Mod. KPA3020+KPA3024
Cod. 980.931.000
EAN 8414234809315
MC 550 x 415 x 240
Pack units 4

HIGH QUALITY CAST ALUMINIUM COLLECTION
COLLECTION EN FONTE D’ALUMINIUM DE HAUTE QUALITÉ

MAXDENSITY

5MM

GAS · ELECTRIC · VITRO · INDUCTION



GAS · ELECTRIC · VITRO · INDUCTION

* Only available in model 3 and 6 cups.
   Disponible uniquement dans les modèles 3 et 6 tasses.

ENERGY SAVING SYSTEM
       FULL INDUCTION

- Fast and uniform heating
- Maxdensity base

- Maximum heat performance

Italian aluminium coffee machines with 
stainless steel base Full Induction.

Safety valve.
Aluminium filter.

Silicone seal for greater safety.
Transparent lid to see the coffee drip up*.

Cafetières italiennes en aluminium avec
base en acier inoxydable Full Induction.

Valve de sécurité.
Filtre en aluminium.

Joint en silicone pour une plus grande sécurité.
Couvercle transparent*.

SYSTÈME D’ÉCONOMIE D’ÉNERGIE
FULL INDUCTION

- Chauffe rapide et uniforme
- Fond Maxdensity

- Puissance thermique maximale

CAF. BLACK 
MOMENTS 9
Mod. KCP9009i
Cod. 984.082.000
EAN 8414234840820
MC 515 x 255 x 237
Pack units 6

CAF. BLACK 
MOMENTS 12
Mod. KCP90012i
Cod. 984.083.000
EAN 8414234840837
MC 555 x 285 x 275
Pack units 6

CAF. BLACK MOMENTS 
WINDOW 3
Mod. KCP9003i
Cod. 984.084.000
EAN 8414234840844
MC 430 x 215 x 175
Pack units 6

CAF. BLACK MOMENTS 
WINDOW 6
Mod. KCP9006i
Cod. 984.081.000
EAN 8414234840813
MC 470 x 240 x 218
Pack units 6

ITALIAN COFFEE MACHINES FOR INTENSE MOMENTS
CAFETIÈRES ITALIENNES POUR LES MOMENTS INTENSES
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LOW CASSEROLE 28 CM
Mod. KCK4028L
Cod. 942.942.000
EAN 8414234809421
MC 605 x 380 x 308
Pack units 6

GRILL 28X 28 CM
Mod. KGR4028
Cod. 980.943.000
EAN 8414234809438
MC 490 x 305 x 295
Pack units 6

FRYING PAN Ø18 CM
Mod. KPA4018
Cod. 980.933.000
EAN 8414234809339
MC 420 x 255 x 145
Pack units 6

FRYING PAN Ø22 CM
Mod. KPA4022
Cod. 980.934.000
EAN 8414234809346
MC 465 x 285 x 155
Pack units 6

FRYING PAN Ø24 CM
Mod. KPA4024
Cod. 980.935.000
EAN 8414234809353
MC 500 x 315 x 160
Pack units 6

FRYING PAN Ø26 CM
Mod. KPA4026
Cod. 980.936.000
EAN 8414234809360
MC 550 x 330 x 165
Pack units 6

FRYING PAN Ø28 CM
Mod. KPA4028
Cod. 980.937.000
EAN 8414234809377
MC 590 x 345 x 170
Pack units 6

FRYING PAN Ø30 CM
Mod. KPA4030
Cod. 980.938.000
EAN 8414234809384
MC 625 x 375 x 180
Pack units 6

SET Ø 18 + 22 + 26 CM
Mod. KPA3020+KPA3024
Cod. 980.944.000
EAN 8414234809445
MC 645 x 365 x 400
Pack units 4

SAUCEPAN Ø18 CM
Mod. KCK4018
Cod. 980.932.000
EAN 8414234809322
MC 405 x 360 x 335
Pack units 6

FORGED ALUMINIUM COLLECTION AND PRESSURE COOKERS
COLLECTION EN ALUMINIUM FORGÉ ET AUTOCUISEURS

CASSEROLE Ø20 CM
Mod. KCK4020
Cod. 980.939.000
EAN 8414234809391
MC 445 x 330 x 323
Pack units 6

CASSEROLE Ø24 CM
Mod. KCK4024
Cod. 980.940.000
EAN 8414234809407
MC 520 x 360 x 405
Pack units 6

CASSEROLE Ø28 CM
Mod. KCK4028
Cod. 980.941.000
EAN 8414234809414
MC 605 x 380 x 308
Pack units 4

GAS · ELECTRIC · VITRO · INDUCTIONMAXDENSITY

3MM



Easy Opening System: open and close with just 2 fingers 
Easy Opening System : ouverture et fermeture avec seulement 2 doigts

ENERGY SAVING SYSTEM
Fast and uniform heating
- High quality stainless steel
- Thermo-diffuser bottom
- Filling level signal
- For fast and efficient cooking

SYSTÈME D’ÉCONOMIE D’ÉNERGIE
Chauffe rapide et uniforme
- Acier inoxydable de haute qualité
- Fond thermo-diffuseur
- Signal de niveau de remplissage
- Pour une cuisson rapide et efficace

SUPERRAPID
6L

5 SAFETY SYSTEMS
- Safety pressure sensor on opening 
and closing
- Operating valve
- Safety valve
- Safety window

5 SYSTÈMES DE SÉCURITÉ
- Capteur de pression de sécurité à 
l’ouverture et à la fermeture
- Valve de fonctionnement
- Valve de sécurité
- Fenêtre de sécurité

SUPERRAPID MOMENTS 6L
Mod: KPC7006 
Cod. 988.055.000
EAN 8414234880550
MC 540 x 350 x 480
Pack Unit 4
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 STAINLESS STEEL 18/1O. INTERNAL FILLING LEVEL INDICATOR.
ACIER INOXYDABLE DE QUALITÉ 18/1O. INDICATEUR DE NIVEAU DE REMPLISSAGE INTÉRIEUR.

POUR UNE CUISSON SAINE, RAPIDE ET EFFICACE.

RAPID - TRIPLE SECURITY SYSTEM 
RAPIDE - TRIPLE SYSTÈME DE SÉCURITÉ

- Valve régulatrice de pression
- Système de verrouillage par bouton tournant
- Poignées froides au toucher

RAPID Best Moments Pressure Cookers
Cocotte minute RAPID Best Moments
Autolock System handle: automatic locking of the lid
Poignée Autolock System : verrouillage automatique du couvercle

RAPID - TRIPLE SECURITY SYSTEM

- Valve avec protection anti-bouchage
- Poignée Autolock : verrouillage automatique du couvercle

- Fenêtres anti-colmatage

Valve à 2 positions. Cuisson à basse et haute pression, 
décompression et le retrait de la valve.

Amovible pour un nettoyage facile
2 niveaux de pression pour cuisiner tout en préservant les 

propriétés des aliments.

CLASSIC - DOUBLE SECURITY SYSTEM 
CLASSIC - DOUBLE SYSTÈME DE SÉCURITÉ

- Pressure regulating valve
- Locking system by rotary knob
- Cool-touch handles

CLASSIC - DOUBLE SECURITY SYSTEM

- Valve with anti-clogging protection
- Autolock handle: automatic locking of the lid

- Anti-clogging windows

2-position valve. Low and high pressure coo-
king, decompression and valve re moval.

Removable for easy cleaning
2 pressure levels for cooking while preserving 

food nutritional values.

GAS · ELECTRIC · VITRO · INDUCTION

RAPID 4L
Mod. KPC4104
Cod. 988.056.000
EAN 8414234880567
MC 550 x 280 x 550
Pack units 4

RAPID 6L
Mod. KPC4106
Cod. 988.057.000
EAN 8414234880574
MC 550 x 280 x 630
Pack units 4

RAPID 8L
Mod. KPC4108
Cod. 988.058.000
EAN 8414234880581
MC 590 x 300 x 590
Pack units 4

RAPID 10L
Mod. KPC4010
Cod. 988.048.000
EAN 8414234880482
MC 430 x 570 x 330
Pack units 2

RAPID BEST MOMENTS
10L

	» Includes accessory Steamer.
	» Comprend un accessoire Steamer.

SEALING JOINT 4L
Cod. 999.323.000
EAN 8414234993236

SEALING JOINT 6L
Cod. 999.240.000
EAN 8414234992406

SEALING JOINT 8L
Cod. 999.325.000
EAN 8414234993250

JUNTA 10L
Cod. 999.325.000 
EAN 8414234993250



» Italian coffee maker with stainless steel base.
» Security valve.
» Stainless steel filter.
» Silicone seal for extra safety.

» Cafetière italienne avec base en acier 		
inoxydable.
» Valve de sécurité.
» Filtre en acier inoxydable.
» Fermeture en silicone pour plus de sécurité.

VITRO GASELECTRIC

COFFEE MAKER 3
Mod. KCP9003
Cod. 984.077.000
EAN 8414234840776
MC 430 x 215 x 175
Pack units 6

COFFEE MAKER 6
Mod. KCP9006
Cod. 984.078.000
EAN 8414234840783
MC 470 x 240 x 218
Pack units 6

COFFEE MAKER 9
Mod. KCP9009
Cod. 984.079.000
EAN 8414234840790
MC 515 x 255 x 237
Pack units 6

COFFEE MAKER 12
Mod. KCP9012
Cod. 984.080.000
EAN 8414234840806
MC 555 x 285 x 275
Pack units 6

ITALIAN COFFEE MAKER
CAFETIÈRES ITALIENNES

CLASSIC 4L
Mod. KPC5004
Cod. 988.050.000
EAN 8414234880505
MC 460 x 320 x 210
Pack units 2

SEALING JOINT 4L
Cod. 999.236.000
EAN 8414234992369

CLASSIC 6L
Mod. KPC5006
Cod. 988.051.000
EAN 8414234880512
MC 505 x 325 x 235
Pack units 2

SEALING JOINT 6L
Cod. 999.237.000
EAN 8414234992376

CLASSIC 8L
Mod. KPC5008
Cod. 988.052.000
EAN 8414234880529
MC 545 x 345 x 260
Pack unit 2

SEALING JOINT 8L
Cod. 999.238.000
EAN 8414234992383

CLASSIC 10L
Mod. KPC5010
Cod. 988.053.000
EAN 8414234880536
MC 545 x 345 x 265
Pack unit 2

SEALING JOINT 10L
Cod. 999.239.000
EAN 8414234992390

VALVE CLASSIC
Cod. 999.240.000
EAN 8414234992406

SET 4+6L
RAPID BEST MOMENTS
4+6L

SET 4+6L
Mod. KPC4004+4006
Cod. 988.049.000
EAN 8414234880499
MC 430 x 550 x 39
Pack units 2GAS · ELECTRIC · VITRO · INDUCTION

CLASSIC Moments Pressure Cookers
Cocotte minute CLASSIC Moments



74

Personal 
Care
Soins personnels



 75

New!

DIGITAL FORCE
2000 IONIC
2000W

DIGITAL FORCE 2000 IONIC
Cod. EST9003920L
EAN 8414234003928
MC 354 x 565 x 310
Pack Unit 16

Digital motor
Faster and more
powerful
Plus rapide et plus 
puissant

2000W

DIGITAL
BRUSHLESS

MOTOR

DIGITAL HAIR DRYERS
SÈCHE-CHEVEUX DIGITAL

	» Air speed: 25 m/s fast drying
	» 110,000 rpm
	» 5 temperature settings: cold air, air at 
60ºC, air at 80ºC, air at 100ºC, air at 100ºC 
alternating cycles of 5 seconds of cold air

	» 2 speeds
	» Ionic technology
	» Magnetic concentrator nozzle

	» Vitesse de l'air: 25 m/s séchage rapide
	» 110 000 tr/min
	» 5 réglages de température : air froid, air à 
60ºC, air à 80ºC, air à 100ºC, air à 100ºC 
alternant des cycles de 5 secondes d'air froid

	» 2 vitesses
	» Technologie ionique
	» Buse concentratrice magnétique
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2 3 2

New!

FASHION 
2600 IONIC
2600W

FASHION 2600 IONIC
Cod. 900.394.000
EAN 8414234003942
MC 315 x 485 x 325
Pack Unit 6

HIGH
POWER
2600W

IONIC CARE
SHINY AND 
FRIZZ-FREE 
HAIR

MOTOR AC
IONIC HAIR DRYER

IONIC

	» Professional AC motor
	» Ionic technology: prevents frizz and 
static electricity

	» 3 temperature settings
	» 2 speed settings
	» Cold air button
	» Hanging loop
	» Removable filter
	» Cord: 1.9 m
	» Accessories: 2 concentrator nozzles, 
diffuser

AC
MOTOR

	» Moteur professionnel AC
	» Technologie ionique : évite les frisottis et 
l'électricité statique

	» 3 températures
	» 2 vitesses
	» Bouton d'air froid
	» Anneau de suspension
	» Filtre amovible
	» Câble : 1,9 m
	» Accessoires : 2 concentrateurs, diffuseur

PROFESSIONAL HAIR DRYERS 
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNELS
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	» Digital Motor 
	» Ionic technology, prevents frizzing
	» Airflow: +160 km/h
	» 2 speeds
	» 3 temperatures
	» Cold air blast
	» Overheating protection
	» Removable filter
	» Hanging ring
	» Cable length: 2 m

DIGITAL SHINING 2200 IONIC
Mod:  HDB8200
Cod. 900.389.000
EAN 8414234903891
MC 325 x 455 x 300
Pack Unit 6

DIGITAL SHINING 
2200 IONIC
2200W

DIGITAL
MOTOR

AC
MOTOR

IONIC

IONIC

	» Moteur numérique
	» Technologie ionique, évite les frisottis
	» Débit d'air : +160 km/h
	» 2 vitesses
	» 3 températures
	» Souffle d'air froid
	» Protection contre la surchauffe
	» Filtre amovible
	» Anneau de suspension
	» Longueur du câble : 2 m

PROFESSIONAL HAIR DRYERS AC
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNELS AC

SHINING 2400 IONIC
2400W

	» Professional AC motor
	» Pro Care Range, professional hair drying 
and care

	» Ionic anti-frizz technology
	» 2 speeds and 3 heating settings.
	» Cold air shot to fix the hairstyle.
	» Removable filter for easy cleaning
	» 1.75m cable
	» Accessories: 2 concentrator nozzles and 
a professional diffuser

	» Product dimensions: 16.9x9.2x27 cm

	» Moteur professionnel AC
	» Gamme Pro Care, soin et séchage 
professionnels

	» Technologie ionique, prévient les frisottis
	» 2 vitesses et 3 températures
	» Jet d’air froid pour fixer la coiffure
	» Filtre extractible pour un nettoyage facile
	» Câble de 1,75 cm
	» Accessoires : 2 concentrateurs et un 
diffuseur professionnel.

	» Dimensions du produit: 16,9x9,2x27 cm

SHINING 2400 IONIC
Mod. HDB7240
Cod. 900.386.000
EAN 8414234003867
MC 485×295×305
Pack Unit 6

New!

FASHION 
2300 PRO
2200W

AC
MOTOR

FASHION 2300 PRO
Mod. HD2300 
Cod. 990.388.000
EAN 8414234903884
MC 255 x 315 x 535
Pack Unit 6

	» Professional AC motor
	» 2 speeds
	» 3 temperatures
	» Cold air blast
	» Removable filter
	» Hanging ring
	» Accessories: concentrator 
and diffuser.

	» Moteur AC professionnel
	» 2 vitesses
	» 3 températures
	» Souffle d'air froid
	» Filtre amovible
	» Anneau de suspension
	» Accessoire: diffuseur et 
concentrateur
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PROFESSIONAL HAIR DRYERS AC
SÈCHE-CHEVEUX PROFESSIONNELS AC

	» Professional AC motor.
	» Ionic anti-frizz technology. 
	» 2 speeds.
	» 3 temperatures.
	» Cold air shot.
	» Ergonomic handle.
	» Removable filter.
	» Ultra-slim professional concentrator 

    nozzle.
	» Professional diffuser.

	» Moteur professionnel AC.
	» Technologie ionique, antifrisottis.
	» 2 vitesses.
	» 3 températures.
	» Jet d’air frais.
	» Manche ergonomique.
	» Filtre extractible.
	» Concentrateur professionnel à ouverture étroite.
	» Diffuseur professionnel.

FASHION 3000 IONIC
2200W

AC
MOTOR

IONIC

FASHION 3000 IONIC
Cod. 900.560.000
EAN 8414234005601
MC 315 x 255 x 535
Pack Unit 6

AC
MOTOR

FASHION 2200 PURE
2200W

	» Professional AC motor.
	» 2 speeds and 3 heating settings.
	» Cold air shot to fix the hairstyle.
	» Removable filter for easy cleaning.
	» 2m cable
	» Accessories: concentrator nozzle and a 
professional diffuser.

	» Moteur professionnel AC.
	» 2 vitesses et 3 températures.
	» Jet d’air froid pour fixer la coiffure.
	» Filtre extractible pour un nettoyage facile.
	» Câble de 2 m.
	» Accessoires: concentrateur et un diffuseur 
professionnel.

FASHION 2200 PURE
Mod: HDB522O
Cod. 900.797.000
EAN 8414234007971
MC 260 x 320 x 540
Pack Unit 6
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ALIZE 2400 IONIC
2400W

	» Airflow rate of 90 km/h.
	» IONIC ANTI-FRIZZ TECHNOLOGY
	» EASY&SAFE RANGE, quick drying and extra care.
	» 2 speeds and 3 heating settings.
	» Cold air shot to fix the hairstyle. 
	» Removable filter for ease-of-cleaning.
	» Hanging loop
	» 1.80m cable
	» Accessories: concentrator and diffuser.

	» Débit d'air de 90 km/h.
	» TECHNOLOGIE IONIQUE, PRÉVIENT LES FRISOTTIS
	» GAMME EASY&SAFE, séchage facile et soin supplémentaire
	» 2 vitesses et 3 températures
	» Bouton d’air froid pour fixer la coupe 
	» Filtre extractible pour un nettoyage facile
	» Anneau pour l’accrocher
	» Câble  de 1,80 cm
	» Accessoires : diffuseur et concentrateur

HAIR DRYER
SÈCHE-CHEVEUX

ALIZE EVOLUTION 2200
2200W 

	» 2 speeds. 3 temperatures.
	» Cool shot.
	» Removable filter.
	» Concentrator.

	» 2 vitesses. 3 températures.
	» Jet d’air froid. 
	» Filtre amovible.
	» Concentrateur.

	» IONIC TECHNOLOGY. Frizz free
	» EASY&SAFE. Easy maximum air care
	» Japan Technology: Optimal maintenance and durability
	» + 100 Km/h. Tangential speed of the drive fan
	» 2 speeds. 3 temperatures
	» Cold air button
	» Removable filter
	» Concentrator and diffuser
	» 1.8m cable

	» TECHNOLOGIE IONIQUE. Sans frisottis
	» EASY&SAFE. Soins capillaires maximum facilement
	» Japan Technology: Entretien optimal et durabilité
	» +100 Km/h. Vitesse tangentielle du ventilateur
	» 2 vitesses. 3 températures
	» Bouton d’air froid
	» Filtre amovible
	» Concentrateur et diffuseur
	» Câble 1.8 m

ALIZE 2400 IONIC
Mod. HDB0240
Cod. 900.114.000
EAN 8414234001146
MC 461×303×300
Pack unit 6

ALIZE EVOLUTION 2200
Cod. 900.381.000
EAN 8414234003812
MC 456 x 265 x 270
Pack Unit 6

IONIC

IONIC

LYSS 2300 IONIC
2200W

LYSS 2300 IONIC
Mod. HD2200I
Cod. 900.385.000
EAN  8414234003850
MC 292 x 475 x 311
Pack Unit 6

FASHION 2200 PURE
Mod: HDB522O
Cod. 900.797.000
EAN 8414234007971
MC 260 x 320 x 540
Pack Unit 6
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New!

LYSS 2300
2200W

2200W

IONIC

	» Air Speed: 100km/h
	» Japan Technology: Optimal maintenance and 
durability

	» Easy&Safe System: Easy drying and extra care
	» 3 temperatures
	» 2 speeds
	» Cool shot
	» Removable filter
	» Hanging loop
	» Includes concentrator and diffuser

AC
MOTOR

	» Vitesse de l'air : 100km/h
	» Technologie japonaise : entretien et durabilité optimaux
	» Système Easy&Safe : séchage facile et soin supplémentaire
	» 3 températures
	» 2 vitesses
	» Souffle d'air froid 
	» Filtre amovible 
	» Anneau de suspension
	» Comprend un concentrateur et un diffuseur

JAPAN 
TECHNOLOGY
JAPANESE MOTOR 
BRUSHES WITH 
GREATER DURABILITY 
AND BETTER 
PERFORMANCE.

EASY&SAFE
+100km/h

2 3

LYSS 2300
Mod. HD2201
Cod. 900.398.000
EAN 8414234003980
MC 310 x 470 x 290
Pack Unit 6
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New!

ALIZE 2400
IONIC CARE
2400W

2 3

IONIC

ALIZE 2400 IONIC CARE
Mod. HD2406I 
Cod. 900.118.000
EAN 8414234001184
MC 325 x 595 x 243
Pack Unit 6

HIGH
POWER
2600W

IONIC CARE
SHINY AND 
FRIZZ-FREE 
HAIR

HAIR DRYER
SÈCHE-CHEVEUX

	» Ionic technology: eliminates frizz and 
adds extra shine

	» Easy&Safe range: easy drying and extra 
care

	» 3 temperatures
	» 2 speeds
	» Cool shot
	» Ergonomic handle
	» Removable filter
	» Hanging loop
	» Cable length: 1.8 m
	» Accessories: concentrator and diffuser

	» Technologie ionique : élimine les frisottis et 
ajoute une brillance supplémentaire

	» Gamme Easy&Safe: séchage facile et soin 
supplémentaire

	» 3 températures
	» 2 vitesses
	» Bouton d'air froid
	» Poignée ergonomique
	» Filtre amovible
	» Anneau de suspension
	» Longueur du câble : 1,8 m
	» Accessoires : concentrateur et diffuseur
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New!

ALIZE 2200
LITE
2200W

ALIZE 2200 LITE
Mod. HD2202 
Cod. 900396000
EAN 8414234003966
MC 283 x 377 x 300
Pack Unit 6

2 2

EASY & SAFE
EXTRA
CARE

ERGONOMIC AND 
ULTRA-LIGHTWEIGHT
ERGONOMIQUE ET 
ULTRA-LÉGER

325 GR

HAIR DRYER
SÈCHE-CHEVEUX

	» Easy & Safe: easy drying and extra care
	» Ultra-light: 325g
	» 2 temperature and speed settings
	» Cold air shot button
	» Compact design
	» Perfect for carrying without taking up much space
	» Ergonomic handle
	» Removable filter
	» Hanging loop
	» Cable length: 1.8m
	» Accessory: concentrator

	» Facile et sûr : séchage facile et soin 
supplémentaire

	» Ultra léger : 325 g
	» 2 réglages de température et de vitesse
	» Bouton de coup d'air froid
	» Design compact
	» Parfait pour emporter sans prendre 
beaucoup de place

	» Poignée ergonomique
	» Filtre amovible
	» Anneau de suspension
	» Longueur du câble : 1,8 m
	» Accessoire : concentrateur
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IONIC

	» 2 speeds
	» 3 temperatures
	» Cold air blow
	» Foldable handle
	» Easy to carry and store
	» Removable filter
	» Hanging ring
	» Includes concentrator 
and diffuser

	» 2 vitesses
	» 3 températures
	» Souffle d'air froid
	» Poignée pliable
	» Transport et stockage faciles 
	» Filtre amovible
	» Anneau de suspension
	» Comprend un 
concentrateur et un 
diffuseur

	» Ionic technology

FOLDING DRYERS
SÈCHE-CHEVEUX PLIABLE

STUDIO 2500 IONIC
2400W

STUDIO 2500 IONIC
Mod:  HD2405I
Cod. 900.116.000
EAN 8414234001160
MC 300 x 435 x 315
Pack Unit 6

STUDIO 2500
2400W

STUDIO 2500
Mod: HD2400
Cod. 900.115.000
EAN 8414234001153
MC 300 x 435 x 315
Pack Unit 6

STUDIO GLOW 1500
1400W

240V
110V

STUDIO GLOW 1500
Mod:  HDA1400 
Cod. 900.117.000
EAN 8414234001177
MC 275 x 330 x 240
Pack Unit 6

	» Foldable, ideal for travelling
	» DC motor
	» Dual voltage: 110 - 240V
	» 2 speeds and temperatures
	» Cable length: 1.8 m
	» Weight: 320 g
	» Dimensions: 15,30 x 6,30 x 20 cm
	» Includes concentrator and diffuser

	» Pliable, de voyage
	» Moteur AC
	» Double tension : 110 - 240V
	» 2 vitesses et températures
	» Longueur du câble : 1,8 m
	» Poids : 320 g
	» Dimensions : 15,30 x 6,30 x 20 cm
	» Comprend un concentrateur et un 
diffuseur
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	» 120 x 23.5 mm long narrow floating plates
	» Ionic function
	» Keratin, tourmaline and ceramic coating
	» 13 temperature levels from 100 to 220°C
	» Display with 5 indicators: temperature, heating indicator, 

high/medium/low temperature, temperature lock and 
activated negative ions indicator
	» Special rounded design for easy creation of curls and waves
	» Plate lock
	» Automatic shut-off after 60 minutes

	» Plaques flottantes étroites et longues de 120 x 23,5 mm
	» Fonction ionique
	» Revêtement en kératine, tourmaline et céramique
	» 13 niveaux de température de 100 à 220°C
	» Affichage avec 5 indicateurs : température, indicateur de chauffage, 

température élevée/moyenne/basse, verrouillage de la température et 
indicateur d'ions négatifs activés.
	» Design spécial arrondi pour faciliter la création de boucles et de vagues
	» Verrouillage de la plaque
	» Arrêt automatique après 60 minutes

SLIMLOOK IONIC PRO
100-220ºC / 160W

IONIC

SLIMLOOK IONIC PRO
Mod: HS3005
Cod. 901.183.000
EAN 8414234011831
MC 215 x 400 x 285
Pack Unit 6

HAIR STRAIGHTENER
FER À LISSER

	» Ceramic, keratin and tourmaline coating
	» Long and wide plates: 41.5 x 100 mm
	» 5 temperature levels: 150 - 230 ºC
	» LCD display with heating indicator
	» Automatic shut-off after 60 minutes
	» Hanging ring
	» Lightweight with ergonomic grip
	» Plates block
	» 360° swivel cord
	» Cord length: 1.8 m
	» Universal power source input range

	» Revêtement en céramique, kératine et tourmaline
	» Plaques longues et larges : 41,5 x 100 mm
	» 5 niveaux de température : 150 - 230 ºC
	» Écran LCD avec indicateur de chauffe
	» Arrêt automatique après 60 minutes
	» Anneau de suspension
	» Léger avec poignée ergonomique
	» Verrouillage des plaques
	» Câble pivotant à 360°.
	» Longueur du câble : 1,8 m
	» Voltage universel

SLIMLOOK 3 CARE
130-230ºC / 70W

SLIMLOOK 3 CARE
Cod. 901.184.000
EAN 8414234011848
MC 175 x 385 x 230
Pack Unit 6
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Retractable bristle 
brush. 
Brosse à poils 
rétractables.

MODEL AIR
1000-1200W

	» Bristle brush to detangle and brush combined 
(thick and thin) in one step.

	» Retractable bristle brush for easy styling.
	» Concentrator.
	» 360º swivel cord.
	» Storage case. 

HAIR STYLER
BROSSE SOUFFLANTE

	» Ion technology
	» Ceramic coating
	» Ergonomic handle
	» 3 speeds and temperatures
	» Cool tip
	» Swivel cable 360º

WAVE FLOW TECH: wave-like air flow to boost hair curls.
Combination of bristles: fine and long to detangle; coarse and short to 
give volume.
For voluminous, manageable, soft and frizz-free hair.

	» Technologie ionique
	» Revêtement céramique
	» Poignée ergonomique
	» 3 vitesses 
	» Embout froid
	» Cordon pivotant à 360º

WAVE FLOW TECH: flux d'air en forme de vague pour favoriser 
l'ondulation des cheveux
Combinaison de cheveux : fins et longs pour le démêlage, grossiers et 
courts pour le volume.
Pour des cheveux volumineux, démêlés, doux et sans frisottis.

MODEL AIR
Cod. 900.377.000
EAN 8414234003775
MC 445 x 325 x 225
Pack Unit 6

AIR WAVE IONIC
1200W IONIC

AIR WAVE IONIC
Mod:  SHD1200I
Cod. 900.391.000
EAN 8414234003911
MC 235 x 400 x 285
Pack Unit 6

	» Brosse à poils pour démêler et brosse combinés 
(épaisse et mince) en une seule étape.

	» Brosse rétractable pour faciliter la coiffure.
	» Concentrateur.
	» 360º câble pivotant.
	» Étui de rangement.
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New!

MODEL AIR
1200W

HAIR STYLER
FER À BOUCLER

	» 360 AIR FLOW: heat distribution in 360º for uniform results
	» 3 speed and temperature settings
	» Cool air position
	» 3 interchangeable accessories:
	» Concentrator
	» Combined bristle brush: fine and thick bristles for detangling, shaping, and 	

	 adding volume to the hair
	» Retractable bristle brush: without for styling and defining curls, or with for 	

	 adding volume.
	» One Click: easy attachment and detachment of accessories with one 		

	 button
	» Included storage case
	» Compact design: perfect for taking it everywhere and achieving multiple 	

	 styles without taking up space
	» Cool tip
	» Non-slip base
	» 360º swivel cord
	» Hanging loop

	» AIR FLOW 360 : distribution de la chaleur sur 360º pour des résultats 	
	 uniformes
	» 3 réglages de vitesse et de température
	» Position d'air froid
	» 3 accessoires interchangeables :
	» Concentrateur
	» Brosse à poils combinés : poils fins et épais pour démêler, façonner et donner 	

	 du volume aux cheveux
	» Brosse à poils rétractables : sans pour styler et définir les boucles, ou avec 	

	 pour ajouter du volume.
	» One Click : fixation et détachement facile des accessoires avec un seul bouton
	» Étui de rangement inclus
	» Design compact : parfait pour l'emporter partout et réaliser plusieurs styles 	

	 sans prendre de place
	» Embout froid
	» Base antidérapante

MODEL AIR
Mod. SHD1201
Cod. 900.395.000
EAN 8414234003980
MC 310 x 470 x 290
Pack Unit 6

DRIES, 
STYLES, AND 
SHAPES YOUR 
HAIR 

SÈCHE, COIFFE 
ET FAÇONNE TA 
CHEVELURE
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New!

CURLY 25
CERAMIC
43W

CURLY 25 CERAMIC
Mod. HA2000
Cod. 905.105.000
EAN 8414234051059
MC 170 x 365 x 200
Pack Unit 6

	» 5 temperature levels: 120, 140, 160, 180, and 200°C
	» Cylindrical curling iron with 25mm diameter
	» Ceramic coating: to eliminate static electricity, reduce frizz, 	

	 protect hair from heat damage, and add extra shine
	» Defined waves with a natural look
	» Stable and uniform temperature
	» Clamp to hold the strand and work comfortably
	» Cool-touch tip
	» Foldable support stand to place it on the table when not in use
	» 360º swivel cord
	» Automatic shut-off in 60 minutes
	» Universal voltage, ideal for travel.

	» 5 niveaux de température : 120, 140, 160, 180 et 200°C
	» Fer à friser cylindrique de 25mm de diamètre
	» Revêtement céramique : pour éliminer l'électricité statique, 	

réduire les frisottis, protéger les cheveux des dommagescausés 
par la chaleur et apporter une brillance supplémentaire
	» Ondulations définies avec un aspect naturel
	» Température stable et uniforme
	» Pince pour maintenir la mèche et travailler confortablement
	» Embout à froid
	» Support pliant pour le poser sur la table lorsque vous ne 		

	 l'utilisez pas
	» Câble rotatif à 360°
	» Arrêt automatique après 60 minutes
	» Tension universelle, idéale pour les voyages.

CERAMIC COATING 
REVÊTEMENT 
CÉRAMIQUE

HAIR CURLER
FER À BOUCLER



88 Personal care Soins personnels

MITHOS AVANT PLUS

	» Titanium blades.
	» 4 guide combs: 3, 6, 9, and 12 mm. 2 side combs.
	» 3000 RPM AC motor.
	» 14 cutting lengths.
	» Accessories: large brush, protective cape, 2 clips.
	» Maintenance accessories: cleaning brush, lubricating oil, 
and blade guard.

	» Storage case.
	» For corded use.

	» Lames en titane.
	» 4 peignes de guidage : 3, 6, 9 et 12 mm. 2 peignes latéraux.
	» Moteur AC de 3000 tours par minute.
	» 14 longueurs de coupe.
	» Accessoires : grande brosse, cape de protection, 2 pinces.
	» Accessoires d'entretien : brosse de nettoyage, huile lubrifiante et 
protège-lame.

	» Étui de rangement.
	» Utilisation avec câble.

MITHOS AVANT 

	» Titanium blades.
	» 4 guide combs: 3, 6, 9, and 12 mm.
	» 3000 RPM AC motor.
	» 10 cutting lengths.
	» Accessories: comb, cleaning brush, lubricating oil, and 
blade guard.

	» For corded use.

MITHOS AVANT PLUS
Mod: HCB1011
Cod. 902.224.000
EAN 8414234022240
MC 410 x 250 x 285
Pack Unit 6

MITHOS AVANT 
Mod: HCA1012
Cod. 902.222.000
EAN 8414234022226
MC 295 x 220 x 225
Pack Unit 6

WITH 
CASE

TITANIUM
BLADE

AC

TITANIUM
BLADE

AC

HAIR CLIPPERS
TONDEUSES À CHEVEUX

	» Lames en titane.
	» 4 peignes de guidage : 3, 6, 9 et 12 mm.
	» Moteur AC de 3000 tours par minute.
	» 10 longueurs de coupe.
	» Accessoires : peigne, brosse de nettoyage, huile 
lubrifiante et protège-lame.

	» Utilisation avec câble.
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HESTIA
5V

»	 Professional design and performance for domestic use
»	 240 minutes runtime
»	 Mains or cordless hair clipper
»	 LCD display, battery life indicator
»	 5V-1A
»	 Accessories: 4 guide combs (3-13mm), oil, mini brush

»	Design et performances professionnels pour un usage domestique
»	Batterie au lithium de 2000 mAh
»	240 minutes d'autonomie
»	Utilisation avec ou sans fil
»	Affichage LCD pour indiquer la durée de vie de la batterie
»	5V~1A
»	Accessoires inclus: 4 peignes de guidage (de 3 à 13 mm), huile, 

mini-brosse

PRECISSION
5V

	» Professional design and functioning for 
domestic use

	» Double stainless steel blade
	» 2000 mAh lithium ion battery
	» 240 minutes runtime
	» 4 hours charging time
	» Corded and cordless use
	» LCD display to indicate battery life
	» Magnetic head
	» Easy to use and ergonomic
	» Easy to clean
	» 3 guide combs: 1, 2 and 3 mm
	» 2 shaping templates
	» Storage bag

	» Design et fonctionnement professionnels pour 
un usage domestique

	» Double lame en acier inoxydable
	» Batterie au lithium de 2000 mAh
	» 240 minutes d'autonomie
	» 4 heures de charge
	» Utilisation avec ou sans fil
	» Écran LCD indiquant l'autonomie de la batterie
	» Tête magnétique
	» Facile à utiliser et ergonomique
	» Facile à nettoyer
	» 3 peignes guides : 1, 2 et 3 mm
	» 2 gabarits de mise en forme
	» Sac de rangement

HAIR CLIPPERS
TONDEUSES À CHEVEUX

HESTIA
Mod: HC2000P
Cod. 902.225.000
EAN 8414234022257
MC 220 x 240 x 355
Pack Unit 6

PRECISSION
Mod: HCA2000
Cod. 902.228.000
EAN 8414234022288
MC 190 x 335 x 176
Pack Unit 6

CORD 
LESS

8.000
RPM



90 Personal care Soins personnels

New!

NIXUS SERIES
8000 RPM

	» SAFE CUT BUTTON: prevents unintentional 
change of cutting level

	» CLICK & CLEAN: easy head opening for quick and 
easy cleaning

	» Cordless use
	» Adjustable guide comb
	» 7 cutting levels: 1 – 18 mm
	» 60 minutes battery duration
	» 8 hours of charging time
	» Charge indicator
	» Includes hair comb
	» Accessories: cleaning brush, lubricating oil, charger

	» BOUTON SAFE CUT : évite de changer 
involontairement le niveau de coupe

	» CLIC & NETTOYAGE : ouverture facile de la tête pour 
un nettoyage rapide et facile

	» Utilisation sans fil
	» Peigne guide ajustable
	» 7 niveaux de coupe : 1 – 18 mm
	» 60 minutes d'autonomie
	» 8 heures de charge
	» Indicateur de charge
	» Comprend un peigne pour les cheveux
	» Accessoires : brosse de nettoyage, huile lubrifiante, 
chargeur

NIXUS ONE
Mod. HC600
Cod. 902.229.000
EAN 8414234022295
MC 180 x 320 x 220
Pack Unit 6

	» Corded and cordless use
	» Charging time: 1.5 hours
	» Lithium battery

	» Utilisation avec et sans fil
	» Temps de charge: 1,5 heures
	» Batterie lithium

	» Cordless use
	» Nickel battery

	» Utilisation sans fil
	» Batterie en nickel

WITH 
CASE

TITANIUM
BLADE

NIXUS ONE
3V

NIXUS TITANIUM
5VCLICK&CLEAN

QUICK AND EASY 
CLEANING. 

SAFE CUT BUTTON
LOCKS IN THE 
DESIRED SETTING

8000RPM

NIXUS TITANIUM
Mod. HCA700
Cod. 902.230.000
EAN 8414234022301
MC 282 x 323 x 204
Pack Unit 6

INOX
BLADE

HAIR CLIPPERS
TONDEUSES À CHEVEUX
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MALE PERSONAL CARE KIT
KIT DE SOINS PERSONNELS POUR HOMMES

	» Accessories
	» Accessoires	» 7 in 1: hair clipper and barber with three levels, 

nose and ear trimmer, body shaver, foil shaver
	» Stainless steel blades
	» Lithium battery
	» Battery runtime: 90 minutes
	» Total charge: 1.5 hours
	» Corded and cordless use
	» Wet&Dry: Wet and dry use, IPX5 protection
	» LED charge indicator
	» 3 guide combs 3, 6 and 9 mm
	» Nose and ear trimmer
	» Body shaver
	» Eyebrow trimmer
	» Charging base
	» Storage case
	» Accessories: beard comb, blade oil, cleaning 
brush.

	» 7 en 1 : tondeuse à cheveux et rasoir 
à 3 niveaux, tondeuse pour le nez et 
les oreilles, rasoir pour le corps, rasoir 
à grille

	» Lames en acier inoxydable
	» Batterie au lithium
	» Autonomie de la batterie : 90 minutes
	» Charge totale : 1,5 heure
	» Utilisation avec ou sans fil
	» Wet&Dry : utilisation humide et sèche, 
protection IPX5

	» Indicateur de charge LED
	» 3 peignes guides de 3, 6 et 9 mm
	» Tondeuse pour le nez et les oreilles
	» Rasoir pour le corps
	» Tondeuse à sourcils
	» Socle de recharge
	» Sac de rangement
	» Accessoires : peigne à barbe, huile pour 
lames, brosse de nettoyage.

3 SIDE SHAVE IPX7
Mod: SHA1201
Cod. 903.541.000
EAN 8414234035417
MC 214 x 222 x 200
Pack Unit 6

RING BLADES 3 SIDE SHAVE IPX7
Mod: SHA1200, SHA1201 
Cod. 999.262.000
EAN 8414234992628
MC 165x 190 x 115
Pack Unit 10

3 SIDE
SHAVE IPX7
3V

RING
BLADES

WET 
& DRY

3 SIDE
WATER SHAVE
5V

3 SIDE WATER SHAVE 
Mod: SHA2311
Cod. 903.542.000
EAN 8414234035424
MC 240 x 280 x 233
Pack Unit 6

	» Up to 100 minutes runtime
»	Jusqu'à 100 minutes d'autonomie

	» Up to 45 minutes runtime
»	Jusqu'à 45 minutes d'autonomie

HYPNOS COMPLET
Mod: MC1000
Cod. 902.227.000
EAN 8414234022271
MC 271 x 368 x 225
Pack Unit 6

WET 
& DRYHIPNOS COMPLET

5V

9 MM 6 MM 3 MM

NOSE&EAR
TRIMMER

EYEBROW 
TRIMMER

BODY 
SHAVER

SHAVERS
RASOIRS

	» Utilisation avec ou sans fil
	» Double Ring Blades: 3 lames à double 
anneau en acier inoxydable pour un rasage 
efficace.

	» Tondeuse pliable pour favoris
	» Batterie au lithium
	» Jusqu'à 100 minutes d'autonomie et 
chargement

	» Écran avec indicateur de batterie et de 
charge

	» Verrouillage de voyage
	» Indicateur de nettoyage
	» Tête détachable
	» Ouverture facile de la tête
	» Design ergonomique

	» Use with or without cable
	» Double Ring Blades; 3 double-ring stainless 
steel blades for effective shaving

	» IPX7 Protection: water-resistant
	» Lithium battery
	» Battery duration of 100 minutes
	» Screen with battery and charging indicator
	» Travel lock
	» Cleaning indicator
	» Detachable head
	» Easy head opening
	» Ergonomic design

	» Folding trimmer for 
sideburns and mustache

	» Coupe-poils pliable pour 
pattes et moustache.
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	» Beard trimmers with rechargeable lithium battery.
	» Up to 100 minutes runtime.
	» It can work with or without cable.
	» Rechargeable with USB-C.
	» Telescopic comb. Get up to 12 cut levels.
	» High strength stainless steel blades.
	» WET & DRY. IPX6 water resistant.
	» Charging indicator light.
	» Perfect for shaving the whole body.

	» Tondeuse à barbe avec batterie au lithium rechargeable.
	» Jusqu'à 100 minutes d'autonomie.
	» Elle peut fonctionner avec ou sans fil.
	» Rechargeable avec USB-C.
	» Peigne télescopique. Obtenez jusqu'à 12 niveaux de 
coupe.

	» Lames en acier inoxydable haute résistance.
	» HUMIDE ET SEC. IPX6 résistante à l'eau.
	» Témoin lumineux de charge.
	» Parfait pour raser tout le corps.

BEARD TRIMMERS  TONDEUSES À BARBE

4 HUBBLE ACCESSORIES
	» Precision styler (2-10mm), nose and ear trimmer, 
lubricating oil, cleaning brush and storage bag.

4 ACCESSOIRES HUBBLE
	» Stylet de précision (2-10mm), tondeuse nez et oreilles, 
huile lubrifiante, brosse de nettoyage et sac de 
rangement.

HADES
2V

	» One-hand adjustable 1-8 mm guide comb.
	» High resistance stainless steel blades.
	» Rechargeable: Up to 50 minutes runtime.
	» Charge indicator.
	» Perfect for: beard, mustache and sideburns
	» Accessories: lubricating oil and cleaning brush. 

HUBBLE 
Mod: BTA1112
Cod. 903.912.000
EAN 8414234039125
MC 315 x 160 x 210
Pack Unit 6

HUBBLE ZOOM 
Mod: BTA2112
Cod. 903.913.000
EAN 8414234039132
MC 390 x 175 x 260
Pack Unit 6

HUBBLE ZOOM
5V

HUBBLE 
5V

IPX6

12 -20mm2 -10mm 1mm

HADES
Cod. 903.907.000
EAN 8414234039071
MC 233 x 248 x 198
Pack Unit 6

2 -10mm

	» Peigne guide 1-8 mm réglable à une main.
	» Lames en acier inoxydable haute résistance.
	» Rechargeable: jusqu'à 50 minutes d'autonomie.
	» Indicateur de charge.
	» Parfait pour la barbe, la moustache et les 
favoris.

	» Accessoires: huile lubrifiante et brosse de 
nettoyage. 

8 HUBBLE ZOOM ACCESSORIES:
	» 3 combs (1mm / 2-10mm / 12-20mm), precision styler, 
nose and ear trimmer, lubricating oil, cleaning brush and 
storage bag.

8 ACCESSOIRES HUBBLE ZOOM:
	» 3 peignes (1 mm / 2-10 mm / 12-20 mm), Stylet de 
précision, tondeuse nez et oreilles, huile lubrifiante, 
brosse de nettoyage et sac de rangement.
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8 SEG RHYTHM

	» Very fast measurement (8 seconds) very easy to use.
	» It allows knowing the level of oxygen saturation in blood, 
frequency and pulse.

	» Very intuitive LED display.
	» Compact and practical design.
	» Portable, with an run time of up to 24 hours.
	» Lightweight (approx. 50g.)
	» Powered by AAA (x2) batteries

PULSE OXIMETER  OXYMÈTRE DE POULS

SpO2 (70% -99%) +/- 2%
PR (30-250bpm) +/- 1bpm
Low perfusion Faible perfusion = <0,2%

	» Precision Précision: Very fast. High precision
Trés rapide. Haute précision

EVERYDAY PURITY

	» Eliminate germs and viruses in just 10 min.
	» 2 ultraviolet light lamps for a total sterilization of 360º
	» For various products: masks, mobiles, keys, glasses, watches, jewelry ...
	» USB charging port inside for charging during use.
	» Scent function, better smell for your objects
	» LED indicator for end of sterilisation / aroma
	» Ideal wavelength to eliminate viruses 253.7 nm
	» Works at 5V

	» Éliminez germes et virus en seulement 10 min.
	» 2 lampes ultraviolettes pour une stérilisation totale de 360º
	» Pour divers produits: masques, mobiles, clés, lunettes, montres, bijoux ...
	» Port de chargement USB à l’intérieur pour charger pendant l’utilisation.
	» Fonction parfum, meilleure odeur pour vos objets
	» Indicateur LED de fin de stérilisation / arôme 
	» Longueur d’onde idéale pour éliminer les virus 253,7 nm
	» Fonctionne à 5V

MULTIFUNCTIONAL UVC STERILIZER  STÉRILISATEUR UVC MULTIFONCTION

10.3  x 18.3. x 2.7 cm

HI-FI  TEMP
Cod. 985.003.000
EAN 8414234850034
MC  340 x 235 x 123
Pack Unit 8

HI-FI TEMP 

	» Very fast measurement, in one click and without contact.
	» Accurate measurement. 2 modes: body and surface.
	» Operation between 3 -5 cm.
	» Backlit display.
	» Memory function (32 registers).
	» Alert sound when temperature exceeds normal.
	» Auto power off for energy saving.
	» Powered by AA batteries (2x).
	» Two measuring units available (ºC / ºF)
	» Very easy to use.

INFRARED THERMOMETER  THERMOMÈTRE INFRAROUGE

No contact. High accuracy
Pas de contact. Haute précision

8 SEG RHYTHM
Cod. 985.004.000
EAN 8414234850041
MC  188 x 116 x 133
Pack Unit 8

	» Mesure très rapide, en un clic et sans contact
	» Mesure précise. 2 modes: corps et surface.
	» Fonctionnement entre 3 et 5 cm.
	» Écran rétroéclairé
	» Fonction mémoire (32 registres)
	» Alerte sonore lorsque la température dépasse la normale.
	» Mise hors tension automatique pour économiser de l’énergie
	» Alimenté par des piles AA (2x)
	» Deux unités de mesure disponibles (ºC / ºF)
	» Utilisation très simple

	» Mesure très rapide (8 secondes) très 
simple d’utilisation.

	» Il permet de connaître le niveau de 
saturation en oxygène dans le sang, 
fréquence et impulsion.

	» Affichage LED très intuitif.
	» Design compact et pratique.
	» Portable, avec une autonomie allant 
jusqu’à 24 heures.

	» Léger (environ 50g.)
	» Alimenté par des piles AAA (x2)

EVERYDAY PURITY
Cod. 985.002.000
EAN 8414234850027
MC  255 x 280 x 252
Pack Unit 8

Effectiveness. High disinfection
Efficacité. Haute désinfection
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PARADISE SILENT
Mod. HU2500
Cod. 954.519.000
EAN 8414234545190 
MC 385 x 570 x 270
Pack Unit 6

	» Ultrasonic Technology: Vapor at room 
temperature

	» Aromatherapy: Suitable for water-based 
essences and oils

	» Removable tank: 2.3 L
	» Adjustable mist intensity
	» Light indicator for operation and low water level
	» 12 hours of operation
	» Dual safety system for low water: automatic 
shut-off and light indicator

	» Ultra quiet
	» Easy refill
	» Maximum mist output: 200 ml/h
	» For rooms up to 35 m²

	» Technologie ultrasonique : vapeur à température 
ambiante

	» Aromathérapie : convient aux essences et huiles 
à base d’eau

	» Réservoir amovible : 2,5 L
	» Intensité de la brume réglable
	» Témoin lumineux de fonctionnement et de 
manque d’eau

	» 12 heures de fonctionnement
	» Double système de sécurité en cas de manque 
d’eau : arrêt automatique et voyant lumineux

	» Ultra silencieux
	» Remplissage facile 
	» Pulvérisation maximale : 200 ml/h
	» Pièces jusqu’à 35 m2

PARADISE 
SILENT
22W / 2,3 L

ULTRASONIC HUMIDIFIER  
HUMIDIFICATEUR ULTRASONIQUE

ULTRA QUIET
ULTRA SILENCIEUX
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BATHROOM SCALES
PÈSE-PERSONNES

INCEPTION PRECISSION
Mod. BS2801CD
Cod. 990.556.000
EAN 8414234905567
MC  185 x 315 x 340
Pack Unit 6

INCEPTION CONNECT
Cod. 990.559.000
EAN 8414234905598
MC  342 x 246 x 328
Pack Unit 5

INCEPTION
Cod. 990.555.000
EAN 8414234905550
MC  190 x 305 x 315
Pack Unit 6

INCEPTION PERFECT
Cod. 990.557.000
Mod. BS3000CD
EAN 8414234905574
MC  185 x 320 x 340
Pack Unit 6

INCEPTION CONNECT INCEPTION PERFECT INCEPTION 
PRECISSION INCEPTION

BLUETOOTH CONNECTIVITY WITH THE TAURUS APP
CONNEXION BLUETOOTH AVEC L’APPLICATION 

TAURUS
- - -

SIZE
TAILLE

28x28cm 30x30cm 28x28cm 28x28cm

FUNCTIONS
FONCTIONS

Measures body fat %, 
muscle mass %, bone 
mass %, water %, BMI, 
Metabolism, abdominal 
fat index, total muscle, 

body type, and body age

Mesure le % de graisse 
corporelle, le % de 

masse musculaire, le 
% de masse osseuse, 
le % d’eau, l’IMC, le 

métabolisme, l’indice de 
graisse abdominale, le 
muscle total, le type de 
corps et l’âge corporel

Calculates weight; 
measures body fat and 
water percentage; and 
monitors muscle and 

bone mass.

Calcule le poids; 
mesure le pourcentage 

de graisse et d’eau 
corporelle; et contrôle 

la masse musculaire et 
osseuse.

Calculates the 
percentage of body fat 

and water.

Calcule le pourcentage 
de graisse et d’eau 

corporelle.

Measures 
the weight.

Mesure le
poids

MEMORY
MÉMOIRE

14 usuarios 10 usuarios 10 usuarios -

TEMPERED GLASS
VERRE TREMPÉ

ANTI-SLIP FEET
PIEDS ANTIDÉRAPANTS

WEIGHT UNITS
UNITÉS DE POIDS

Kg/Lb Kg/Lb Kg/Lb Kg/Lb

MAXIMUM CAPACITY
CAPACITÉ MAXIMALE

180Kg/ 396Lb 180Kg/ 396Lb 180Kg/ 396Lb 180Kg/ 396Lb

MINIMUM WEIGHT
POIDS MINIMUM

0,5Kg / 1,1Lb 3Kg / 6,6Lb 3Kg / 6,6Lb 3Kg / 6,6Lb

AUTOMATIC SHUTDOWN
ARRÊT AUTOMATIQUE

12 seg 8 seg 8 seg 8 seg
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PRE FILTER               HEPA-E12           ACTIVE CARBON

triple FILTRATION

FILTERING PURE AIR BOOST

3 stage filtration system, with pre-filter, HEPA13 filter (99.99 % 
retention), and carbon filter to produce pure, clean, odour-free air, 
no matter the season.
Effectively eliminate fungi, pathogenic viruses such as H1N1 
(influenza or swine flu) and Staphylococcus Albus.

Triple système de filtration avec pré-filtre, HEPA13, avec une 
rétention de 99,99 %, et filtre à charbon pour une distribution d’air 
propre, pur, sans odeurs durant toutes les saisons.
Éliminez efficacement les champignons, les virus pathogènes tels 
que H1N1 (grippe ou grippe porcine) et Staphylococcus Albus.

AIR PURIFIERS 
PURIFICATEURS D’AIR

HIGH LANDSCAPES
CONNECT 

CLIMA CONTROL APP

3 IN 1 AP2040 FILTER
Cod. 999.266.000
EAN 8414234992666
MC 375 x 323 x 323
Pack Unit 6

3 IN 1 LANDSCAPES
FILTER (AP2050)
Cod. 999.274.000
EAN 8414234992741
MC 375 x 323 x 323
Pack Unit 6

3 IN 1 AP2035 FILTER
Cod. 999.273.000
EAN 8414234992666
MC 375 x 323 x 323
Pack Unit 6

UV-C

Dust Poussière

Hair Cheveux

Bacterium Bactéries

Odors and fumes Odeurs and fumée

Allergens Allergènes

Virus Vírus

Efficiency_Efficacité

99’9%
High efficiency
in the elimination
of particles
HAUTE EFFICACITÉ
DANS L’ÉLIMINATION
DE PARTICULES
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AP2040
Cod. 954.601.000
EAN 8414234546012
MC 412 x 282 x 587
Pack Unit 1

HIGH LANDSCAPES
Mod. AP2050
Cod. 954.603.000
EAN 8414234546036
MC 416 X 286 X 596
Pack Unit 1

AP 2040 HIGH LANDSCAPES HIGH LANDSCAPES CONNECT

FILTRATION PURE AIR BOOST
PRE FILTER, EPA-E12 
AND ACTIVE CARBON

PRE FILTER, EPA-E12 
AND ACTIVE CARBON

PARTICLE REMOVAL RATE
TAUX D’ÉLIMINATION DES PARTICULES

99.5% 99.9%

AIR DELIVERY RATE
CADR -TAUX DE LIVRAISON D’AIR PUR 

CLEAN
330 m³/h 350 m³/h

CONSOMMATION
CONSUMPTION 34W 38W

PM 2.5

AIR QUALITY SENSOR
CAPTEUR QUALITÉ DE L’AIR

Colour-coded digital
Codifiée par couleurs Colour-coded digital + monitoring dangerous airborne particles

Codifiée par couleurs + contrôle des particules aériennes dangereuses

WIFI-  CONTROL APP - -

SOUND PRESSURE
PRESSION SONORE 22 dB(A)

STERILIZING LAMP
LAMPE UVC STÉRILISANTE UVC

- x2

SPEEDS SETTINGS
VITESSES 4 3 + AUTO MODE

TIMER
MINUTEUR  - 8 h

NIGHT MODE
MODE NUIT

CHILD LOCK FUNCTION
SÉCURITÉ ENFANTS

REPLACEMENT INDICATOR
INDICATEUR REMPLACEMENT FILTRE 

FILTER

SIZE-WEIGHT
TAILLE - POIDS 32.5 x 19.5 x 49.5 cm / 6.1 Kg

RECOMMENDED AREA
POUR PIÈCES JUSQU’À 75 m² 80 m²

EXCELLENT
EXCELLENT

GOOD
BON

REGULAR
RÉGULIER

BAD
MAL

EXCELLENT
EXCELLENT

GOOD
BON

REGULAR
RÉGULIER

BAD
MAL

AIR PURIFIERS 
PURIFICATEURS D’AIR

HIGH LANDSCAPES CONNECT
Mod. AP2050W
Cod. 954.606.000
EAN 8414234546067
MC 416 X 286 X 596
Pack Unit 1
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HIGH LANSDCAPES CONNECT PRO
Mod. AP2070W 
Cod. 954.605.000
EAN 8414234546050
MC 551 x 358 x 823 
Pack Unit 1

HIGH LANDSCAPES
CONNECT PRO

Efficiency_Efficacité

99’9%
High efficiency
in the elimination
of particles
HAUTE EFFICACITÉ
DANS L’ÉLIMINATION
DE PARTICULES

CLIMA CONTROL APP

AIR PURIFIERS 
PURIFICATEURS D’AIR
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HIGH LANDSCAPES CONNECT PRO

PURE AIR BOOST FILTRATION
FILTRATION PURE AIR BOOST

PRE FILTER, FILTER HEPA13 
AND ACTIVE CARBON 

PARTICLE REMOVAL RATE
TAUX D’ÉLIMINATION DES PARTICULES

99.9%

CADR - CLEAN AIR OUTFLOW
CADR - SORTIE D’AIR PROPRE

600 m³/h

CONSUMPTION
CONSOMMATION

85W

PM 2.5 
AIR QUALITY SENSOR

CAPTEUR DE QUALITÉ DE L’AIR

Colour-coded
+ Control of dangerous airborne particles

Codification par couleur
+ Surveillance des particules dangereuses en 

suspension dans l’air

SOUND PRESSURE
PRESSION SONORE

20 dB(A)

TEMPERATURE AND HUMIDITY SENSOR
CAPTEUR DE TEMPÉRATURE ET D’HUMIDITÉ

IONISER
IONISEUR

SPEEDS
VITESSES

5

TIMER
MINUTERIE 

NIGHT MODE
MODE NUIT

REMOTE CONTROL
TÉLÉCOMMANDE

CHILD LOCK
VERROUILLAGE ENFANTS 

FILTER REPLACEMENT INDICATOR
INDICATEUR DE REMPLACEMENT DU FILTRE

SIZE - WEIGHT
TAILLE - POIDS

48 x 27 x 71 cm / 13.7 Kg

RECOMMENDED RANGE
SURFACE RECOMMANDÉE

140 m²
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LANDSCAPES

AIR PURIFIERS 
PURIFICATEURS D’AIR

PRE FILTER         ACTIVE CARBON	    HEPA-A13
FILTERING PURE AIR BOOST

3 stage filtration system, with pre-filter, HEPA13 filter (99.99 % 
retention), and carbon filter to produce pure, clean, odour-free air, 
no matter the season.
Effectively eliminate fungi, pathogenic viruses such as H1N1 
(influenza or swine flu) and Staphylococcus Albus.

Triple système de filtration avec pré-filtre, HEPA13, avec une 
rétention de 99,99 %, et filtre à charbon pour une distribution d’air 
propre, pur, sans odeurs durant toutes les saisons.
Éliminez efficacement les champignons, les virus pathogènes tels 
que H1N1 (grippe ou grippe porcine) et Staphylococcus Albus.

triple FILTRATION

Dust Poussière

Hair Cheveux

Bacterium Bactéries

Odors and fumes Odeurs and fumée

Allergens Allergènes

Virus Vírus

Efficiency_Efficacité

99’9%
High efficiency
in the elimination
of particles
HAUTE EFFICACITÉ
DANS L’ÉLIMINATION
DE PARTICULES
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AP 2030
LANDSCAPES

AP2035

FILTRATION PURE AIR BOOST
PRE FILTER, HEPA-A13 
AND ACTIVE CARBON

PRE FILTER, HEPA-A13 
AND ACTIVE CARBON

PARTICLE REMOVAL RATE
TAUX D’ÉLIMINATION DES PARTICULES

99.9% 99.9%

AIR DELIVERY RATE
CADR -TAUX DE LIVRAISON D’AIR PUR CLEAN

120 m³/h 300 m³/h

CONSOMMATION
CONSUMPTION 23W 58W

PM 2.5

AIR QUALITY SENSOR
CAPTEUR QUALITÉ DE L’AIR

-

SOUND PRESSURE
PRESSION SONORE 30 dB(A) 25 dB(A)

STERILIZING LAMP
LAMPE UVC STÉRILISANTE UVC

-

SPEEDS SETTINGS
VITESSES 3

TIMER
MINUTEUR  8 h

NIGHT MODE
MODE NUIT -

CHILD LOCK FUNCTION
SÉCURITÉ ENFANTS -

REPLACEMENT INDICATOR
INDICATEUR DE REMPLACEMENT

SIZE-WEIGHT
TAILLE - POIDS 21.5 x 19.3 x 39 cm / 2 Kg 34.5 x 19.3 x 51 cm / 5 Kg

RECOMMENDED AREA
POUR PIÈCES JUSQU’À 30 m² 70 m²

AP2030
Cod. 954.602.000
EAN 8414234546029
MC 415 × 415 × 505
Pack Unit 4

LANDSCAPES
Mod. AP2035
Cod. 954.604.000
EAN 8414234546043
MC 580 X 420 X 260
Pack unit 1

AIR PURIFIERS 
PURIFICATEURS D’AIR
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PLEASANT
WATER PUMP

DEHUMIDIFIERS AND AIR PURIFIERS
DÉSHUMIDIFICATEURS ET PURIFICATEURS D’AIR

	» Water pump system that allows 
continuous water discharge to a higher 
level. Up to 3 metres

	» Système de pompe à eau qui permet 
l’évacuation continue de l’eau vers un 
niveau supérieur. Jusqu’à 3 mètres.

PLEASANT WATER PUMP
Mod: DH30D
Cod: 954.517.000 
EAN 8414234545176
MC 315 x 395 x 535
Pack Unit 1
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DEHUMIDIFIERS AND AIR PURIFIERS
DÉSHUMIDIFICATEURS ET PURIFICATEURS D’AIR

PLEASANT WATER PUMP

DEHUMIDIFYING CAPACITY
DÉSHUMIDIFICATION 30L / 24h

TANK CAPACITY
RÉSERVOIR D’EAU 4 L

SOUND PRESSURE
PRESSION SONORE

AIR FLOW
CADR -DÉBIT D’AIR 180 m³/h

CONSOMMATION
CONSUMPTION 380W

SPEEDS SETTINGS
VITESSES 3

SELF-DIAGNOSIS AND SELF-PROTECTION
AUTODIAGNOSTIC ET AUTOPROTECTION

DOUBLE DIGITAL DISPLAY (SHOWS THE % HUMIDITY
)DOUBLE AFFICHAGE NUMÉRIQUE (INDIQUE LE % D´HUMIDITÉ

LED SCREEN
ECRAN LED

AUTOMATIC RESTART
REDÉMARRAGE AUTOMATIQUE

REFRIGERANT GAS
GAZ RÉFRIGÉRANT R290

24H TIMER
MINUTEUR 24H 

HUMIDITY DIGITAL CONTROL
CONTRÔLE NUMÉRIQUE HUMIDITÉ

DEFROST CONTROL
DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE 

FULL TANK INDICATOR
INDICATEUR RÉSERVOIR PLEIN 

FILTER
FILTRE

WHEELS & HANDLE
ROUES ET POIGNÉE

SIZE-WEIGHT
TAILLE - POIDS 35 x 26 x 50 cm  (14.5 Kg)

RECOMMENDED AREA
POUR PIÈCES JUSQU’À 60 m²
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DEHUMIDIFIERS   
DÉSHUMIDIFICATEURS

PLEASANT &
PLEASANT UNIQUE 

PLEASANT
Mod: DH1201
Cod. 954. 513.000
EAN 8414234545138
MC 315 x 250 x 495
Pack Unit 1

PLEASANT UNIQUE
Mod: DH2201
Cod. 954.514.000
EAN 8414234545145
MC 400 x 310  x 615
Pack unit  1
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PLEASANT PLEASANT UNIQUE

DEHUMIDIFYING CAPACITY
DÉSHUMIDIFICATION 12L / 24h 22L / 24h

TANK CAPACITY
RÉSERVOIR D’EAU 2.5 L 4 L

SOUND PRESSURE
PRESSION SONORE 43 dB(A) 47 dB(A)

AIR FLOW
CADR -DÉBIT D’AIR 90 m³/h 180 m³/h

CONSOMMATION
CONSUMPTION 210W 325W

SPEEDS SETTINGS
VITESSES 2

REFRIGERANT GAS
GAZ RÉFRIGÉRANT R290

24H TIMER
MINUTEUR 24H 

HUMIDITY DIGITAL CONTROL
CONTRÔLE NUMÉRIQUE HUMIDITÉ

DEFROST CONTROL
DÉGIVRAGE AUTOMATIQUE 

FULL TANK INDICATOR
INDICATEUR RÉSERVOIR PLEIN 

FILTER
FILTRE

WASHABLE
LAVABLE

WHEELS & HANDLE
ROUES ET POIGNÉE

SIZE-WEIGHT
TAILLE - POIDS 27 x 20 x 40 cm  (9.5 Kg) 34 x 25 x 56 cm  (14 Kg)

RECOMMENDED AREA
POUR PIÈCES JUSQU’À 25 m² 45 m²

DEHUMIDIFIERS   
DÉSHUMIDIFICATEURS
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7
bar

90º
45º

0º

SLIDING CARE NON STOP  2500
Mod. GST2500
Cod. 918.692.000
EAN 8414234186928
MC 535 x 455 x 380
Pack Unit 1

	» Practical, fast Non Stop system.
	» Ceramic soleplate
	» Positions: ECO and Max.
	» 90 g/min continuous steam
	» Removable 1,2L water tank
	» Lock System: patented transport and 
lock system

	» Anti-calc system
	» Anti-drip system
	» Vertical ironing
	» Antibacterial steam
	» Non-slip base
	» Cord length: 1.75 m. Cable storage

	» Système Non Stop, pratique et rapide
	» Semelle céramique
	» Positions : ECO et Max.
	» Vapeur continue de 130 g/min
	» Réservoir d’eau amovible de 1,2L
	» Lock System : système de transport et 
de verrouillage breveté

	» Système anti-tartre
	» Système anti-goutte
	» Repassage vertical
	» Vapeur antibactérienne
	» Espace de rangement pour câble
	» Base antidérapante
	» Longueur de câble : 1,75 m. Rangement 
des câbles.

Removable base: 
Highly convenient 
and versatile.
Base amovible: Très pratique et polyvalent, 
vous permettant d’aérer les rideaux

3 ironing positions
3 positions de repassage

SLIDING CARE NON STOP 2500
2500W

STEAM GENERATOR   CENTRALE VAPEUR

STEAM 
SHOT

90g/min
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SLIDING PRO 300O NON STOP
3000W / 1.5L

	» Non Stop system: fast and practical, refill the tank 
without unplugging the ironing system.

	» Steam ready in 30 sec.
	» 130 g/min continuous steam. Supersteam 300g/min
	» Results similar to a 7 bar ironing system.
	» Vertical ironing.
	» Removable 1.5 L water tank.
	» Ceramic soleplate.

	» Système Non Stop : pratique et rapide, remplissez le 
réservoir sans débrancher le centre de repassage.

	» Vapeur prête en 30 sec
	» Vapeur continue 130 gr/min. Super vapeur 300g/min
	» Résultats équivalents à un centre de repassage de 7 bar.
	» Repassage vertical.
	» Réservoir d’eau amovible de 1,5 L.
	» Semelle céramique.

STEAM GENERATOR
CENTRES DE REPASSAGE

SLIDING SPACEX 300O NON STOP
3000W / 1.3L

	» Non Stop system: fast and practical, refill the tank without 
unplugging the ironing system.

	» Steam ready in 30 sec.
	» 130 g/min continuous steam. Supersteam 400g/min
	» Results similar to a 7 bar ironing system.
	» Vertical ironing.
	» Removable 1.3 L water tank.
	» Ceramic soleplate.

	» Système Non Stop : pratique et rapide, remplissez le 
réservoir sans débrancher le centre de repassage.

	» Vapeur à point en 30 sec
	» Vapeur continue 130 gr/min. Supersteam 400g/min
	» Résultats équivalents à un centre de repassage de 7 bar.
	» Repassage vertical.
	» Réservoir d’eau amovible de 1,3 L.
	» Semelle céramique.

CONTINUOUS 
STEAM

130g/min

SLIDING PRO 3000 NS
Mod: SSD3000
Cod. 918.693.000
EAN 8414234186935
MC 460 x 366 x 276
Pack Unit 2

SLIDING SPACEX 3000 NS
Mod: SSD3001
Cod. 918.988.000
EAN 8414234189882
MC 460 x 366 x 276
Pack Unit 2

STEAM 
SHOT

300g/min

7
bar

CONTINUOUS 
STEAM

130g/min

STEAM 
SHOT

400g/min

7
bar

COMPACT STEAM GENERATOR
CENTRE DE REPASSAGE COMPACT



 111

SLIDING SPACEX 3000 NS
Mod: SSD3001
Cod. 918.988.000
EAN 8414234189882
MC 460 x 366 x 276
Pack Unit 2

SLIDING PERFECT 2400
2400W / 1’5L

	» 5.7 bar
	» Steam stroke: 250 g/min
	» Continuous steam: 160 g/min
	» 1.5L tank with “Non Stop” system
	» Ceramic soleplate
	» Locking system
	» Suitable for vertical ironing
	» Anti-scale system
	» Anti-drip system
	» Acoustic warning
	» Operation indicator light
	» Cable housing
	» Automatic switch-off after 10 minutes

	
5,7 bar
Débit de vapeur : 250 g/min
Vapeur continue : 120 g/min
Réservoir de 1,5L
Semelle en céramique
Système de verrouillage
Convient au repassage vertical
Système anti-calcaire
Système anti-goutte
Avertissement acoustique
Témoin lumineux de fonctionnement
Porte-câbles
Arrêt automatique après 10 minutes

SLIDING PERFECT 2400
Mod: SSD2401
Cod. 918.695.000
EAN 8414234186959
MC 375 x 430 x 285
Pack Unit 2

SLIDING PERFECT 2800
2800W / 1’5L

SLIDING PERFECT 2800
Mod: SSD2800
Cod. 918.788.000
EAN 8414234187888
MC 395 x 455 x 290
Pack Unit 2

CONTINUOUS 
STEAM

160g/min

STEAM 
SHOT

250g/min

5,7
bar

CONTINUOUS 
STEAM

130g/min

STEAM 
SHOT

400g/min

5,5
bar

STEAM GENERATORS
CENTRES DE REPASSAGE

	»  Super steam: 400g/min
	»  Continuous steam: 130g/min
	»  5,5 bar pressure
	»  1,5L tank capacity
	»  3 steam flow settings: Eco, Comfort, 

Max
	»  Lock for easy transport
	»  Auto shut-off
	»  Ultra slippery ceramic soleplate
	»  Anti-limescale system
	»  Anti-drip system
	»  Vertical ironing
	»  Acoustic warning
	»  Cable holder

	»  Super vapeur : 400g/min
	»  Vapeur continue : 130g/min
	»  Pression de 5,5 bars
	»  Capacité du réservoir de 1,5L
	»  3 débits de vapeur : Eco, Comfort, Max
	»  Verrouillage pour faciliter le transport
	»  Arrêt automatique
	»  Semelle en céramique ultra glissante
	»  Système anti-calcaire
	»  Système anti-goutte
	»  Repassage vertical
	»  Avertisseur sonore
	»  Porte-câble
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GEYSER ECO 2800 
2800W

 

	» Continuous steam 40g/min
	» Powerful 180 g/min steam 
boost

	» Ultra slippery Titanium 
soleplate

	» Precision tip for ironing in hard 
to reach areas

	» Steam and temperature 
regulator

	» ECO setting: water and energy 
saving

	» Water mist spray
	» Anti-limescale system
	» Anti-drip system

STEAM IRONS 
FER Á REPASSER Á VAPEUR

ATLAS 2600
2600W

	» Powerful 150 g/min steam shot.
	» Continuous steam: 40g/min.
	» 430 ml tank.
	» Steam and temperature regulator.
	» Ceramic soleplate.
	» Precision tip for a perfect finish.
	» Optimal vertical ironing.
	» Spray function.
	» Double anti-limescale system.
	» Non-drip, non-staining system.
	» Self-cleaning system.
	» Heating light.

	» Puissant jet de vapeur de 150 g/min.
	» Vapeur continue: 40 g/min.
	» Réservoir de 430ml.
	» Régulateur de vapeur et de température.
	» Repassage vertical optimal.
	» Semelle en céramique.
	» Pointe de précision pour des finitions 
parfaites.

	» Fonction spray.
	» Lumière de chauffe.
	» Système anti-goutte, ne tache pas.
	» Système double anti-calcaire.
	» Système autonettoyant.

	» Vapeur continue 40g/min
	» Puissant jet de vapeur de 
180 g/min

	» Semelle en titane ultra 
glissante

	» Pointe de précision 
pour repasser les zones 
difficiles d’accès.

	» Régulateur de vapeur et 
de température

	» Position ECO : Économie 
d’eau et d’énergie

	» Vaporisateur d’eau
	» Système anti-calcaire
	» Système anti-goutte

GEYSER ECO 2800 
Cod: 918.787.000
EAN  8414234187871
MC 424 x 348 x 355
Pack Unit 6

ATLAS 2600
Mod. STI2600
Cod. 918.689.000
EAN 8414234186898
MC 430x330x350
Pack Unit 6

ARTICA 2800 ZAFFIRO
2800W

	» Maximum steam burst: 150 g/min
	» Continuous steam: 35 g/min
	» Anti-calc system
	» Anti-drip system
	» Auto-off system
	» Audible and visual alert
	» Self-cleaning system
	» Vertical steaming
	» Zaffiro soleplate

	» Débit de vapeur maximum 150 gr/min
	» Vapeur continue 35 gr/min
	» Système anti-calcaire
	» Système anti-goutte
	» Système d’arrêt automatique
	» Avertissement sonore et visuel
	» Système autonettoyant
	» Repassage vertical
	» Semelle Zaffiro

ARTICA 2800 ZAFFIRO
Mod. ARTICA 2800 ZAFFIRO
Cod. 918.851.000
EAN 8414234188519
MC 330x450x327
Pack Unit 6

STEAM 
SHOT

180g/min

STEAM 
SHOT

150g/min

STEAM 
SHOT

150g/min
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ATLAS 2800
CERAMIC
2800 W

New!

ATLAS 2800 CERAMIC
Mod. STI2803
Cod. 918.709.000
EAN 8414234187093
MC 335 x 392 x 355
Pack Unit 6

170
g/min

XL CERAMIC SOLE, 
STRAIGHTENS FASTER 

SEMELLE CÉRAMIQUE 
XL, LISSE PLUS
RAPIDEMENT

2800W

STEAM IRONS  
FER Á REPASSER Á VAPEUR

	» Steam Boost: 170g/min
	» Continuous Steam: 45g/min
	» 430ml Water Tank
	» Steam and Temperature Control
	» Ceramic Soleplate
	» Precision Tip
	» Optimal Vertical Ironing
	» Spray Function
	» Anti-Calc System
	» Anti-Drip System
	» Auto-Cleaning Function
	» Heating Indicator Light

	» Débit vapeur : 170g/min
	» Vapeur continue : 45 g/min
	» Réservoir de 430 ml
	» Régulateur de vapeur et de température
	» Semelle en céramique
	» Pointe de précision
	» Repassage vertical optimal
	» Fonction spray
	» Double système anti-calcaire
	» Système anti-goutte
	» Fonction d’auto-nettoyage
	» Lumière de chauffe
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STEAM IRONS  
FER Á REPASSER Á VAPEUR

170
g/min

AGATHA 2800
2800W 

	» Steam flow and temperature regulator.
	» Optimum vertical ironing.
	» Spray function.
	» Non-drip no-stain system.
	» Double anti-scale system. 
	» Self-cleaning system. 
	» Ceramic soleplate.
	» Precision tip for a perfect finish.

	» Régulateur de vapeur et température.
	» Repassage vertical optimal.
	» Fonction spray.
	» Système anti-goutte, ne tache pas.
	» Double système anti-calcaire. 
	» Système autonettoyant.
	» Semelle en céramique.
	» Pointe de précision pour un fini parfait..

AGATHA 2800
Cod. 918.984.000
EAN 8414234189844
MC 415 x 332 x 353
Pack Unit 6

FILTER ANTICALC
GEYSER ECO 3000
Cod. 999.256.000
EAN 8414234992567
MC 550 x 308 x 200
Pack unit 5

GEYSER ECO 3000
Cod. 918. 776.000
EAN 8414234187765
MC 424 x 348 x 355
Pack Unit 6

GEYSER ECO 3000
3000W 

	» 3000W max
	» Powerful steam burst of 200 g/min
	» Ultra-smooth anodized soleplate
	» Precision tip for ironing hard-to-reach areas
	» ECO mode: water and energy savings for efficient 
ironing

	» Rechargeable anti-scale system
	» Steam and temperature control
	» Water spray
	» Auto shut-off after 8 minutes
	» Anti-drip system

	» 3000W max
	» Puissant jet de vapeur de 200 g/min
	» Semelle anodisée ultra-glissante
	» Pointe de précision pour le repassage des zones 
difficiles d’accès

	» Mode ECO: économies d’eau et d’énergie pour un 
repassage efficace

	» Système anti-calcaire rechargeable
	» Contrôle de la vapeur et de la température
	» Vaporisateur d’eau
	» Arrêt automatique après 8 minutes
	» Système anti-goutte

200
g/min
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STEAM IRONS 
FER Á REPASSER Á VAPEUR

QUIOS 3000
Cod. 918.986.000
EAN 8414234713452
430 x 330 x 350
Pack Unit 6

ATLANTIDA 3000
Cod. 918.979.000
EAN 8414234189790
MC 430 x 330 x 350
Pack Unit 6

ATLANTIDA 3000
3000W

200
g/min

QUIOS 3000
3000W

	» Powerful steam boost of 200 g/min
	» Continuous steam: 45 g/min
	» Steam and temperature regulator
	» Optimal vertical ironing
	» Ceramic sole. Precision tip for perfect finishes
	» Spray function
	» Heating light
	» 290ml tank
	» Anti-drip system, does not stain
	» Dual anti-scale system
	» Self cleaning system

	» Puissant coup de vapeur de 200 g/min
	» Vapeur continue: 45 g/min
	» Régulateur de vapeur et de température
	» Repassage vertical optimal
	» Semelle en céramique. Pointe de précision pour des finitions parfaites
	» Fonction spray
	» Indicateur de fonctionnement
	» Réservoir de 290ml
	» Système anti-goutte
	» Système double anti-calcaire
	» Système autonettoyant

STEAM 
SHOT

200g/min

STEAM 
SHOT

200g/min

200
g/min

FIJI 3000 CERAMIC
3000W

FIJI 3000 CERAMIC
Mod. STI3000
Cod. 918.975.000
EAN 8414234189752
MC 330x430x350
Pack Unit 6

	» Powerful steam blast of 200 g/min
	» Continuous steam: 45g/min
	» Steam and temperature regulator
	» Optimal vertical ironing
	» Ceramic soleplate
	» Precision tip for a perfect finish
	» Spray function
	» Heating light
	» 290 ml tank
	» Non-drip, non-staining system
	» Double anti-limescale system
	» Self-cleaning system

	» Puissant jet de vapeur de 200 g/min
	» Vapeur continue : 45g/min
	» Régulateur de vapeur et de température
	» Repassage vertical optimal
	» Semelle en céramique
	» Pointe de précision pour une finition parfaite
	» Fonction spray
	» Lumière de chauffe
	» Réservoir de 290 ml
	» Système anti-goutte et anti-tache
	» Double système anti-calcaire
	» Système autonettoyant
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110
g/min

BALTIC 2200
2200W

	» Folding cable for maximum comfort
	» Precision tip and vertical steam
	» Antical and antidrip system
	» Ceramic soleplate

	» Câble pliant pour un confort maximum
	» Pointe de précision et vapeur verticale
	» Système anticalcaire
	» Semelle en céramique

BALTIC 2200
Cod. 918.977.000
EAN 8414234189776
MC 385 x 300 x 330
Pack Unit 6

PTSI 2200 ROSE
Cod. 918.978.000
EAN  8414234189783
385x 300 x 330
Pack Unit 6

STEAM IRONS 
FER Á REPASSER Á VAPEUR

PTSI 2200 ROSE
2200W

	» Silver sole plate glides easily for a pleasant ironing..
	» Precision tip
	» Steam flow and temperature regulator
	» Lightness
	» 110 g/min steam shot
	» Vertical ironing 
	» Spray function
	» Double anti-scale system
	» Self-cleaning system

	» Semelle Silver, glisse facilement pour un repassage agréable.
	» Pointe de précision
	» Régulateur de température et vapeur
	» Légèreté
	» Jet de vapeur de 110 g/min.
	» Repassage vertical 
	» Fonction spray
	» Double système anti-calcaire
	» Système auto-nettoyant 

110
g/min

ITACA
2200 W

New! 	» Maximum steam boost 110 g/min
	» Continuous steam 25 g/min
	» Anti-calc system
	» Anti-drip system
	» Audible and visual alert
	» Self-cleaning system
	» Spray system
	» Vertical ironing
	» Silver sole

	» Jet de vapeur maximum de 110 gr/min
	» Vapeur continue de 25 gr/min
	» Système anti-calcaire
	» Système anti-goutte
	» Alerte sonore et visuelle
	» Système de nettoyage automatique
	» Système spray
	» Repassage vertical
	» Semelle argent

ITACA
Mod. STI2200
Cod. 918.790.000
EAN 8414234187901
MC 312 x 388 x 332
Pack Unit 6
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TRAVEL IRON  
FER À REPASSER DE VOYAGE

EASYTRIP
1000W

	» Steam flow: 10 g/min
	» Steam blast: 40 g/min
	» Tank capacity: 80ml
	» Ceramic soleplate
	» Folding handle
	» Heating time: 40 seconds
	» Steam and temperature regulator
	» Suitable for vertical ironing
	» Bivoltage 120-240V
	» Locking system
	» Operating indicator light
	» Cable length: 1,90 m
	» Weight: 0,70 kg

	» Débit de vapeur : 10 g/min
	» Jet vapeur : 40 g/min
	» Capacité du réservoir : 80ml
	» Semelle en céramique
	» Poignée pliante
	» Temps de chauffe : 40 s
	» Régulateur de vapeur et de température
	» Convient pour le repassage vertical
	» Bivoltage 120-240V
	» Système de verrouillage
	» Témoin lumineux de fonctionnement
	» Longueur du câble : 1,90 m
	» Poids : 0,70 kg	

10
g/min

120-240V

EASYTRIP
Mod: TSI1000
Cod. 918.991.000
EAN 8414234189912
MC 220 x 420 x 300
Pack Unit 12

FOR THICK FABRICS
POUR LES TISSUS ÉPAIS

FOR DELICATE GARMENTS
POUR LES TISSUS DÉLICATS

	» Easy one-touch tank removal.
	» Hook for rest position.
	» Brush for coarse fabrics and brush for delicate garments.
	» HIGH DISINFECTION against bacteria, germs and viruses.
	» Auto shut-off system in 8 minutes.
	» Stainless steel head with 7 holes.
	» Accessories included: Delicate clothes brush, coarse 
clothes brush, measuring cup

	» Semelle en acier inoxydable.
	» Retrait facile du réservoir en une seule touche.
	» Crochet pour position de repos.
	» Brosse pour les tissus épais et brosse pour les vêtements 
délicats.

	» HAUTE désinfection contre les bactéries, les germes et les 
virus.

	» Système d’arrêt automatique en 8 minutes.
	» Tête en acier inoxydable avec 7 trous.
	» Accessoires inclus: Brosse pour vêtements délicats, brosse 
pour vêtements épais, gobelet doseur

GARMENT STEAMER
DÉFROISSEUR VAPEUR POUR VÊTEMENTS

SLIDING CARE COMPACT
Mod: GST1600 
Cod. 918.694.000
EAN 8414234186942
MC 392 x 344 x 285
Pack Unit 6

SLIDING CARE 
COMPACT
1600W
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	» 3-bar pressure. Steam flow: 30 g/min
	» Ready in 3 minutes.
	» 350 ml tank
	» Extra-long 3-meter cable
	» To clean tiles, fabrics, glass, 
upholstery, car seats, bathrooms, 
kitchens, etc.

	» Antibacterial steam
	» Correct pressure-level indicator light
	» Ergonomic handle

	» 7 accessories: flexible extendible hose, window 
cleaning accessory, fabric cleaner accessory, 
tapered nozzle, angled nozzle, round brush, 
steamer cover, measuring beaker and  funnel.

	» 7 accessoires : tuyau flexible extensible, 
accessoire de nettoyage des vitres, accessoire 
de nettoyage des tissus, embout conique, 
embout incliné, brosse ronde, chiffon et gobelet 
doseur.

	» 3 bar de pression. Débit de vapeur : 30 g/min
	» Il est prêt en 3 minutes.
	» Réservoir de 350 ml
	» Câble extra-long de 3 mètres
	» Nettoyer les carreaux, les tissus, le verre, les 
meubles rembourrés, les sièges auto, les salles de 
bain, les cuisines, etc. Nettoyage efficace, fiable et 
professionnel.

	» Vapeur antibactérienne
	» Voyant de niveau de pression adéquat
	» Manche ergonomique o

PERFECT COMPLET PRO
2W

	» 600 mA Ni-Mh battery for longer continuous use.
	» 2 W power
	» 2 in 1. USB cable or battery powered
	» Efficient and very gentle with all fabrics.
	» Removable lint container for easy cleaning.
	» Stainless-steel blades
	» Highly ergonomic: fits perfectly in your hand for comfortable use

	» Batterie Ni-Mh 600 mA pour une grande autonomie.
	» 2 W de puissance
	» 2 en 1. Avec câble USB ou à batterie
	» Efficient et très délicat avec tous les tissus
	» Bac à peluches amovible pour un nettoyage facile.
	» Lames en acier inoxydable
	» Ergonomique : s’adapte parfaitement à votre main pour une utilisation 
pratique

LINT REMOVER  RASE-PELUCHES

STEAM CLEANER
NETOYEUR Á VAPEUR

CLOTHES STEAMER
FER À REPASSER VERTICAL

SLIDING CARE FORCE 2200
2180W / 3.5 bar

	» Touch control display with 5 steaming levels
	» Tank capacity 0,6L
	» Ceramic soleplate
	» Auto-off after 8 minutes
	» Continuous steam 44g/min
	» Anti-limescale filter for tank
	» Anti-drip system
	» Removable water tank with continuous refill 
option

	» Low water indicator
	» Brush for thick garments, brush for delicate 
garments, 2 anti-limescale filters for tank.

44
g/min

SLIDING CARE FORCE 2200
Mod. GST2200
Cod. 918.696.000
EAN 8414234186966
MC 344x392x285
Pack Unit 6

	» Panneau tactile avec 5 niveaux de vapeur
	» Capacité du réservoir de 0,6L
	» Semelle en céramique
	» Arrêt automatique après 8 minutes
	» Vapeur continue 44g/min
	» Filtre anti-calcaire pour le réservoir
	» Système anti-goutte
	» Réservoir d’eau amovible avec possibilité 
de remplissage continu

	» Indicateur de niveau d’eau bas
	» Brosse épaisse, brosse délicate, 2 filtres 
anti-calcaire pour le réservoir

PERFECT COMPLET PRO
Mod. LRE0003XB
Cod. 955.101.000 
EAN 8414234551016
MC 343 x 300 x 181 
Pack Unit 12

RADISSIMO CLEAN PRO
Mod. SCL1050
Cod. 954.512.000
EAN 8414234545121
MC 445 x 270 x 490
Pack Unit 6

RAPIDISSIMO CLEAN PRO
1050W / 3.5 bar
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ARGENTA PLUS
Mod. IBO1250
Cod. 994.178.000
EAN 8414234941787
Medida 1625 x 455 x 95
Pack Unit 1

ARGENTA BLACK
Mod. IBO1100
Cod. 994.177.000
EAN 8414234941770
Medida  1400 x 390 x 45
Pack Unit 1

IRONING TABLES
TABLES À REPASSER

COVERS

 
100% COTTON

ANTI
SLIDING

	» Robust and firm
	» Large iron holder (steel 0.8mm thick)
	» Iron holder suitable for 25 cm steam iron generators.
	» 100 % cotton protective cover. Steel mesh
	» 3 very sturdy legs
	» Weight: 3 kg

	» Robuste et solide
	» Grand support en fer (acier 0,8 mm d’épaisseur)
	» Support apte pour centres de repassage de 25 cm
	» Housse 100% coton. Maille en acier
	» 3 pieds hautement résistants
	» Poids : 3 kg

93 cm41 x 125 cm 81 cm32 x 110 cm

	» Support suitable for steam stations
	» 100% cotton cover
	» Robust platform of maximum resistance
	» Non-slip feet

	» Support adapté pour centrale vapeur
	» Housse 100% coton
	» Plateforme robuste de résistance maximale
	» Pieds antidérapants

93 cm40 x 124 cm

98 cm posición sentado
posição sentada

47 x 130 cm

ARGENTA ELEGANCE
Mod. IBO1300
Cod. 994.181.000
EAN 8414234941817
Medida 490 x 200 x 1580
Pack Unit 1

ARGENTA PRO
Mod. IBO1240
Cod. 994.180.000
EAN 8414234941800
Medida 456 x 190 x 1650
Pack Unit 1

ARGENTA 
BLACK

ARGENTA 
PLUS

ARGENTA 
ELEGANCE

ARGENTA PRO

	» Wheels for easy transport
	» Roues pour un transport facile
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Vacuum 
cleaners
ASPIRATEURS



 121

HOMELAND
CRYSTAL
3,7 V

New!

WINDOW CLEANER
NETTOYEUR DE VITRES

HOMELAND CRYSTAL
Mod. WCL370
Cod. 949.119.000
EAN 8414234491190
MC 255 x 533 x 315
Pack Unit 8

	» 3.7V
	» 3-in-1 functionality: sprays, cleans, and vacuums
	» Lithium batteries
	» Battery duration: 45 minutes
	» Double tank tech: Clean water tank + Vacuumed dirty water 
tank, each with a capacity of 100ml

	» 360º usability: Can be used vertically, horizontally, or even on 
the ceiling

	» Built-in water spray in the vacuum
	» Ergonomic spray trigger
	» Ergonomic grip
	» Removable rubber window scraper for a streak-free finish
	» Swiveling window scraper
	» Removable and washable cleaning mop
	» Weight: 700g
	» 65 dB
	» Includes filling cup

	» 3,7V
	» 3 en 1 qui pulvérise, nettoie et aspire
	» Batteries au lithium
	» Autonomie de 45 minutes
	» Double réservoir tech: Réservoir d’eau propre + Réservoir d’eau 
sale aspirée, chacun de 100ml.

	» Utilisation à 360°. Peut être utilisé de manière verticale, 
horizontale et même au plafond.

	» Spray d’eau intégré dans l’aspirateur
	» Gâchette de pulvérisation ergonomique
	» Poignée ergonomique
	» Raclette en caoutchouc pour vitres amovible pour une finition 
sans traces

	» Raclette pour vitres basculante
	» Moppe de nettoyage amovible et lavable
	» Poids : 700g
	» 65 dB
	» Comprend un verre de remplissage
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ROBOT VACUUM CLEANER   
ASPIRATEUR ROBOT

HOMELAND LASER
2300 PA

HOMELAND LASER
Mod. RVCA1002B
Cod. 948.895.000
EAN 8414234488954
MC 615 x 140 x 415
Pack unit 1

LIBERTY DIGITAL
120W / 11.1V

	» Digital Driver motor (BRUSHLESS MOTOR)
	» Motor power: 120W
	» Suction power: 14,000 Pa / 33W 
	» Motor speed: 90,000 rpm
	» Battery voltage: 11.1V
	» Lithium battery
	» Extra light 
	» Autonomy up to 15 minutes 
	» 75dB
	» Washable filters
	» Multi-filter: HEPA filter + stainless steel cyclone
	» Charging with USB-C cable and USB adapter
	» Charging base with space for accessories

MOTOR 
DIGITAL
BRUSHLESS

	» Moteur Digital Driver
	» Puissance du moteur : 120W
	» Puissance d’aspiration : 14.000 Pa / 33W 
	» Vitesse du moteur : 90.000 rpm
	» Tension de la batterie : 11,1 V
	» Batterie au lithium
	» Poids très léger 
	» Autonomie jusqu’à 15 minutes 
	» 75dB
	» Filtres lavables
	» Multi-filtrage : Filtre HEPA + Cyclone en acier inoxydable
	» Chargement avec le câble USB-C et l’adaptateur USB
	» Base de stationnement avec espace pour les accessoires

LIBERTY DIGITAL
Mod: HVCA6111B
Cod. 948.909.000
EAN 8414234489098
MC 345 x 434 x 23
Pack Unit 4

HAND VACUUM CLEANER 
ASPIRATEUR À MAIN

WEEKLY
SCHEDULE

HEPA
FILTER

REMOTE
CONTROL HEIGHT

7,6 CM

	» Sweeps, vacuums, mops, and scrubs
	» ElegantLaser. Intelligent navigation with memory and laser that maps and 
draws all the rooms, obstacles, and corners of the home.

	» Climbs carpets up to 1.8 cm.
	» 10 Cleaning Modes.
	» APP Control. Compatible with Alexa & Google Assistant.
	» Water Tank. Capacity: 300 ml of water.
	» Lithium Batteries with 120 minutes of autonomy.
	» Slim design. 7.6 cm height to clean under furniture.
	» Week Program. Schedule the cleaning cycle for the entire week.
	» Cleans all types of floors.
	» Auto Charge. Automatically returns to the charging base when the task is 
finished.

	» Remote Control. Remote control included.
	» Motorized central brush + 2 side brushes. Removable and washable.
	» Machine-washable, removable mop.
	» 2 tanks: 1 for vacuuming (with 450 ml capacity) and another for scrubbing.
	» Includes cleaning brush.
	» Triple advanced filtration. EPA filter, sponge, and antibacterial filter.

	» Balaye, aspire, passe la serpillière et frotte
	» ElegantLaser. Navigation intelligente avec mémoire et laser qui cartographie 
et dessine toutes les pièces, obstacles et coins de la maison.

	» Monte sur des tapis jusqu’à 1,8 cm.
	» 10 modes de nettoyage.
	» Contrôle via l’application. Compatible avec Alexa et Google Assistant.
	» Réservoir d’eau. Capacité : 300 ml d’eau.
	» Batteries au lithium avec 120 minutes d’autonomie.
	» Design fin. Hauteur de 7,6 cm pour nettoyer sous les meubles.
	» Programme hebdomadaire. Programme le cycle de nettoyage pour toute la 
semaine.

	» Nettoie tous types de sols.
	» Recharge automatique. Retourne automatiquement à la base de charge 
lorsque la tâche est terminée.

	» Télécommande. Télécommande incluse.
	» Brosse centrale motorisée + 2 brosses latérales. Amovibles et lavables.
	» Serpillière amovible et lavable en machine.
	» 2 réservoirs : 1 pour l’aspiration (avec une capacité de 450 ml) et un autre 
pour le lavage.

	» Comprend une brosse de nettoyage.
	» Triple filtration avancée. Filtre EPA, éponge et filtre antibactérien.
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HOMELAND ENDLESS
600W

HOMELAND ENDLESS
Mod: HVCA7600
Cod. 948.904.000
EAN 8414234489043
MC 545 x 230 x 342
Pack Unit 4

UNLIMITED 29.0 LITHIUM 
29.6V

UNLIMITED 29.0 
Cod. 948.176.000
EAN 8414234481764
MC 645 x 250 x 350
Pack unit 2

	» 3 in 1: for hard floors, carpets and as a hand-held vacuum 
cleaner

	» Rechargeable lithium batteries. Battery duration 40 min.
	» 2 speeds: ECO and TURBO.
	» Cyclonic Filtration System.
	» Removable 0.7 L dust container
	» Charging base with housing for accessories.
	» LED battery power indicator
	» Parking position and folding handle for easy storage
	» Accessories: lance and upholstery/fabric brush.

	» 3 en 1: pour sols durs, moquettes et aspirateur à main.
	» Batteries au lithium rechargeables. Autonomie 55 min.
	» 2 vitesses : ECO et TURBO.
	» Filtration Cyclonic System.
	» Réservoir amovible de 0,7 l.
	» Base de chargement avec rangement pour accessoires.
	» Indicateur LED de l’état de la batterie.
	» Position parking et manche pliable pour rangementPosition 
parking et poignée pliante pour un rangement facile

	» Accessoires : lance et brosse pour meubles et tissus 
d’ameublement.

STICK VACUUM CLEANERS
ASPIRATEURS BALAI

	» Motor power: 600W
	» Suction power: 18kPa
	» Nozzle suitable for all surfaces
	» 6m cable
	» Cyclone system
	» Tank capacity: 800 ml
	» Ultra lightweight
	» Washable filters
	» Ergonomic handle
	» Easy to handle 180º

	» Puissance du moteur : 600W
	» Puissance d’aspiration : 18kPa
	» Sabot chaud adapté à toutes les surfaces
	» Câble de 6 m
	» Système cyclone
	» Capacité du réservoir : 800 ml
	» Poids ultra léger
	» Filtres lavables
	» Poignée ergonomique
	» Facile à manipuler à 180º
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RANGE HOMELAND
DIGITAL FLEX

New!

HOMELAND DIGITAL 
ANIMAL FLEX
29.4V / 415W

HOMELAND
DIGITAL FLEX
29.4V / 365W

HOMELAND DIGITAL FLEX
Mod: HVCA72592B
Cod. 948.947.000
EAN 8414234489470
MC 273 x 700 x 288
Pack Unit 2

HOMELAND DIGITAL ANIMAL FLEX
Mod: HVCA72593B
Cod. 948.948.000
EAN 8414234489487
MC 273 x 700 x 288
Pack Unit 2

STICK VACUUM CLEANERS
ASPIRATEURS BALAI
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HOMELAND DIGITAL FLEX HOMELAND DIGITAL ANIMAL FLEX

TOTAL  FLEX 180º

DIGITAL BRUSHLESS MOTOR 365W 415W

SUCTION POWER
PUISSANCE D’ASPIRATION

194AW / 28kPa 243AW / 30kPa

LITHIUM BATTERIES
BATTERIE AU LITHIU

29.4V y 2200mAh 29.4V y 2500mAh

MAXIMUM RUN TIME 
AUTONOMIE MAXIMAL

Up to 60 minutes 
Jusqu’à 60 minutes

Up to 55 minutes 
Jusqu’à 55 minutes

SPEED CHARGE
CHARGE RAPID

3-4H 3-4H

SPEEDS
VITESSES

3
ECO, MIN, MAX

3
ECO, MIN, MAX

DISPLAY

ANTI-BLOCKING SYSTEM OF THE BRUSH
AND THE FILTERS

YSTÈME ANTI-BLOCAGE DE 
BALAI ET FILTRES 

TANK
CAPACITÉ

500 ML 500 ML

TRIPLE ADVANCE FILTRATION: 100% WASHABLE
FILTRE TRIPLE AVANCE 100 % LAVABLE

MOTORIZED BRUSH
TURBOBRUSH ALL-ROAD

BALAI MOTORIS
TURBOBRUSH ALL-ROAD

OPTIC LED 

RUBBER WHEELS
ROUES EN CAOUTCHOU

ERGONOMIC HANDLE WITH SOFT-TOUCH 
POIGNÉE ERGONOMIQUE 

WALL BRACKET 
SUPORTE DE PAREDE

PARKING POSITION 
POSITION PARKING

SMALL TURBOBRUSH
FOR PETS

PETITE BROSSE TURBO
POUR ANIMAUX

-

ACCESSORIES / ACCESSOIRES

SPECIAL BRUSH
EBROSSE SPÉCIALE



ICONIC DIGITAL
ADVANCE
25.2V

HOMELAND IDEAL
150W

IDEAL AVANT
29.6V

STICK VACUUM CLEANERS
ASPIRATEURS BALAI
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ICONIC DIGITAL ADVANCE IDEAL AVANT HOMELAND IDEAL

MOTOR DIGITAL BRUSHLESS 450 W 150W

SUCTION POWER
PUISSANCE D’ASPIRATION

25.000Pa - 140aW / 100.000rpm 50AW / 10kPa

LITHIUM BATTERIES
BATTERIE AU LITHIU

25.2V y 2500mAh 29.6V y 2200mAh 22.2V y 2200mAh

MAXIMUM RUN TIME 
AUTONOMIE MAXIMAL

Up to 65 minutes 
Jusqu’à 65 minutes

Up to 40 minutes 
Jusqu’à 40 minutes)

SPEED CHARGE
CHARGE RAPID

3-4H 3-4H

SPEEDS
VITESSES

3
ECO, MIN, MAX 2 2

ECO, TURBO

ANTI-BLOCKING SYSTEM OF THE BRUSH
AND THE FILTERS

YSTÈME ANTI-BLOCAGE DE 
BALAI ET FILTRES 

TANK
CAPACITÉ

500 ML 500 ML

TRIPLE ADVANCE FILTRATION: 100% 
WASHABLE

FILTRE TRIPLE AVANCE 100 % LAVABLE

MOTORIZED BRUSH
TURBOBRUSH ALL-ROAD

BALAI MOTORIS
TURBOBRUSH ALL-ROAD

OPTIC LED 

RUBBER WHEELS
ROUES EN CAOUTCHOU

ERGONOMIC HANDLE WITH SOFT-TOUCH 
POIGNÉE ERGONOMIQUE 

- -

WALL BRACKET 
SUPORTE DE PAREDE

PARKING POSITION 
POSITION PARKING

ACCESSORIES / ACCESSOIRES
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HOMELAND IDEAL
Mod: HVCA221B
Cod. 948.934.000
EAN 8414234489340
MC 560 x 665 x 296
Pack Unit 2

ICONIC DIGITAL ADVANCE
Mod. HVCA7252B
Cod. 948.901.000
EAN  8414234489012
MC 785 x 295 x 280
Pack unit 2

IDEAL AVANT
Mod. HVCA7290B
Cod. 948.891.000
EAN 8414234488916
MC 745 x 322 x 283
Pack unit 2
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RANGE
ULTIMATE

New!

HOMELAND ULTIMATE ANIMAL
Mod: HVCA7296B
Cod. 948.937.000
EAN 8414234489371
MC 240 x 675 x 323
Pack Unit 2

HOMELAND ULTIMATE
Mod: HVCA7295B
Cod. 948.942.000
EAN 8414234489425
MC 240 x 675 x 323
Pack Unit 2

HOMELAND ULTIMATE DIGITAL 
Mod: HVCA7300B
Cod. 948.944.000
EAN 8414234489449
MC 240 x 675 x 323
Pack Unit 2

HOMELAND
ULTIMATE
165W

HOMELAND
ULTIMATE ANIMAL
165W

HOMELAND
ULTIMATE DIGITAL
415W

HOMELAND
ULTIMATE DIGITAL
WASH
415W

HOMELAND ULTIMATE DIGITAL  WASH
Mod: HVCA7301B
Cod. 948.945.000
EAN 8414234489456
MC 240 x 675 x 323
Pack Unit 2

STICK VACUUM CLEANERS
ASPIRATEURS BALAI
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HOMELAND
ULTIMATE

HOMELAND
ULTIMATE ANIMAL

HOMELAND
ULTIMATE DIGITAL

HOMELAND ULTIMATE 
DIGITAL WASH

MOTOR DIGITAL BRUSHLESS 165 W 165 W 415 W . 90.000 RPM 415 W . 90.000 RPM

SUCTION POWER
PUISSANCE D’ASPIRATION

12.500Pa. 12.500Pa 23.500Pa . 277aW 23.500Pa. 277aW

LITHIUM BATTERIES
BATTERIE AU LITHIU

33.6V Max 33.6V Max 33.6V Max 33.6V Max

MAXIMUM RUN TIME 
AUTONOMIE MAXIMAL

Up to 70 minutes 
Jusqu’à 70 minutes

Up to 70 minutes 
Jusqu’à 70 minutes

Up to 55 minutes 
Jusqu’à 55 minutes

Up to 70 minutes 
Jusqu’à 70 minutes

SPEED CHARGE
CHARGE RAPID

4H 4H 4H 4H

SPEEDS
VITESSES

2
ECO, TURBO

2
ECO, TURBO

2
ECO, TURBO

2
ECO, TURBO

ANTI-BLOCKING SYSTEM OF THE BRUSH
AND THE FILTERS

YSTÈME ANTI-BLOCAGE DE 
BALAI ET FILTRES 

TANK
CAPACITÉ

600 ML 600 ML 600 ML 600 ML

TRIPLE ADVANCE FILTRATION: 100% 
WASHABLE

FILTRE TRIPLE AVANCE 100 % LAVABLE

MOTORIZED BRUSH
TURBOBRUSH ALL-ROAD

BALAI MOTORIS
TURBOBRUSH ALL-ROAD

OPTIC LED 

VACUUMS AND MOPS AT THE SAME TIME.
DUAL WASH, WITH MOP AND WATER 

TANK INCLUDED.
ASPIRE ET NETTOIE EN MÊME TEMPS.

DUAL WASH, AVEC SERPILLIÈRE ET 
RÉSERVOIR D’EAU INCLUS.

- - -

BACKLIT LCD DISPLAY
ÉCRAN LCD RÉTROÉCLAIRÉ

TOTAL  FLEX 180º

WALL BRACKET 
SUPORTE DE PAREDE

PARKING POSITION 
POSITION PARKING

WEIGHT
POIDS

2KG 2KG 2KG 2KG

SMALL TURBOBRUSH
FOR PETS

PETITE BROSSE TURBO
POUR ANIMAUX

- - -

ACCESSORIES 
ACCESSOIRES
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HOMELAND CYCLONE 
ANIMAL
800 W

HOMELAND CYCLONE ANIMAL
Mod: SVC807
Cod. 948.927.000
EAN 8414234489272
MC 270 x 395 x 315
Pack Unit 1

 

7.5 m2

	» Suction power: 18 kPa
	» Cyclonic + HEPA filtration system
	» Dual output filter: Foam + Sponge
	» 78 dB
	» 2L dustbin capacity
	» Power regulator
	» 5m cable
	» Automatic cord rewind
	» Dual Pro Air switchable brush head
	» Action radius: 7.5m
	» Soft rubber wheels
	» Telescopic metal tubes up to 72cm
	» Flexible vacuum hose of 184cm
	» Parking position
	» Accessories: 2-in-1 brush, upholstery brush, 
and pet hair brush

	» Puissance d’aspiration 18 kPa 
	» Système de filtration cyclonique + HEPA
	» Filtre à double sortie : mousse + éponge
	» 78 dB
	» Capacité du réservoir 2L 
	» Régulateur de puissance 
	» Câble de 5 m 
	» Enroulement automatique du câble
	» Sabot Dual Pro Air commutable
	» Rayon d’action : 7,5 m pour atteindre toutes 
les zones de la maison.

	» Roues en caoutchouc, ménageant le sol.
	» Tubes métalliques télescopiques jusqu’à 
72 cm.

	» Flexible d’aspiration de 184 cm
	» Position de stationnement
	» Accessoires: Brosse 2en1, brosse pour 
tissus d’ameublement

BAGLESS VACUUM CLEANERS
ASPIRATEURS SANS SAC

	» Miniturbo brush for pet hair and upholstery.

	» Brosse motorisée pour poils d’animaux MINI TURBO BRUSH
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	» 3 wheels. 2 side wheels and one central 360º wheel.
	» 360º wheel made of rubber .  
	» Accessories: double Pro Air brush (floor, carpet and 
parquet), metal telescopic tube, 2-in-1 brush, sofa brush, 
includes two reusable ECO bags)

	» Dual parking position: horizontal and vertical
	» HEPA filter
	» Reach: 7.6m2
	» 5 m cord
	» Full-deposit indicator
	» Automatic cable winder
	» Carrying handle
	» 2 bags included: 2L reusable cloth bags. 2-in-1 brush. 
Sofa brush

	» 3 roues. 2 roues latérales et une roue centrale à 360°.
	» Roue en caoutchouc 360º.
	» Accessoires : sabot Dual Pro Air (sols durs, moquettes et 
parquets), tube téléobjectif en métal, brosse 2 en 1, brosse 
pour canapé, comprend deux sacs ECO réutilisables)

	» Double position de stationnement: horizontale et verticale
	» Filtre HEPA 13
	» Rayon d’action : 7,6m2
	» Câble de 5 m
	» Indicateur de réservoir plein
	» Collecteur automatique de câble
	» Poignée de transport
	» 2 sacs inclus : sac textile réutilisable de 2L , Brosse 2 en 1 
, Brosse pour canapé.

BAGLESS VACUUM CLEANERS
ASPIRATEURS SANS SAC

BAGGED VACUUM CLEANER
ASPIRATEUR AVEC SAC

	» Motor 800W
	» Suction power 18 kPa 
	» Cyclonic + HEPA filtration system
	» Double output filter: Foam + Sponge
	» 78 dB
	» 2L tank
	» 5m cord 
	» Automatic cord rewind
	» Action radius: 7.5m, reaching all areas of 
the house.

	» Rubber wheels, gentle on the floor.
	» Accessories:  2in1 brush

	» Moteur 800W
	» Puissance d’aspiration 18 kPa 
	» Système de filtration cyclonique + HEPA
	» Filtre à double sortie : mousse + éponge
	» 78 dB
	» Capacité du réservoir 2L 
	» Câble de 5 m 
	» Rembobinage automatique du câble
	» Rayon d’action : 7,5 m pour atteindre 
toutes les zones de la maison.

	» Roues en caoutchouc, préservant le sol.
	» Accessoires : Brosse 2en1

HOMELAND CYCLONE
800W

800W

5M

CICLONIC
SYSTEM

HOMELAND CYCLONE
Mod: SVC806
Cod. 948.926.000
EAN 8414234489265
MC 273 x 400 x 327
Pack Unit 1

HOMELAND POCKET
700W

	» Accessories: Dual Pro Air nozzle (hard floors, carpets, and parquet), metal telescopic 
tube, 2-in-1 brush, upholstery brush, includes two reusable ECO bags.

	» Accessoires: Buse Dual Pro Air (sols durs, tapis et parquet), tube télescopique en métal, 
brosse 2 en 1, brosse pour canapé, comprend deux sacs ECO réutilisables

HOMELAND POCKET
Mod: DVC700
Cod. 948.213.000
EAN 8414234482136
MC 280 x 415 x 275
Pack Unit 1
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TEXTILE CARE
300 W

New!

TEXTILE CARE
Mod. MCL300
Cod. EST9489320L
EAN 8414234489326
MC 260 x 512 x 590
Pack Unit 6

	» Suction power: 10,000 Pa
	» UV-C ultraviolet light to eliminate bacteria
	» Cord length: 4 meters
	» Tank capacity: 500 ml
	» Motorized silicone brush
	» Front LED light

	» Puissance d’aspiration : 10 000 Pa
	» Lumière UV-C pour éliminer les bactéries
	» Longueur du câble : 4 mètres
	» Capacité du réservoir : 500 ml
	» Brosse motorisée en silicone
	» Lumière LED avant

MATTRESS CLEANER
ASPIRATEUR DE MATELAS
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